
Hilti HIT-RE 500 V3

Instruction for use en

Gebrauchsanweisung de

Instrukcja stosowania pl

�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�ç�L�W�t�� �F�V

�1�i�Y�R�G���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H�� �V�N

Bruksanvisning sv

Brugsanvisning  da

�Â�ç�ë�ì�ê�í�ä�ð�â�ù���é�è���é�ê�â�æ�ß�ç�ß�ç�â�ø��ru

�.�l�\�W�W�|�R�K�M�H�H�W�� �À

Bruksanvisning no

�Ê�ô�ä�è�Ü�è�Þ�ë�ì�Ü�è���á�Ú���è�Û�ë�å�í�à�Ü�Ú�ç�ß bg

�,�Q�V�W�U�X�F�O�L�X�Q�L���G�H���I�R�O�R�V�L�U�H�� �U�R

Használati útmutató hu

Navodila za uporabo sl

Kasutusjuhend et

Lietošanas instrukcija lv 

(A, B)

(A, B) (A)

(A)

Danger

Contains: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average 
MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 
2-methyl-1,5-pentanediamine (B); m-Xylylenediamine (B);
 
Causes severe skin burns and eye damage (A, B)
May cause an allergic skin reaction (A, B)
May cause respiratory irritation (B)
May damage fertility (A)
Toxic to aquatic life with long lasting effects (A)
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en Adhesive anchoring system for rebar and anchor fastenings in concrete. Read the safety precautions 
and the product information before using the product. 46/47

de Verbundmörtel für Betoneisen- und Dübelbefestigungen in Beton. Vor der Anwendung die Sicherheits-
vorschriften und die Produktinformation lesen. 48/49

pl �c�\�Z�L�F�D���G�R���P�R�F�R�Z�D�Q�L�D���S�U���W�y�Z���]�E�U�R�M�H�Q�L�R�Z�\�F�K���L���N�R�W�H�Z���Z���E�H�W�R�Q�L�H�����3�U�]�H�G���X�d�\�F�L�H�P���Q�D�O�H�d�\���S�U�]�H�F�]�\�W�D�þ��
�S�U�]�H�S�L�V�\���G�R�W�\�F�]�	�F�H���E�H�]�S�L�H�F�]�H�8�V�W�Z�D�����L�Q�I�R�U�P�D�F�M�H���R�J�y�O�Q�H���R�U�D�]���Z�V�N�D�]�y�Z�N�L���R�V�W�U�]�H�J�D�Z�F�]�H��50/51

cs �$�G�K�H�]�Q�t���P�D�O�W�D���S�U�R���X�S�H�Y�<�R�Y�i�Q�t���ç�H�O�H�]�R�Y�p���Y�ì�]�W�X�ç�H���D���N�R�W�H�Y���G�R���E�H�W�R�Q�X�����3�I�H�G���S�R�X�ç�L�W�t�P���V�L���S�I�H���W���W�H��
���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�t���S�I�H�G�S�L�V�\�����Y�å�H�R�E�H�F�Q�p���L�Q�I�R�U�P�D�F�H���D���Y�D�U�R�Y�Q�i���X�S�R�]�R�U�Q���Q�t��52/53

sk �6�S�i�M�D�F�L�D���O�H�S�L�D�F�D���K�P�R�W�D���Q�D���X�S�H�Y�<�R�Y�D�Q�L�H���E�H�W�R�Q�i�U�V�N�H�M���R�F�H�O�H���D���N�R�W�L�H�Y���G�R���E�H�W�y�Q�X�����3�U�H�G���S�R�X�ç�L�W�t�P���V�L��
���S�U�H���t�W�D�M�W�H���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�p���S�U�H�G�S�L�V�\�����Y�å�H�R�E�H�F�Q�p���L�Q�I�R�U�P�i�F�L�H���D���Y�D�U�R�Y�Q�p���X�S�R�]�R�U�Q�H�Q�L�D��54/55

sv Injekteringsmassa för armeringsjärnfästen och infästningar i betong. Läs säkerhetsföreskrifterna, den 
allmänna informationen och varningarna före användning. 56/57

da Klæbemørtel til fastgørelse af betonjern og ankre i beton. Før i brugtagning skal sikkerhedsforskrif-
terne, de generelle informationer og advarslerne læses grundigt igennem. 58/59

ru �Ë�Ü�ù�á�í�ø�ó�â�ã���ë�è�ë�ì�Ú�Ü���Þ�å�ù���ä�ê�ß�é�å�ß�ç�â�ù���Ú�ê�æ�Ú�ì�í�ê�ç�õ�ï���ë�ì�ß�ê�à�ç�ß�ã���â���Ú�ç�ä�ß�ê�è�Ü���Ü���Û�ß�ì�è�ç�ß�����É�ß�ê�ß�Þ���â�ë�é�è�å�ö�á�è�Ü�Ú�ç�â�ß�æ��
�è�á�ç�Ú�ä�è�æ�ö�ì�ß�ë�ö���ë���é�ê�ß�Þ�é�â�ë�Ú�ç�â�ù�æ�â���é�è���ì�ß�ï�ç�â�ä�ß���Û�ß�á�è�é�Ú�ë�ç�è�ë�ì�â�����è�Û�ó�ß�ã���â�ç�î�è�ê�æ�Ú�ð�â�ß�ã���è���é�ê�è�Þ�í�ä�ì�ß���â��
�é�ê�ß�Þ�í�é�ê�ß�à�Þ�Ú�ø�ó�â�æ�â���í�ä�Ú�á�Ú�ç�â�ù�æ�â��

60/61

�À Kiinnitysmassa betonirautojen ja ankkurien kiinnittämiseen betoniin. Lue turvallisuusmääräykset, 
yleiset tiedot ja varoitushuomautukset ennen tuotteen käyttämistä. 62/63

no Festemasse for armeringsstål- og plugginnfesting i betong. Før bruk skal man lese gjennom sikker-
hetsforskriftene, den generelle informasjonen og advarslene. 64/65

bg �Ë�ô�ß�Þ�â�ç�â�ì�ß�å�ß�ç���ê�Ú�á�ì�Ü�è�ê���á�Ú���í�ä�ê�ß�é�Ü�Ú�ç�ß���ç�Ú���à�ß�å�ß�á�è�Û�ß�ì�è�ç���â���Þ�ø�Û�ß�å�â���Ü���Û�ß�ì�è�ç�����É�ê�ß�Þ�â���í�é�è�ì�ê�ß�Û�Ú��
�é�ê�è�ñ�ß�ì�ß�ì�ß���â�ç�ë�ì�ê�í�ä�ð�â�â�ì�ß���á�Ú���Û�ß�á�è�é�Ú�ë�ç�è�ë�ì�����è�Û�ó�Ú�ì�Ú���â�ç�î�è�ê�æ�Ú�ð�â�ù���â���é�ê�ß�Þ�í�é�ê�ß�Þ�â�ì�ß�å�ç�â�ì�ß���í�ä�Ú�á�Ú�ç�â�ù��66/67

ro �0�R�U�W�D�U���G�H���P�R�Q�R�O�L�W�L�]�D�U�H���S�H�Q�W�U�X���À�[���U�L���F�X���R�O�H�O���E�H�W�R�Q���ü�L���F�X���G�L�E�O�X�U�L���v�Q���E�H�W�R�Q�����Í�Q�D�L�Q�W�H�D���D�S�O�L�F�D�O�L�H�L���G�H���O�X�F�U�X���F�L�W�L�O�L��
�S�U�H�V�F�U�L�S�O�L�L�O�H���G�H���V�H�F�X�U�L�W�D�W�H�����L�Q�I�R�U�P�D�O�L�L�O�H���J�H�Q�H�U�D�O�H���ü�L���L�Q�G�L�F�D�O�L�L�O�H���G�H���D�Y�H�U�W�L�]�D�U�H��68/69

hu �5�D�J�D�V�]�W�y�K�D�E�D�U�F�V���E�H�W�R�Q�E�D�Q���W�|�U�W�p�Q�C���Y�D�V�E�H�W�R�Q�����p�V���W�L�S�O�L�U�|�J�]�t�W�p�V�H�N�K�H�]�����+�D�V�]�Q�i�O�D�W���H�O�C�W�W���R�O�Y�D�V�V�D���H�O���D��
�E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���H�O�C�t�U�i�V�R�N�D�W�����D�]���i�O�W�D�O�i�Q�R�V���W�X�G�Q�L�Y�D�O�y�N�D�W���p�V���D���À�J�\�H�O�P�H�]�W�H�W�p�V�H�N�H�W��70/71

sl �0�D�O�W�D���]�D���S�U�L�W�U�M�H�Y�D�Q�M�H���E�H�W�R�Q�V�N�H�J�D���ç�H�O�H�]�D���L�Q���Y�O�R�ç�N�R�Y���Y���E�H�W�R�Q�����3�U�H�G���X�S�R�U�D�E�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�H���S�U�H�G-
pise, splošne informacije in opozorila. 72/73

et Ankurdusmass tüüblite kinnitamiseks betooni. Enne kasutamist lugege läbi kasutusnõuded, üldine 
teave ja märkused. 74/75

lv �.�R�P�E�L�Q���W�����M�D�Y�D���D�U�P�D�W�V�U�D�V���X�Q���G�R�E�W�D�S�X���Q�R�V�W�L�S�U�L�Q���å�D�Q�D�L���E�H�W�R�Q�������3�L�U�P�V���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���M���L�]�O�D�V�D���G�U�R�å�%�E�D�V��
�Q�R�W�H�L�N�X�P�L�����Y�L�V�S���U�%�J�����L�Q�I�R�U�P���F�L�M�D���X�Q���E�U�%�G�L�Q���M�X�P�L��76/77
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hef

1

 

  

10…�����ÿ�P�P60…�������ÿ�P�P
 16 17

2
10…�����ÿ�P�P60…���������ÿ�P�P

 18 19

3 20 21

4 10…�����ÿ�P�P60…�������ÿ�P�P
 22 23

5 10…�����ÿ�P�P60…�������ÿ�P�P
 24 25

6 10…�����ÿ�P�P60…�������ÿ�P�P
 26 27

7 14…�����ÿ�P�P60…�������ÿ�P�P
 28 29
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hef

8
14...35 mm 60...1000 mm

 30 31

9 32 33

10 18…�����ÿ�P�P80…�������ÿ�P�P
 34 35

11
18…�����ÿ�P�P80…�������ÿ�P�P

 36 37

12 38 39

13

 

10…52 mm 60…�������ÿ�P�P
 22 23

14
10…�����ÿ�P�P60…���������ÿ�P�P

 24 25

15 40 41

16
 10...20 mm 60...250 mm

 42 43

17 44 45
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en Dry concrete Water saturated concrete�:�D�W�H�U�À�O�O�H�G���E�R�U�H�K�R�O�H���L�Q��
concrete

Submerged borehole in 
concrete

de Trockener Beton Wassergesättigter Beton Wassergefülltes Bohrloch 
in Beton

Unterwasser Bohrloch in 
Beton

pl Beton suchy �%�H�W�R�Q���Q�D�V�\�F�R�Q�\���Z�R�G�	Wywiercony otwór w betonie 
�Z�\�S�H�ã�Q�L�R�Q�\�P���Z�R�G�	

Wywiercony otwór w betonie 
�S�R�G���Z�R�G�	

cs �V�X�F�K�ì���E�H�W�R�Q �P�R�N�U�ì���E�H�W�R�Q �R�W�Y�R�U�\���Y�\�Y�U�W�D�Q�p���G�R���E�H�W�R�Q�X��
�Q�D�S�O�Q���Q�p���Y�R�G�R�X

�R�W�Y�R�U�\���Y�\�Y�U�W�D�Q�p���G�R���E�H�W�R�Q�X��
pod vodou

sk �6�X�F�K�ì���E�H�W�y�Q �9�R�G�R�X���Q�D�V�ì�W�H�Q�ì���E�H�W�y�Q �9�R�G�R�X���Q�D�S�O�Q�H�Q�ì���R�W�Y�R�U��
�Y�\�Y�E�W�D�Q�ì���G�R���E�H�W�y�Q�X

�2�W�Y�R�U�\���Y�\�Y�E�W�D�Q�p���G�R���E�H�W�y�Q�X��
pod vodou

sv Torrbetong Vattenmättad betong Vattenfyllt hål i betongHål i betong under vattenytan

da Tør beton Vandmættet beton Vandfyldt borehul i beton Borehul under vand i beton

ru �Ë�í�ï�è�ã���Û�ß�ì�è�ç �¼�è�Þ�è�ç�Ú�ë�õ�ó�ß�ç�ç�õ�ã���Û�ß�ì�è�ç �È�ì�Ü�ß�ê�ë�ì�â�ß���Ü���Û�ß�ì�è�ç�ß����
�á�Ú�é�è�å�ç�ß�ç�ç�è�ß���Ü�è�Þ�è�ã

�È�ì�Ü�ß�ê�ë�ì�â�ß���Ü���Û�ß�ì�è�ç�ß���é�è�Þ��
�Ü�è�Þ�è�ã

�À Kuiva betoni Veden kyllästämä betoni Vedellä täyttynyt porareikä 
betonissa

Vedenalainen porareikä 
betonissa

no Tørr betong Vannmettet betong Vannfylte borehull i betong Undervanns borehull i 
betong

bg �Ë�í�ï���Û�ß�ì�è�ç �Ç�Ú�ë�â�ì�ß�ç���ë���Ü�è�Þ�Ú���Û�ß�ì�è�ç �Ç�Ú�é�ô�å�ç�ß�ç���ë���Ü�è�Þ�Ú���é�ê�è�Û�â�Ü�ß�ç��
�è�ì�Ü�è�ê���Ü���Û�ß�ì�è�ç

�É�è�Þ�Ü�è�Þ�ß�ç���é�ê�è�Û�â�Ü�ß�ç���è�ì�Ü�è�ê��
�Ü���Û�ß�ì�è�ç

ro Beton uscat �%�H�W�R�Q���V�D�W�X�U�D�W���F�X���D�S�� �2�U�L�À�F�L�X���G�H���J���X�U�L�U�H���X�P�S�O�X�W���F�X��
�D�S�����v�Q���E�H�W�R�Q

�2�U�L�À�F�L�X���G�H���J���X�U�L�U�H���V�X�E�D�F�Y�D�W�L�F��
�v�Q���E�H�W�R�Q

hu Száraz beton �9�t�]�]�H�O���W�H�O�t�W�H�W�W���E�H�W�R�Q �9�t�]�]�H�O���W�H�O�W���I�X�U�D�W���E�H�W�R�Q�E�D�Q �9�t�]���D�O�D�W�W�L���I�X�U�D�W���E�H�W�R�Q�E�D�Q

hr Suhi beton �9�R�G�R�P���]�D�V�L�þ�H�Q�L���E�H�W�R�QVodom ispunjena bušotina 
u betonu

Podvodna bušotina u betonu

sl Suh beton �9�O�D�ç�H�Q���E�H�W�R�QZ vodo napolnjena izvrtina 
v beton

Podvodna izvrtina v beton

et kuivbetoon veega küllastunud betoon veega täidetud puurava 
betoonis

veealune puurava betoonis

lv Sauss betons �$�U���V�G�H�Q�L���S�L�H�V���W�L�Q���W�V���E�H�W�R�Q�V �$�U���V�G�H�Q�L���S�L�H�S�L�O�G�%�W�V���X�U�E�X�P�V��
�E�H�W�R�Q��

�=�H�P�V�G�H�Q�V���X�U�E�X�P�V���E�H�W�R�Q��

lt Sausas betonas Šlapias betonas �9�D�Q�G�H�Q�V���S�U�L�S�L�O�G�\�W�D���J�U���ç�W�L�Q����
�V�N�\�O�����E�H�W�R�Q�H

�*�U���ç�W�L�Q�����V�N�\�O�����E�H�W�R�Q�H���S�R��
vandeniu
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en Hammer drilling Diamond coring Hollow drill bit Roughening tool

de Hammerbohren Diamantbohren Hohlbohrer Aufrauwerkzeug

pl Wiercenie udarowe Wiercenie diamentowe�:�L�H�U�W�ã�R���U�X�U�R�Z�H �1�D�U�]���G�]�L�H���G�R���X�V�]�R�U�V�W-
niania powierzchni

cs �Y�U�W�i�Q�t���V���S�I�t�N�O�H�S�H�P �G�L�D�P�D�Q�W�R�Y�p���Y�U�W�i�Q�t �G�X�W�ì���Y�U�W�i�N �]�G�U�V�<�R�Y�D�F�t���Q�i�V�W�U�R�M

sk �9�E�W�D�Q�L�H���V���S�U�t�N�O�H�S�R�P �'�L�D�P�D�Q�W�R�Y�p���Y�E�W�D�Q�L�H �'�X�W�ì���Y�U�W�i�N �=�G�U�V�<�R�Y�D�F�t���Q�i�V�W�U�R�M

sv Hammarborrning Diamantborrning Rörborr Uppruggningsverktyg

da Hammerboring Diamantboring Hulbor Opkradsningsværktøj

ru �Í�Þ�Ú�ê�ç�è�ß���ë�Ü�ß�ê�å�ß�ç�â�ß �º�å�æ�Ú�á�ç�è�ß���Û�í�ê�ß�ç�â�ß �Ä�è�ê�è�ç�ñ�Ú�ì�è�ß���ë�Ü�ß�ê�å�è�Â�ç�ë�ì�ê�í�æ�ß�ç�ì���Þ�å�ù���é�ê�â�Þ�Ú�ç�â�ù��
�ò�ß�ê�è�ï�è�Ü�Ú�ì�è�ë�ì�â�����é�è�Ü�ß�ê�ï�ç�è�ë�ì�â��

�À Poraus iskulla Timanttiporaus Putkipora Karhennustyökalu

no Hammerboring Diamantboring Hulbor Skrubbeverktøy

bg �Í�Þ�Ú�ê�ç�è���é�ê�è�Û�â�Ü�Ú�ç�ß �¾�â�Ú�æ�Ú�ç�ì�ß�ç�è���é�ê�è�Û�â�Ü�Ú�ç�ß �Ä�í�ï�è���ë�Ü�ê�ß�Þ�å�è �Â�ç�ë�ì�ê�í�æ�ß�ç�ì���á�Ú��
�ç�Ú�Ý�ê�Ú�é�ù�Ü�Ú�ç�ß

ro �*���X�U�L�U�H���F�X���S�H�U�F�X�O�L�H �*���X�U�L�U�H���F�X���G�L�D�P�D�Q�WBurghiu tubular Accesoriu de asperizare

hu Ütvefúrás �)�~�U�i�V���J�\�p�P�i�Q�W�N�R�U�R�Q�i�Y�D�OPormentes fúró �e�U�G�H�V�t�W�C���V�]�H�U�V�]�i�P

hr Udarno bušenje Dijamantno bušenje Šuplje svrdlo Alat za hrapavljenje

sl Udarno vrtanje Diamantno vrtanje Votli svedri Orodje za nahrapavljenje

et löökpuurimine teemantpuurimine õõnespuur karestustarvik

lv Triecienurbšana Urbšana ar dimanta urbi Atveru urbji Raupjošanas instrumenti

lt �6�P�V�J�L�Q�L�V���J�U���ç�L�P�D�V �'�H�L�P�D�Q�W�L�Q�L�V���J�U���ç�L�P�D�V �7�X�å���L�D�Y�L�G�X�U�L�V���J�U�	�ç�W�D�V �ä�L�X�U�N�å�W�L�Q�L�P�R���(�U�D�Q�N�L�V
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en Threaded rod
Threaded sleeve

Rebar Uncracked concrete Cracked concrete

de Gewindestange
Gewindehülse

Bewehrungseisen Ungerissener Beton Gerissener  
Beton

pl �3�U���W���J�Z�L�Q�W�R�Z�D�Q�\
Tuleja gwintowana

�3�U���W���]�E�U�R�M�H�Q�L�R�Z�\ �%�H�W�R�Q���E�H�]���V�S���N�D�8 �%�H�W�R�Q���]�H���V�S���N�D�Q�L�D�P�L�&�]�D�V���d�H�O�R�Z�D�Q�L�D �&�]�D�V���Z�L�	�]�D�Q�L�D

cs �]�i�Y�L�W�R�Y�i���W�\��
�]�i�Y�L�W�R�Y�i���R�E�M�t�P�N�D

�R�F�H�O�R�Y�i���Y�ì�]�W�X�ç �Q�H�S�R�S�U�D�V�N�D�Q�ì���E�H�W�R�Q �S�R�S�U�D�V�N�D�Q�ì���E�H�W�R�Q�P�R�Q�W�i�ç�Q�t���S�H�Y�Q�R�V�W �G�R�E�D���Y�\�W�Y�U�]�H�Q�t �G�R�E�D���]�G�U�V�<�R�Y�i�Q�t

sk �=�i�Y�L�W�R�Y�i���W�\��
�=�i�Y�L�W�R�Y�i���R�E�M�t�P�N�D

�2�F�H�4�R�Y�i���Y�ì�V�W�X�ç �%�H�W�y�Q���E�H�]���W�U�K�O�t�Q �%�H�W�y�Q���V���W�U�K�O�L�Q�D�P�L�ÿ�D�V���V�S�U�D�F�R�Y�D�Q�L�D �0�R�Q�W�i�ç�Q�D���S�H�Y�Q�R�V�Q �ÿ�D�V���Q�D���Y�\�W�Y�U�G�Q�X�W�L�H �ÿ�D�V���]�G�U�V�<�R�Y�D�Q�L�D

sv Gängstång
Gänghylsa

Armeringsjärn Ej sprucken betong Sprucken betong

da Gevindstang
Gevindmuffe

Armeringsjern Ikke-revnet beton Revnet beton

ru �Ê�ß�á�ö�Û�è�Ü�è�ã���ë�ì�ß�ê�à�ß�ç�ö
�Ê�ß�á�ö�Û�è�Ü�Ú�ù���Ü�ì�í�å�ä�Ú

�º�ê�æ�Ú�ì�í�ê�ç�Ú�ù���ë�ì�Ú�å�ö �Ç�ß�ê�Ú�ë�ì�ê�ß�ë�ä�Ú�Ü�ò�â�ã�ë�ù��
�Û�ß�ì�è�ç

�Ê�Ú�ë�ì�ê�ß�ë�ä�Ú�Ü�ò�â�ã�ë�ù���Û�ß�ì�è�ç �¼�ê�ß�æ�ù���ë�ï�Ü�Ú�ì�õ�Ü�Ú�ç�â�ù �É�ê�è�ñ�ç�è�ë�ì�ö���é�ê�â���æ�è�ç�ì�Ú�à�ß �¼�ê�ß�æ�ù���è�ì�Ü�ß�ê�Þ�ß�Ü�Ú�ç�â�ù �¼�ê�ß�æ�ù���é�ê�â�Þ�Ú�ç�â�ù���ò�ß�ê�è�ï�è
�Ü�Ú�ì�è�ë�ì�â�����é�è�Ü�ß�ê�ï�ç�è�ë�ì�â��

�À Kierretanko
Kierreholkki

Raudoitus Ei-lohkeillut betoni Lohkeillut betoni �À

no Gjengestang
Gjengehylse

Armeringsstål Ikke sprukket betong Sprukket betong

bg �Ó�Ú�ç�Ý�Ú���ë���ê�ß�á�Û�Ú
�¼�ì�í�å�ä�Ú���ë���ê�ß�á�Û�Ú

�º�ê�æ�Ú�ì�í�ê�Ú �Ç�ß�ç�Ú�é�í�ä�Ú�ç���Û�ß�ì�è�ç �Ç�Ú�é�í�ä�Ú�ç���Û�ß�ì�è�ç�¼�ê�ß�æ�ß���á�Ú���è�Û�ê�Ú�Û�è�ì�Ü�Ú�ç�ß �Á�Þ�ê�Ú�Ü�â�ç�Ú���é�ê�â���æ�è�ç�ì�Ú�à �¼�ê�ß�æ�ß���ç�Ú���Ü�ì�Ü�ô�ê�Þ�ù�Ü�Ú�ç�ß �¼�ê�ß�æ�ß���ç�Ú���ç�Ú�Ý�ê�Ú�é�ù�Ü�Ú�ç�ß

ro �7�L�M�����À�O�H�W�D�W��
�0�D�Q�ü�R�Q���À�O�H�W�D�W

�$�U�P���W�X�U�����P�H�W�D�O�L�F�� �%�H�W�R�Q���Q�H�À�V�X�U�D�W �%�H�W�R�Q���À�V�X�U�D�W �7�L�P�S�X�O���G�H���v�Q�W���U�L�U�H

hu Menetes rúd
Menetes hüvely

Betonvas Nem repedt beton Repedt beton �)�H�O�G�R�O�J�R�]�K�D�W�y�V�i�J�L���L�G�C �5�|�J�]�t�W�p�V�L���V�]�L�O�i�U�G�V�i�J �.�L�N�H�P�p�Q�\�H�G�p�V�L���L�G�C �e�U�G�H�V�t�W�p�V�L���L�G�C

hr Navojna šipka
�ÿ�D�K�X�U�D���V���Q�D�Y�R�M�L�P�D

�$�U�P�L�U�D�Q�R���ç�H�O�M�H�]�RNenapuknuti beton Napuknuti beton �ÿ�Y�U�V�W�R�þ�D���P�R�Q�W�D�ç�H

sl Navojni drog
Navojna puša

�$�U�P�D�W�X�U�Q�R���ç�H�O�H�]�RNerazpokan beton Razpokan beton �5�H�D�N�F�L�M�V�N�L�����D�V �3�U�L�S�U�D�Y�O�M�H�Q�R�V�W���]�D���P�R�Q�W�D�ç�R �ÿ�D�V���V�W�U�M�H�Y�D�Q�M�D �ÿ�D�V���Q�D�K�U�D�S�D�Y�O�M�H�Q�M�D

et keermeslatt
keermeshülss

armatuurraud pragudeta betoon pragudega betoon �P�R�Q�W�D�D�ç�L�N�L�Q�G�O�X�V

lv �9�%�W�:�V�W�L�H�Q�L�V
�9�%�W�:�R�W�D�L�V���L�H�O�L�N�W�Q�L�V

�'�]�H�O�]�V���D�U�P�D�W�V�U�D �1�H�V�D�S�O�D�L�V���M�L�V���E�H�W�R�Q�V �6�D�S�O�D�L�V���M�L�V���E�H�W�R�Q�V�$�S�V�W�U���G�H�V���O�D�L�N�V �0�R�Q�W���ç�D�V���V�W�L�S�U�%�E�D �6�D�F�L�H�W���å�D�Q�D�V���O�D�L�N�V

lt Srieginis strypas
�6�U�L�H�J�L�Q�����(�Y�R�U��

�$�U�P�D�W�V�U�L�Q�L�V���S�O�L�H�Q�D�V��
(Rebar)

�1�H�V�X�W�U�V�N�L�Q���M���V���E�H�W�R�Q�D�V �6�X�W�U�V�N�L�Q���M���V���E�H�W�R�Q�D�V�1�D�X�G�R�M�L�P�R���W�U�X�N�P�� �.�L�H�W���M�L�P�R���W�U�X�N�P�� �ä�L�X�U�N�å�W�L�Q�L�P�R���W�U�X�N�P��
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 twork  tcure, ini  tcure, full  troughen

en Working time Initial curing time Curing time Roughening time

de Verarbeitungszeit Montagefestigkeit Aushärtezeit Aufrauzeit

�3�U���W���J�Z�L�Q�W�R�Z�D�Q�\�3�U���W���]�E�U�R�M�H�Q�L�R�Z�\ �%�H�W�R�Q���E�H�]���V�S���N�D�8 �%�H�W�R�Q���]�H���V�S���N�D�Q�L�D�P�Lpl �&�]�D�V���d�H�O�R�Z�D�Q�L�D �&�]�D�V���Z�L�	�]�D�Q�L�DCzas utwardzania Czas uszorstniania

�]�i�Y�L�W�R�Y�i���W�\��
�]�i�Y�L�W�R�Y�i���R�E�M�t�P�N�D

�R�F�H�O�R�Y�i���Y�ì�]�W�X�ç �Q�H�S�R�S�U�D�V�N�D�Q�ì���E�H�W�R�Q �S�R�S�U�D�V�N�D�Q�ì���E�H�W�R�Qcs doba zpracovatelnosti �P�R�Q�W�i�ç�Q�t���S�H�Y�Q�R�V�W �G�R�E�D���Y�\�W�Y�U�]�H�Q�t �G�R�E�D���]�G�U�V�<�R�Y�i�Q�t

�=�i�Y�L�W�R�Y�i���W�\��
�=�i�Y�L�W�R�Y�i���R�E�M�t�P�N�D

�2�F�H�4�R�Y�i���Y�ì�V�W�X�ç �%�H�W�y�Q���E�H�]���W�U�K�O�t�Q �%�H�W�y�Q���V���W�U�K�O�L�Q�D�P�Lsk �ÿ�D�V���V�S�U�D�F�R�Y�D�Q�L�D �0�R�Q�W�i�ç�Q�D���S�H�Y�Q�R�V�Q �ÿ�D�V���Q�D���Y�\�W�Y�U�G�Q�X�W�L�H �ÿ�D�V���]�G�U�V�<�R�Y�D�Q�L�D

sv Bearbetningstid Monteringshållfasthet Härdningstid Uppruggningstid

da Bearbejdningstid Monteringsstyrke Hærdningstid Opkradsningstid

�Ê�ß�á�ö�Û�è�Ü�è�ã���ë�ì�ß�ê�à�ß�ç�ö
�Ê�ß�á�ö�Û�è�Ü�Ú�ù���Ü�ì�í�å�ä�Ú

�º�ê�æ�Ú�ì�í�ê�ç�Ú�ù���ë�ì�Ú�å�ö �Ç�ß�ê�Ú�ë�ì�ê�ß�ë�ä�Ú�Ü�ò�â�ã�ë�ù��
�Û�ß�ì�è�ç

�Ê�Ú�ë�ì�ê�ß�ë�ä�Ú�Ü�ò�â�ã�ë�ù���Û�ß�ì�è�çru �¼�ê�ß�æ�ù���ë�ï�Ü�Ú�ì�õ�Ü�Ú�ç�â�ù �É�ê�è�ñ�ç�è�ë�ì�ö���é�ê�â���æ�è�ç�ì�Ú�à�ß �¼�ê�ß�æ�ù���è�ì�Ü�ß�ê�Þ�ß�Ü�Ú�ç�â�ù �¼�ê�ß�æ�ù���é�ê�â�Þ�Ú�ç�â�ù���ò�ß�ê�è�ï�è-
�Ü�Ú�ì�è�ë�ì�â�����é�è�Ü�ß�ê�ï�ç�è�ë�ì�â��

�À �À Käsittelyaika Kiinnityskestävä Kovettumisaika Karhennusaika

no Bearbeidingstid Monteringsfasthet Herdetid Skrubbetid

�Ó�Ú�ç�Ý�Ú���ë���ê�ß�á�Û�Ú
�¼�ì�í�å�ä�Ú���ë���ê�ß�á�Û�Ú

�º�ê�æ�Ú�ì�í�ê�Ú �Ç�ß�ç�Ú�é�í�ä�Ú�ç���Û�ß�ì�è�ç �Ç�Ú�é�í�ä�Ú�ç���Û�ß�ì�è�çbg �¼�ê�ß�æ�ß���á�Ú���è�Û�ê�Ú�Û�è�ì�Ü�Ú�ç�ß �Á�Þ�ê�Ú�Ü�â�ç�Ú���é�ê�â���æ�è�ç�ì�Ú�à �¼�ê�ß�æ�ß���ç�Ú���Ü�ì�Ü�ô�ê�Þ�ù�Ü�Ú�ç�ß �¼�ê�ß�æ�ß���ç�Ú���ç�Ú�Ý�ê�Ú�é�ù�Ü�Ú�ç�ß

�7�L�M�����À�O�H�W�D�W��
�0�D�Q�ü�R�Q���À�O�H�W�D�W

�$�U�P���W�X�U�����P�H�W�D�O�L�F�� �%�H�W�R�Q���Q�H�À�V�X�U�D�W �%�H�W�R�Q���À�V�X�U�D�Wro Timpul de prelucrare Stabilitatea la montaj�7�L�P�S�X�O���G�H���v�Q�W���U�L�U�HTimp de asperizare

hu �)�H�O�G�R�O�J�R�]�K�D�W�y�V�i�J�L���L�G�C �5�|�J�]�t�W�p�V�L���V�]�L�O�i�U�G�V�i�J �.�L�N�H�P�p�Q�\�H�G�p�V�L���L�G�C �e�U�G�H�V�t�W�p�V�L���L�G�C

�ÿ�D�K�X�U�D���V���Q�D�Y�R�M�L�P�D
�$�U�P�L�U�D�Q�R���ç�H�O�M�H�]�R hr Vrijeme obrade �ÿ�Y�U�V�W�R�þ�D���P�R�Q�W�D�ç�HVrijeme stvrdnjavanja Vrijeme hrapavljenja

�$�U�P�D�W�X�U�Q�R���ç�H�O�H�]�R sl �5�H�D�N�F�L�M�V�N�L�����D�V �3�U�L�S�U�D�Y�O�M�H�Q�R�V�W���]�D���P�R�Q�W�D�ç�R �ÿ�D�V���V�W�U�M�H�Y�D�Q�M�D �ÿ�D�V���Q�D�K�U�D�S�D�Y�O�M�H�Q�M�D

et töötlemisaeg �P�R�Q�W�D�D�ç�L�N�L�Q�G�O�X�Vtardumisaeg karestusaeg

�9�%�W�:�V�W�L�H�Q�L�V
�9�%�W�:�R�W�D�L�V���L�H�O�L�N�W�Q�L�V

�'�]�H�O�]�V���D�U�P�D�W�V�U�D �1�H�V�D�S�O�D�L�V���M�L�V���E�H�W�R�Q�V �6�D�S�O�D�L�V���M�L�V���E�H�W�R�Q�Vlv �$�S�V�W�U���G�H�V���O�D�L�N�V �0�R�Q�W���ç�D�V���V�W�L�S�U�%�E�D �6�D�F�L�H�W���å�D�Q�D�V���O�D�L�N�VRaupjošanas laiks

�6�U�L�H�J�L�Q�����(�Y�R�U��
�$�U�P�D�W�V�U�L�Q�L�V���S�O�L�H�Q�D�V���1�H�V�X�W�U�V�N�L�Q���M���V���E�H�W�R�Q�D�V �6�X�W�U�V�N�L�Q���M���V���E�H�W�R�Q�D�Vlt �1�D�X�G�R�M�L�P�R���W�U�X�N�P��Montuoti tinkamas 

kietumas
�.�L�H�W���M�L�P�R���W�U�X�N�P�� �ä�L�X�U�N�å�W�L�Q�L�P�R���W�U�X�N�P��
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d0

hef  

ddf

Tmax

HIT-V (-R, -F, -HCR) / HAS-E (-B7) / HAS-R

Ø d [mm]
Ø d0
[mm]

hef 
[mm]

Ø df 
[mm]

Tmax 
[Nm]

M8 10 60…160 9 10
M10 12 60…200 12 20
M12 14 70…240 14 40
M16 18 80…320 18 80
M20 22 90…400 22 150
M24 28 100…480 26 200
M27 30 110…540 30 270
M30 35 120…600 33 300
M33 37 132...660 36 330
M36 40 144...720 39 360
M39 42 156...780 42 390

HIT-V
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Tmax

HIS (-N, -RN)

d0

hef 

ddfhs

Ø d [mm]
Ø d0
[mm]

hef

[mm]
Ø df
[mm]

hs

[mm]
Tmax

[Nm]

M8 14 90 9 8…20 10
M10 18 110 12 10…25 20
M12 22 125 14 12…30 40
M16 28 170 18 16…40 80
M20 32 205 22 20…50 150
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Ø d [mm] Ø d0 [mm] hef [mm]

8 12 ...1000
10 14 ...1000
12 16 ...1200
14 18 ...1400
16 20 ...1600
18 22 ...1800
20 25 ...2000
22 28 ...1800
24 32 ...1300
25 32 ...1500
26 35 ...1000
28 35 ...1000
30 37 ...1000
32 40 ...700
36 45 ...600
40 55 ...400

Rebar

d0

hef 

d

Rebar

15
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Ø TE-CD
TE-YD 

HIT-V HIS-N Rebar

HIT-RB HIT-SZ

HIT-DL
TE-YRT 

d0 [mm] d0 [mm] d [mm] [mm] [mm] [mm]
10 �ï 8 �ï 8 10 �ï �ï �ï
12 �ï 10 �ï 8/10 12 12 12 �ï
14 14* 12 8 10/12 14 14 14 �ï
16 16 �ï �ï 12 16 16 16 �ï
18 18 16 10 14 18 18 18 18
20 20 �ï �ï 16 20 20 20 20
22 22 20 12 18 22 22 20 22
25 25 �ï �ï 20 25 25 25 25
28 28 24 16 22 28 28 25 28
30 �ï 27 �ï �ï 30 30 25 30
32 32 �ï 20 24/25 32 32 32 32
35 35 30 �ï 26/28 35 35 32 35
37 �ï 33 �ï 30 37 37 32 �ï
40 �ï 36 �ï 32 40 40 32 �ï
42 �ï 39 �ï �ï 42 42 32 �ï
45 �ï �ï �ï 36 45 45 32 �ï
55 �ï �ï �ï 40 55 55 32 �ï

Ø 
hef

d0 [mm]  [mm] Art. No. 381215
...32 ...800 �•�������E�D�U���������S�V�L
...55 ...2000 – �•�����������P�ó���K

 + 
HIT-RE-M HIT-OHW

Hilti VC 20/40 (-Y) Art. No. Art. No.

min. 57 l/s 337111
HDM 330 / 500
HDE 500

387550

HIT-DL: hef > 250 mm          HIT-RB: hef > 20 x d

*TE-CD 14:  min. 61 l/s  VC 20 / 40 -Y no battery mode.
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[°C]  twork  tcure, ini  tcure, full [°F]

 -5 ... -1 2 h 48 h 168 h  23 ... 31
 0 ... 4 2 h 24 h 48 h  32 ... 40
 5 ... 9 2 h 16 h 24 h  41 ... 49
 10 ... 14 1.5 h 12 h 16 h  50 ... 58
 15 ... 19 1 h 8 h 16 h  59 ... 67
 20 ... 24 30 min 4 h 7 h  66 ... 76
 25 ... 29 20 min 3.5 h 6 h  77 ... 85
 30 ... 34 15 min 3 h 5 h  86 ... 94
 35 ... 39 12 min 2 h 4.5 h  95 ... 103
 40 10 min 2 h 4 h  104

troughen

hef [mm]  troughen 

0 ... 100 10 sec
101 ... 200 20 sec
201 ... 300 30 sec
301 ... 400 40 sec
401 ... 500 50 sec
501 ... 600 60 sec

�•���������ƒ�&�������������ƒ�) = 2x tcure

troughen [sec] =hef [mm] / 10
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                             Rebar - hef���•�������G

 hef

HDM ...28mm  ... 1000 [mm]
-5 °C ... 40 °C
23 °F ... 104 °F

5 °C ... 40 °C 
41 °F ... 104 °F

HDE ...40mm  ... 2000 [mm]
-5 °C ... 40 °C
23 °F ... 104 °F

5 °C ... 40 °C 
41 °F ... 104 °F

 hef

HDM, HDE ...28mm ... 1000 [mm]
-5 °C ... 40 °C
23 °F ... 104 °F

5 °C ... 40 °C 
41 °F ... 104 °F
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6 bar /
90 psi

6 bar /
90 psi

d0

hef

2x 2x 2x2 3 4

HDM 330/500
HDE 500

5

1

�a�ÿ2�¼3

���������ÿ�P�O�ÿ�������������ÿ�Á�����R�]�����ù���[
���������ÿ�P�O�ÿ�������������ÿ�Á�����R�]���ù���[��

8

6

7

1
 

d0:
10…�����ÿ�P�P

hef:
60…�������ÿ�P�P  

13

10...13
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10

11

12

10

11

9 9

14t�F�X�U�H���ÿ�I�X�O�O 14t�F�X�U�H���ÿ�I�X�O�O

Tmax 10 11

twork 14 twork 14

t�F�X�U�H���ÿ�L�Q�L14
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HIT-SZ

HIT-RE-M

6 bar /
90 psi

d0

hef

6 bar /
90 psi

2x 2x 2x2 3 4

1

7

1313

13 2�¼3
8

2
 

d0:
10…�����ÿ�P�P

hef:
60…���������ÿ�P�P  

HDM 330/500
HDE 500

5 ���������ÿ�P�O�ÿ�������������ÿ�Á�����R�]���ù���[
���������ÿ�P�O�ÿ�������������ÿ�Á�����R�]���ù���[��

6

10...13
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10

11

12

10

11

9 9

14t�F�X�U�H���ÿ�I�X�O�O 14t�F�X�U�H���ÿ�I�X�O�O

Tmax 10 11

twork 14 twork 14

t�F�X�U�H���ÿ�L�Q�L14
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6 bar /
90 psi

6 bar /
90 psi

2x 2x 2x

7 8

d0

hef1

2 3 4

HIT-SZ
HIT-RE-M

HIT-OHC
HIT-OHW

d d

109

2�¼3
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Adhesive anchoring system for rebar and anchor fastenings in concrete
 	
 Prior to use of product, follow the instructions for use and the legally obligated safety precautions.
 	
 See the Safety Data Sheet for this product.

Hilti HIT-RE 500 V3
Contains: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); m-Xylylenediamine (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)    

Danger
 H314  Causes severe skin burns and eye damage.(A,B)
 H317  May cause an allergic skin reaction.(A,B)
 H335 May cause respiratory irritation. (A,B)
 H360 May damage fertility or the unborn child (A)
 H411  Toxic to aquatic life with long lasting effects.(A)

 P280  Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
 P262  Do not get in eyes, on skin, or on clothing 
 P302+P352   IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water.
 P305+P351+P338   IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present 

and easy to do. Continue rinsing.
 P333+P313  If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention.
 P337+P313  If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

Recommended protective equipment:
Eye protection: Tightly sealed safety glasses e.g.: #02065449 Safety glasses PP EY-CA NCH clear;
#02065591 Goggles PP EY-HA R HC/AF clear;
Protective gloves: EN 374 ; Material of gloves: Nitrile rubber, NBR
Avoid direct contact with the chemical/ the product/ the preparation by organizational measures.
Final selection of appropriate protective equipment is in the responsibility of the user

Disposal considerations
Empty packs:

 	
 Leave the Mixer attached and dispose of via the local Green Dot collecting system    
 – or EAK waste material code 15 01 02 plastic packaging. 

Full or partially emptied packs:
 	
 �G�L�V�S�R�V�H���R�I���D�V���V�S�H�F�L�D�O���Z�D�V�W�H���L�Q���D�F�F�R�U�G�D�Q�F�H���Z�L�W�K���R�I�À�F�L�D�O���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V��

 – EAK waste material code: 20 01 27* paint, inks, adhesives and resins containing dangerous substances.
 – or waste material code: EAK 08 04 09* waste adhesives and sealants containing organic solvents or other dangerous 

substances.

Content���� ���������P�O�û���û�����������Á���R�]�� ���������P�O�û���û�����������Á���R�]
Weight���� ���������J�û���û�����������R�]�� ���������J�û���û�����������R�]
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Warranty: Refer to standard Hilti terms and conditions of sale for warranty information. 

Failure to observe these installation instructions, use of non-Hilti anchors, poor or questionable concrete conditions, 
or unique applications may affect the reliability or performance of the fastenings.

Product Information
 – Always keep this instruction for use together with the product.
 – Ensure that the instruction for use is with the product when it is given to other persons.
 – Safety Data Sheet: Review the SDS before use.
 – Check expiration date: See expiration date imprint on foilpack manifold (month/year). Do not use expired product.
 – Foil pack temperature during usage:���������ƒ�&���W�R���������ƒ�&�������������ƒ�)���W�R�����������ƒ�)��
 – Conditions for transport and storage: �.�H�H�S���L�Q���D���F�R�R�O�����G�U�\���D�Q�G���G�D�U�N���S�O�D�F�H���E�H�W�Z�H�H�Q���������ƒ�&���W�R���������ƒ�&���� 

�������ƒ�)���W�R���������ƒ�)��
 – �)�R�U���D�Q�\���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q���Q�R�W���F�R�Y�H�U�H�G���E�\���W�K�L�V���G�R�F�X�P�H�Q�W�������E�H�\�R�Q�G���Y�D�O�X�H�V���V�S�H�F�L�À�H�G�����S�O�H�D�V�H���F�R�Q�W�D�F�W���+�L�O�W�L��
 – Partly used foil packs must be used up within 4 weeks. Leave the mixer attached on the foil pack manifold and store 

under the recommended storage conditions. If reused, attach a new mixer and discard the initial quantity of anchor 
adhesive.

 WARNING

 Improper handling may cause mortar splashes. Eye contact with mortar may cause irreversible eye damage!
 – Always wear tightly sealed safety glasses, gloves and protective clothes before handling the mortar!
 – Never start dispensing without a mixer properly screwed on. 
 – �:�K�H�Q���X�V�L�Q�J���D�Q���H�[�W�H�Q�V�L�R�Q���K�R�V�H�����'�L�V�F�D�U�G���R�I���L�Q�L�W�L�D�O���P�R�U�W�D�U���Á�R�Z���P�X�V�W���E�H���G�R�Q�H���W�K�U�R�X�J�K���V�X�S�S�O�L�H�G���P�L�[�H�U���R�Q�O�\�����Q�R�W���W�K�U�R�X�J�K��

the extension hose).
 – �$�W�W�D�F�K���D���Q�H�Z���P�L�[�H�U���S�U�L�R�U���W�R���G�L�V�S�H�Q�V�L�Q�J���D���Q�H�Z���I�R�L�O���S�D�F�N�����V�Q�X�J���À�W����
 – Caution! Never remove the mixer while the foil pack system is under pressure. Press the release button of the 

dispenser to avoid mortar splashing.
 – Use only the type of mixer supplied with the adhesive. Do not modify the mixer in any way. 
 – Never use damaged foil packs and/or damaged or unclean foil pack holders. 

  Poor load values / potential failure of fastening points due to inadequate borehole cleaning. The boreholes must be dry 
and free of debris, dust, water, ice, oil, grease and other contaminants prior to adhesive injection.
 – Hilti hollow drill bits TE-CD, TE-YD must be used in conjunction with a properly maintained Hilti vacuum cleaner with 

�P�R�G�H�O���D�Q�G���V�X�F�W�L�R�Q���F�D�S�D�F�L�W�\�����Y�R�O�X�P�H�W�U�L�F���Á�R�Z���U�D�W�H�����D�V���V�S�H�F�L�À�H�G���L�Q���W�K�H���D�F�F�H�V�V�R�U�\���W�D�E�O�H����
 – For blowing out the borehole - blow out with oil free air until return air stream is free of noticeable dust.
 – �)�R�U���Á�X�V�K�L�Q�J���W�K�H���E�R�U�H�K�R�O�H�������Á�X�V�K���Z�L�W�K���Z�D�W�H�U���O�L�Q�H���S�U�H�V�V�X�U�H���X�Q�W�L�O���Z�D�W�H�U���U�X�Q�V���F�O�H�D�U��
 – Important! Remove all water from the borehole and blow out with oil free compressed air until borehole is completely 

dried before mortar injection (not applicable to hammer drilled hole in underwater application).
 – �)�R�U���E�U�X�V�K�L�Q�J���W�K�H���E�R�U�H�K�R�O�H���²���R�Q�O�\���X�V�H���V�S�H�F�L�À�H�G���Z�L�U�H���E�U�X�V�K�����7�K�H���E�U�X�V�K���P�X�V�W���U�H�V�L�V�W���L�Q�V�H�U�W�L�R�Q���L�Q�W�R���W�K�H���E�R�U�H�K�R�O�H���²���L�I���Q�R�W��

the brush is too small and must be replaced.
���(�Q�V�X�U�H���W�K�D�W���E�R�U�H�K�R�O�H�V���D�U�H���À�O�O�H�G���I�U�R�P���W�K�H���E�D�F�N���R�I���W�K�H���E�R�U�H�K�R�O�H�V���Z�L�W�K�R�X�W���I�R�U�P�L�Q�J���D�L�U���Y�R�L�G�V����

 – If necessary, use the accessories / extensions to reach the back of the borehole.
 – For overhead applications use the overhead accessories HIT-SZ / IP and take special care when inserting the faste-

ning element. Excess adhesive may be forced out of the borehole. Make sure that no mortar drips onto the installer.
 – �,�I���D���Q�H�Z���P�L�[�H�U���L�V���L�Q�V�W�D�O�O�H�G���R�Q�W�R���D���S�U�H�Y�L�R�X�V�O�\���R�S�H�Q�H�G���I�R�L�O���S�D�F�N�����W�K�H���À�U�V�W���W�U�L�J�J�H�U���S�X�O�O�V���P�X�V�W���E�H���G�L�V�F�D�U�G�H�G��
 – A new mixer must be used for each new foil pack.

  Not adhering to these setting instructions can result in failure of fastening points!
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Verbundmörtel für Betoneisen- und Dübelbefestigungen in Beton
 	
 Vor der Verwendung diese Gebrauchsanleitung lesen und die Sicherheitsvorschriften einhalten.
 	
 Sicherheitsdatenblatt des Produkts beachten.

Hilti HIT-RE 500 V3
Enthält: Reaktionsprodukt: Bisphenol-A-Epichlorhydrinharze (A); Trimethylolpropantriglycidylether (A); 2-Methyl-1,5-pentan-
diamin (B); m-Xylylenediamin (B);

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Gefahr
 H314  Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.(A, B)
 H317  Kann allergische Hautreaktionen verursachen.(A,B)
 H335 Kann die Atemwege reizen. (A,B)
 H360 Kann die Fruchtbarkeit beeinträchtigen oder das Kind im Mutterleib schädigen (A)
 H411  Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.(A)

 P280  Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen.
 P262  Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen
 P302+P352  BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen
 P305+P351+P338   BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhan-

dene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.
 P333+P313  Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.
 P337+P313  Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen

Empfehlung zur persönlichen Schutzausrüstung:
Augenschutz: Dichtschließende Schutzbrille z.B. #02065449 Sicherheitsbrille PP EY-CA NCH klar;
#2065591 Schutzbrille PP EY-HA R HC/AF klar;
Schutzhandschuhe: EN 374; Handschuhmaterial: Nitrilkautschuk, NBR 
Der direkte Kontakt mit der Chemikalie/dem Produkt/der Zubereitung ist durch organisatorische Maßnahmen zu vermeiden.
Die endgültige Auswahl der geeigneten Schutzausrüstung liegt in der Verantwortung des Anwenders.

Hinweise zur Entsorgung
Entleerte Gebinde:

 	
 Den Mischer aufgeschraubt lassen und über das nationale Sammelsystem Grüner Punkt entsorgen    
 – oder EAK-Abfallcode: 15 01 02 Verpackungen aus Kunststoff.  

Volle oder teilentleerte Gebinde:
 	
 Unter Beachtung der behördlichen Vorschriften als Sonderabfall entsorgen.

 – EAK-Abfallcode: 20 01 27* Farben, Druckfarben, Klebstoffe und Kunstharze, die gefährliche Stoffe enthalten.
 – oder EAK-Abfallcode: 08 04 09* Klebstoff- und Dichtmassenabfälle, die organische Lösemittel oder andere gefährliche 

Stoffe enthalten.

Inhalt:�� ���������P�O�û���û�����������Á�����R�]�� ���������P�O�û���û�����������Á�����R�]
Gewicht:�� ���������J�û���û�����������R�]�� ���������J�û���û�����������R�]
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Gewährleistung: Gewährleistungsinformationen siehe allgemeine Verkaufsbedingungen von Hilti.

Das Nichtbeachten dieser Montageanleitung, das Verwenden von Hilti-fremden Ankern, schlechte oder zweifelhafte 
Betoneigenschaften sowie Spezialanwendungen können Zuverlässigkeit und Leistung der Befestigungen beeinträchtigen.

Produktinformation
 – Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung immer zusammen mit dem Produkt auf.
 – Geben Sie das Produkt nur zusammen mit der Gebrauchsanweisung an andere Personen weiter.
 – Sicherheitsdatenblatt: Vor der Arbeit das SDB beachten.
 – Haltbarkeitsdatum: Das Haltbarkeitsdatum (Monat/Jahr) auf dem Verbindungsteil des Gebindes prüfen. Produkt darf 

nach Ablauf nicht mehr verwendet werden.
 – Gebindetemperatur während des Gebrauchs: +5 °C bis 40 °C / 41 °F bis 104 °F.
 – Transport- und Lagerungsbedingungen: kühl, trocken und dunkel bei +5 °C bis 25 °C / 41 °F bis 77 °F.
 – �%�H�L���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J�H�Q�����G�L�H���Q�L�F�K�W���L�Q���Y�R�U�O�L�H�J�H�Q�G�H�U���*�H�E�U�D�X�F�K�V�D�Q�Z�H�L�V�X�Q�J���E�H�V�F�K�U�L�H�E�H�Q���Z�H�U�G�H�Q���R�G�H�U���D�X�‰�H�U�K�D�O�E���G�H�U���6�S�H�]�L�À�N�D�W�L-

onen liegen, wenden Sie sich bitte an Hilti. 
 – Nicht vollständig aufgebrauchte Foliengebinde müssen innerhalb von vier Wochen weiterverwendet werden. Den 

Mischer aufgeschraubt lassen und das Gebinde vorschriftsmäßig lagern. Bei Weiterverwendung einen neuen Mischer 
aufschrauben und den Mörtelvorlauf verwerfen.

WARNUNG

  Bei unsachgemäßer Handhabung ist Spritzen des Mörtels möglich. Augenkontakt mit dem Mörtel kann bleibende Augenschäden 
verursachen!
 – Bei der Arbeit eine dicht schließende Schutzbrille, Schutzhandschuhe und Arbeitskleidung tragen!
 – Nie ohne ordnungsgemäß aufgeschraubten Mischer mit dem Auspressen beginnen!
 – Beim Einsatz eines Verlängerungsschlauchs: Mörtelvorlauf nur durch den gelieferten Mischer verwerfen (nicht durch den 

Verlängerungsschlauch).
 – Vor dem Auspressen eines neuen Foliengebindes einen neuen Mischer aufschrauben. Auf festen Sitz achten.
 – Vorsicht! Niemals den Mischer abschrauben, wenn das System unter Druck steht. Vorher die Entriegelungstaste am Gerät 

drücken, um Mörtelspritzer zu vermeiden.
 – Ausschließlich den mit dem Mörtel gelieferten Mischertyp verwenden. Den Mischer unter keinen Umständen verändern.
 – Niemals beschädigte Foliengebinde und/oder beschädigte oder verschmutzte Kassetten verwenden.

  Schlechte Haltewerte/Versagen der Befestigung durch unzureichende Bohrlochreinigung. Vor der Injektion müssen die Bohrlöcher 
trocken und frei von Bohrklein, Staub, Wasser, Eis, Öl, Fett oder anderen Verunreinigungen sein.
 – Die Hilti Hohlbohrer TE-CD und TE-YD müssen in Verbindung mit einem fachgerecht gewarteten Hilti Staubsauger eingesetzt 

werden. Angaben zu geeigneten Modellen und zur Saugleistung (Volumenstrom) entnehmen Sie der Zubehörtabelle. 
 – Ausblasen des Bohrlochs – das Bohrloch mit ölfreier Luft ausblasen, bis die rückstömende Luft staubfrei ist.
 – �$�X�V�V�S�•�O�H�Q���G�H�V���%�R�K�U�O�R�F�K�V���²���P�L�W���:�D�V�V�H�U�V�F�K�O�D�X�F�K���E�H�L���Q�R�U�P�D�O�H�P���/�H�L�W�X�Q�J�V�G�U�X�F�N���D�X�V�V�S�•�O�H�Q���E�L�V���N�O�D�U�H�V���:�D�V�V�H�U���D�E�Á�L�H�‰�W��
 – Wichtig! Vor dem Verfüllen mit Mörtel das Wasser aus dem Bohrloch entfernen und mit ölfreier Druckluft ausblasen, bis es 

vollständig trocken ist (nicht anwendbar bei hammergebohrten Bohrlöchern in der Unterwasser-Anwendung).
 – Ausbürsten des Bohrlochs – nur mit passender Stahlbürste. Beim Ausbürsten des Bohrlochs soll an der Bürste ein Widerstand zu 

spüren sein – falls nicht, ist die Bürste zu klein und muss ausgetauscht werden.
  Sicherstellen, dass die Bohrlochverfüllung vom Bohrlochgrund aus erfolgt, damit keine Luftblasen gebildet werden.

 – Wenn notwendig dafür die Verlängerungen verwenden, um den Bohrlochgrund zu erreichen.
 – Bei Überkopf-Anwendungen das Zubehör HIT-SZ/IP verwenden und besonders beim Einführen des Befestigungselementes 

aufpassen. Überschüssiger Mörtel kann aus dem Bohrloch austreten. Sicherstellen, dass kein Mörtel auf den Anwender tropft.
 – Wird ein neuer Mischer auf ein bereits geöffnetes Foliengebinde aufgeschraubt, die ersten Hübe ebenfalls verwerfen.
 – Für jedes neue Foliengebinde einen neuen Mischer verwenden.

  Nichtbeachtung der Anweisungen kann zum Versagen der Befestigung führen!
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�f�\�Z�L�F�D���G�R���P�R�F�R�Z�D�Q�L�D���S�U���W�y�Z���]�E�U�R�M�H�Q�L�R�Z�\�F�K���L���N�R�W�H�Z���Z���E�H�W�R�Q�L�H
 	
 �3�U�]�H�G���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H�P���Q�D�O�H�d�\���S�U�]�H�F�]�\�W�D�þ���Q�L�Q�L�H�M�V�]�	���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�����V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D���R�U�D�]���S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�þ���S�U�]�H�S�L�V�y�Z���G�R�W�\�F�]�	�F�\�F�K���E�H�]�S�L�H�F�]�H�8�V�W�Z�D��
 	
 �3�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�þ���N�D�U�W�\���F�K�D�U�D�N�W�H�U�\�V�W�\�N�L���S�U�R�G�X�N�W�X��

Hilti HIT-RE 500 V3
Zawiera: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); 1,3-benzenodimetanoamina (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
�1�L�H�E�H�]�S�L�H�F�]�H�:�V�W�Z�R
�� �+���������� �3�R�Z�R�G�X�M�H���S�R�Z�D�d�Q�H���R�S�D�U�]�H�Q�L�D���V�N�y�U�\���R�U�D�]���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D���R�F�]�X�������%��
�� �+���������� �0�R�d�H���S�R�Z�R�G�R�Z�D�þ���U�H�D�N�F�M�����D�O�H�U�J�L�F�]�Q�	���V�N�y�U�\���$���%��
�� �+�������� �0�R�d�H���S�R�Z�R�G�R�Z�D�þ���S�R�G�U�D�d�Q�L�H�Q�L�H���G�U�y�J���R�G�G�H�F�K�R�Z�\�F�K�������$���%��
�� �+�������� �0�R�d�H���G�]�L�D�ã�D�þ���V�]�N�R�G�O�L�Z�L�H���Q�D���S�ã�R�G�Q�R�K�þ���O�X�E���Q�D���G�]�L�H�F�N�R���Z���ã�R�Q�L�H���P�D�W�N�L�����$��
�� �+���������� �'�]�L�D�ã�D���W�R�N�V�\�F�]�Q�L�H���Q�D���R�U�J�D�Q�L�]�P�\���Z�R�G�Q�H�����S�R�Z�R�G�X�M�	�F���G�ã�X�J�R�W�U�Z�D�ã�H���V�N�X�W�N�L�����$��

�� �3���������� �6�W�R�V�R�Z�D�þ���U���N�D�Z�L�F�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H���R�G�]�L�H�d���R�F�K�U�R�Q�Q�	���R�F�K�U�R�Q�����R�F�]�X���R�F�K�U�R�Q�����W�Z�D�U�]�\��
�� �3���������� �1�L�H���Z�S�U�R�Z�D�G�]�D�þ���G�R���R�F�]�X�����Q�D���V�N�y�U�����O�X�E���Q�D���R�G�]�L�H�d
�� �3������������������ �:���3�5�=�<�3�$�'�.�8���.�2�1�7�$�.�7�8���=�(���6�.�Ð�5�������8�P�\�þ���G�X�d�	���L�O�R�K�F�L�	���Z�R�G�\���]���P�\�G�ã�H�P
���3���������3���������3���������� ���:���3�5�=�<�3�$�'�.�8���'�2�6�7�$�1�,�$���6�,�����'�2���2�&�=�8�����2�V�W�U�R�d�Q�L�H���S�ã�X�N�D�þ���Z�R�G�	���S�U�]�H�]���N�L�O�N�D���P�L�Q�X�W�����:�\�M�	�þ��

�V�R�F�]�H�Z�N�L���N�R�Q�W�D�N�W�R�Z�H�����M�H�d�H�O�L���V�	���L���P�R�d�Q�D���M�H���ã�D�W�Z�R���X�V�X�Q�	�þ�����1�D�G�D�O���S�ã�X�N�D�þ��
�� �3���������3���������� ���:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���Z�\�V�W�	�S�L�H�Q�L�D���S�R�G�U�D�d�Q�L�H�Q�L�D���V�N�y�U�\���O�X�E���Z�\�V�\�S�N�L�����=�D�V�L���J�Q�	�þ���S�R�U�D�G�\���]�J�ã�R�V�L�þ���V�L�����S�R�G��

�R�S�L�H�N�����O�H�N�D�U�]�D��
�� �3������������������ ���:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���X�W�U�]�\�P�\�Z�D�Q�L�D���V�L�����G�]�L�D�ã�D�Q�L�D���G�U�D�d�Q�L�	�F�H�J�R���Q�D���R�F�]�\�����=�D�V�L���J�Q�	�þ���S�R�U�D�G�\���]�J�ã�R�V�L�þ���V�L����

�S�R�G���R�S�L�H�N�����O�H�N�D�U�]�D��

�=�D�O�H�F�H�Q�L�D���G�R�W�\�F�]�	�F�H���R�V�R�E�L�V�W�H�J�R���Z�\�S�R�V�D�g�H�Q�L�D���R�F�K�U�R�Q�Q�H�J�R��
Ochrona oczu: Szczelne okulary ochronne np. #02065449 okulary ochronne PP EY-CA NCH przezroczyste;
#2065591 okulary ochronne PP EY-HA R HC/AF przezroczyste;
�5���N�D�Z�L�F�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H�����(�1�������������P�D�W�H�U�L�D�ã�����]���N�W�y�U�H�J�R���Z�\�N�R�Q�D�Q�H���V�	���U���N�D�Z�L�F�H�����N�D�X�F�]�X�N���Q�L�W�U�\�O�R�Z�\�����1�%�5��
�3�R�S�U�]�H�]���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�	���R�U�J�D�Q�L�]�D�F�M�����S�U�D�F�\���Q�D�O�H�d�\���X�Q�L�N�D�þ���E�H�]�S�R�K�U�H�G�Q�L�H�J�R���N�R�Q�W�D�N�W�X���]���F�K�H�P�L�N�D�O�L�D�P�L�������S�U�R�G�X�N�W�H�P�������S�U�]�\�J�R�W�R�Z�D�Q�	���V�X�E�V�W�D�Q�F�M�	��
�2�G�S�R�Z�L�H�G�]�L�D�O�Q�R�M�þ���]�D���R�V�W�D�W�H�F�]�Q�\���Z�\�E�y�U���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�H�J�R���Z�\�S�R�V�D�g�H�Q�L�D���R�F�K�U�R�Q�Q�H�J�R���S�R�Q�R�V�L���X�g�\�W�N�R�Z�Q�L�N��

�:�V�N�D�]�y�Z�N�L���G�R�W�\�F�]�	�F�H���X�W�\�O�L�]�D�F�M�L
�2�S�U�y�g�Q�L�R�Q�H���ã�D�G�X�Q�N�L��

 	
 �1�D�N�U���F�R�Q�\���P�L�H�V�]�D�F�]���P�R�d�Q�D���X�V�X�Z�D�þ���S�U�]�H�]���S�X�E�O�L�F�]�Q�H���V�\�V�W�H�P�\���]�E�L�y�U�N�L���R�G�S�D�G�y�Z��
 – lub Kod odpadu EAK: 15 01 02 Opakowania z tworzyw sztucznych.  

�3�H�ã�Q�H���O�X�E���F�]���M�F�L�R�Z�R���]�X�g�\�W�H���ã�D�G�X�Q�N�L��
 	
 �8�W�\�O�L�]�R�Z�D�þ���]�J�R�G�Q�L�H���]���S�U�]�H�S�L�V�D�P�L���D�G�P�L�Q�L�V�W�U�D�F�\�M�Q�\�P�L���G�R�W�\�F�]�	�F�\�P�L���X�V�X�Z�D�Q�L�D���R�G�S�D�G�y�Z���V�S�H�F�M�D�O�Q�\�F�K��

 – �.�R�G���R�G�S�D�G�X���(�$�.���������������������
���)�D�U�E�\�����W�X�V�]�H�����I�D�U�E�\���G�U�X�N�D�U�V�N�L�H�����N�O�H�M�H�����O�H�S�L�V�]�F�]�H���L���d�\�Z�L�F�H���]�D�Z�L�H�U�D�M�	�F�H���V�X�E�V�W�D�Q�F�M�H���Q�L�H�E�H�]�S�L�H�F�]�Q�H��
 – �O�X�E���.�R�G���R�G�S�D�G�X���(�$�.���������������������
���2�G�S�D�G�R�Z�H���N�O�H�M�H���L���V�]�F�]�H�O�L�Z�D���]�D�Z�L�H�U�D�M�	�F�H���U�R�]�S�X�V�]�F�]�D�O�Q�L�N�L���R�U�J�D�Q�L�F�]�Q�H���O�X�E���L�Q�Q�H���V�X�E�V�W�D�Q�F�M�H��

niebezpieczne.

�=�D�Z�D�U�W�R�M�þ���� ���������P�O�����������������Á���R�]�� ���������P�O�����������������Á���R�]
Masa:�� ���������J�û���û�����������R�]�� ���������J�û���û�����������R�]
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Gwarancja: �,�Q�I�R�U�P�D�F�M�H���G�R�W�\�F�]�	�F�H���J�Z�D�U�D�Q�F�M�L���]�Q�D�M�G�X�M�	���V�L�����Z���R�J�y�O�Q�\�F�K���Z�D�U�X�Q�N�D�F�K���V�S�U�]�H�G�D�d�\���+�L�O�W�L��

�1�L�H�S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�Q�L�H���Q�L�Q�L�H�M�V�]�H�M���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���P�R�Q�W�D�d�X�����X�d�\�Z�D�Q�L�H���N�R�W�H�Z���L�Q�Q�H�M���P�D�U�N�L�����Q�L�d���+�L�O�W�L�����]�ã�H���O�X�E���Z�	�W�S�O�L�Z�H���Z�ã�D�K�F�L�Z�R�K�F�L���E�H�W�R�Q�X���R�U�D�]��
�]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D���V�S�H�F�M�D�O�Q�H���P�R�J�	���P�L�H�þ���Q�H�J�D�W�\�Z�Q�\���Z�S�ã�\�Z���Q�D���V�N�X�W�H�F�]�Q�R�K�þ���L���R�E�F�L�	�d�D�O�Q�R�K�þ���P�R�F�R�Z�D�8��

Informacje o produkcie
 – �1�L�Q�L�H�M�V�]�	���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�����V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D���Q�D�O�H�d�\���]�D�Z�V�]�H���S�U�]�H�F�K�R�Z�\�Z�D�þ���U�D�]�H�P���]���S�U�R�G�X�N�W�H�P��
 – �3�U�R�G�X�N�W���S�U�]�H�N�D�]�\�Z�D�þ���L�Q�Q�\�P���R�V�R�E�R�P���Z�\�ã�	�F�]�Q�L�H���]���Q�L�Q�L�H�M�V�]�	���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�	���V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D��
 – Karta charakterystyki substancji:���3�U�]�H�G���S�U�]�\�V�W�	�S�L�H�Q�L�H�P���G�R���S�U�D�F�\���]�D�S�R�]�Q�D�þ���V�L�����]���N�D�U�W�	���F�K�D�U�D�N�W�H�U�\�V�W�\�N�L���V�X�E�V�W�D�Q�F�M�L��
 – �7�H�U�P�L�Q���Z�D�g�Q�R�M�F�L�����6�S�U�D�Z�G�]�L�þ���W�H�U�P�L�Q���Z�D�d�Q�R�K�F�L�����P�L�H�V�L�	�F���U�R�N�����X�P�L�H�V�]�F�]�R�Q�\���Q�D���V�S�R�M�H�Q�L�X���ã�D�G�X�Q�N�X�����1�L�H���V�W�R�V�R�Z�D�þ���S�U�R�G�X�N�W�X���S�R��

�X�S�ã�\�Z�L�H���W�H�U�P�L�Q�X���Z�D�d�Q�R�K�F�L��
 – �7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���ã�D�G�X�Q�N�X���S�R�G�F�]�D�V���V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D�� +5°C do 40°C / 41°F do 104°F.
 – Warunki transportu i przechowywania:���:���F�K�ã�R�G�Q�\�P�����V�X�F�K�\�P���L���]�D�F�L�H�P�Q�L�R�Q�\�P���P�L�H�M�V�F�X�����Z���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�]�H���R�G�����ƒ�&���G�R�������ƒ�&������

od 41°F do 77°F.
 – �:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�8�����N�W�y�U�H���Q�L�H���V�	���R�S�L�V�D�Q�H���Z���Q�L�Q�L�H�M�V�]�H�M���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D���O�X�E���Z�\�N�U�D�F�]�D�M�	���S�R�]�D���V�S�H�F�\�À�N�D�F�M������

�Q�D�O�H�d�\���V�N�R�Q�V�X�O�W�R�Z�D�þ���V�L�����]���V�H�U�Z�L�V�H�P���+�L�O�W�L����
 – �&�]���M�F�L�R�Z�R���]�X�g�\�W�H���ã�D�G�X�Q�N�L���I�R�O�L�R�Z�H���Q�D�O�H�g�\���Z�\�N�R�U�]�\�V�W�D�þ���Z���F�L�	�J�X���F�]�W�H�U�H�F�K���W�\�J�R�G�Q�L�����1�L�H���G�R���N�R�8�F�D���]�X�d�\�W�H���ã�D�G�X�Q�N�L���S�U�]�H�F�K�R-

�Z�\�Z�D�þ���]���Q�D�N�U���F�R�Q�\�P���P�L�H�V�]�D�F�]�H�P���Z���]�D�O�H�F�D�Q�\�F�K���Z�D�U�X�Q�N�D�F�K���S�U�]�H�F�K�R�Z�\�Z�D�Q�L�D�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���G�D�O�V�]�H�J�R���N�R�U�]�\�V�W�D�Q�L�D��
�Q�D�N�U���F�L�þ���Q�R�Z�\���P�L�H�V�]�D�F�]���L���R�G�U�]�X�F�L�þ���S�R�F�]�	�W�N�R�Z�	���S�R�U�F�M�����d�\�Z�L�F�\��

�2�6�7�5�=�(�f�(�1�,�(

�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���Q�L�H�X�P�L�H�M���W�Q�H�J�R���R�E�F�K�R�G�]�H�Q�L�D���V�L�����]���g�\�Z�L�F�	���P�R�g�O�L�Z�H���M�H�V�W���M�H�M���U�R�]�E�U�\�]�J�L�Z�D�Q�L�H�����.�R�Q�W�D�N�W���g�\�Z�L�F�\���]���R�F�]�D�P�L���P�R�g�H���S�U�R�Z�D�G�]�L�þ���G�R��
�W�U�Z�D�ã�H�J�R���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�D���R�F�]�X��
 – �3�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\���Q�R�V�L�þ���V�]�F�]�H�O�Q�H���R�N�X�O�D�U�\���R�F�K�U�R�Q�Q�H�����U���N�D�Z�L�F�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H���L���R�G�]�L�H�d���U�R�E�R�F�]�	��
 – �1�L�H���U�R�]�S�R�F�]�\�Q�D�þ���Z�\�F�L�V�N�D�Q�L�D���E�H�]���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R���]�D�ã�R�d�R�Q�H�J�R���P�L�H�V�]�D�F�]�D��
 – �:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���X�d�\�F�L�D���Z���d�D���S�U�]�H�G�ã�X�d�D�M�	�F�H�J�R�����3�R�F�]�	�W�N�R�Z�H�M���S�R�U�F�M�L���d�\�Z�L�F�\���X�d�\�Z�D�þ���M�H�G�\�Q�L�H���]���G�R�V�W�D�U�F�]�R�Q�\�P���P�L�H�V�]�D�F�]�H�P�� 

���Q�L�H���X�d�\�Z�D�þ���]���Z���d�H�P���S�U�]�H�G�ã�X�d�D�M�	�F�\�P����
 – �3�U�]�H�G���Z�\�F�L�V�N�D�Q�L�H�P���Q�R�Z�H�J�R���ã�D�G�X�Q�N�X���I�R�O�L�R�Z�H�J�R���Q�D�N�U���F�L�þ���Q�R�Z�\���P�L�H�V�]�D�F�]�����=�Z�U�D�F�D�þ���X�Z�D�J�����Q�D���S�H�Z�Q�H���]�D�P�R�F�R�Z�D�Q�L�H��
 – �2�V�W�U�R�d�Q�L�H�����1�L�H���Z�R�O�Q�R���R�G�N�U���F�D�þ���P�L�H�V�]�D�F�]�D�����M�H�K�O�L���Q�D�U�]���G�]�L�H���]�Q�D�M�G�X�M�H���V�L�����S�R�G���F�L�K�Q�L�H�Q�L�H�P�����1�D�M�S�L�H�U�Z���Q�D�O�H�d�\���Q�D�F�L�V�Q�	�þ���S�U�]�\�F�L�V�N��

�R�G�E�O�R�N�R�Z�X�M�	�F�\���Q�D���X�U�]�	�G�]�H�Q�L�X�����D�E�\���X�Q�L�N�Q�	�þ���U�R�]�E�U�\�]�J�y�Z���d�\�Z�L�F�\��
 – �8�d�\�Z�D�þ���Z�\�ã�	�F�]�Q�L�H���W�\�S�X���P�L�H�V�]�D�F�]�D���G�R�V�W�D�U�F�]�R�Q�H�J�R���U�D�]�H�P���]���d�\�Z�L�F�	�����3�R�G���d�D�G�Q�\�P���S�R�]�R�U�H�P���Q�L�H���G�R�N�R�Q�\�Z�D�þ���]�P�L�D�Q���Z���P�L�H�V�]�D�F�]�X��
 – �1�L�J�G�\���Q�L�H���V�W�R�V�R�Z�D�þ���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�F�K���ã�D�G�X�Q�N�y�Z���I�R�O�L�R�Z�\�F�K���L���O�X�E���X�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�F�K���O�X�E���P�R�F�Q�R���]�D�E�U�X�G�]�R�Q�\�F�K���N�D�V�H�W��

�����1�L�H�G�R�V�W�D�W�H�F�]�Q�H���R�F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�H���Z�\�Z�L�H�U�F�R�Q�H�J�R���R�W�Z�R�U�X���S�R�Z�R�G�X�M�H���Q�L�H�G�R�V�W�D�W�H�F�]�Q�	���Z�\�W�U�]�\�P�D�ã�R�M�þ���O�X�E���X�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���P�R�F�R�Z�D�Q�L�D�� Przed 
�Z�\�S�H�ã�Q�L�H�Q�L�H�P���Q�D�O�H�g�\���R�V�X�V�]�\�þ���L���R�F�]�\�M�F�L�þ���R�W�Z�R�U�\���]���G�U�R�E�L�Q���J�U�X�]�X���S�R���Z�L�H�U�F�H�Q�L�X�����S�\�ã�X�����Z�R�G�\�����O�R�G�X�����R�O�H�M�X�����V�P�D�U�X���L���L�Q�Q�\�F�K���]�D�Q�L�H�F�]�\�V�]�F�]�H�:��
 – �:�L�H�U�W�ã�D���U�X�U�R�Z�H���+�L�O�W�L���7�(���&�'�����7�(���<�'���P�X�V�]�	���E�\�þ���X�d�\�Z�D�Q�H���Z���S�R�ã�	�F�]�H�Q�L�X���]���S�U�D�Z�L�G�ã�R�Z�R���N�R�Q�V�H�U�Z�R�Z�D�Q�\�P���R�G�N�X�U�]�D�F�]�H�P���+�L�O�W�L�����0�R�G�H�O���L��

�Z�\�G�D�M�Q�R�K�þ�����Q�D�W���d�H�Q�L�H���S�U�]�H�S�ã�\�Z�X���R�E�M���W�R�K�F�L�R�Z�H�J�R�����R�G�N�X�U�]�D�F�]�D���P�X�V�]�	���E�\�þ���]�J�R�G�Q�H���]���Z�\�V�]�F�]�H�J�y�O�Q�L�R�Q�\�P�L���Z���W�D�E�H�O�L���D�N�F�H�V�R�U�L�y�Z����
 – �3�U�]�H�G�P�X�F�K�D�Q�L�H���Z�\�Z�L�H�U�F�R�Q�H�J�R���R�W�Z�R�U�X���²���R�W�Z�y�U���S�U�]�H�G�P�X�F�K�D�þ���S�R�]�E�D�Z�L�R�Q�\�P���R�O�H�M�X���S�R�Z�L�H�W�U�]�H�P�����D�d���Z�\�S�ã�\�Z�D�M�	�F�H���S�R�Z�L�H�W�U�]�H���E���G�]�L�H��

�S�R�]�E�D�Z�L�R�Q�H���S�\�ã�X��
 – �:�\�S�ã�X�N�D�Q�L�H���R�W�Z�R�U�X���²���Z�\�S�ã�X�N�D�þ���Z�R�G�	���S�R�G���Q�R�U�P�D�O�Q�\�P���F�L�K�Q�L�H�Q�L�H�P�����G�R�S�y�N�L���Q�L�H���]�D�F�]�Q�L�H���Z�\�S�ã�\�Z�D�þ���F�]�\�V�W�D���Z�R�G�D��
 – �:�D�d�Q�H�����3�U�]�H�G���Z�\�S�H�ã�Q�L�H�Q�L�H�P���d�\�Z�L�F�	�����Q�D�O�H�d�\���X�V�X�Q�	�þ���Z�R�G�����]���R�W�Z�R�U�X���L���S�U�]�H�G�P�X�F�K�D�þ���J�R���V�S�U���d�R�Q�\�P���S�R�Z�L�H�W�U�]�H�P���E�H�]���]�D�Q�L�H�F�]�\�V�]-

�F�]�H�8���R�O�H�M�R�Z�\�F�K�����G�R���F�D�ã�N�R�Z�L�W�H�J�R���R�V�X�V�]�H�Q�L�D���R�W�Z�R�U�X�����Q�L�H���V�W�R�V�R�Z�D�þ���Z���R�W�Z�R�U�D�F�K���Z�\�Z�L�H�U�F�R�Q�\�F�K���Z�L�H�U�W�ã�H�P���X�G�D�U�R�Z�\�P���G�R���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�8��
�S�R�G���Z�R�G�	����

 – �&�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�H���R�W�Z�R�U�X���V�]�F�]�R�W�N�	���²���W�\�O�N�R���V�]�F�]�R�W�N�	���V�W�D�O�R�Z�	���G�R�S�D�V�R�Z�D�Q�	���G�R���Z�L�H�O�N�R�K�F�L���R�W�Z�R�U�X�����3�R�G�F�]�D�V���F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�D���R�W�Z�R�U�X���V�]�F�]�R�W�N�	��
�S�R�Z�L�Q�Q�R���Z�\�F�]�X�Z�D�þ���V�L�����R�S�y�U���²���M�H�K�O�L���W�D�N���Q�L�H���M�H�V�W�����R�]�Q�D�F�]�D���W�R�����d�H���V�]�F�]�R�W�N�D���M�H�V�W���]�D���P�D�ã�D���L���Q�D�O�H�d�\���M�	���Z�\�P�L�H�Q�L�þ��

�����=�D�S�H�Z�Q�L�þ�����E�\���Z�\�S�H�ã�Q�L�D�Q�L�H���R�W�Z�R�U�X���Q�D�V�W���S�R�Z�D�ã�R���R�G���G�Q�D���R�W�Z�R�U�X�����D�E�\���Q�L�H���W�Z�R�U�]�\�ã�\���V�L�����S���F�K�H�U�]�\�N�L���S�R�Z�L�H�W�U�]�D��
 – �:���U�D�]�L�H���S�R�W�U�]�H�E�\���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�þ���S�U�]�H�G�ã�X�d�N�L�����D�E�\���G�R�W�U�]�H�þ���G�R���G�Q�D���R�W�Z�R�U�X��
 – �:���S�U�]�\�S�D�G�N�X���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�8���Q�D�G���J�ã�R�Z�	���R�S�H�U�D�W�R�U�D���]�D�V�W�R�V�R�Z�D�þ���R�V�S�U�]���W���+�,�7���6�=���,�3���L���X�Z�D�d�D�þ���V�]�F�]�H�J�y�O�Q�L�H���S�R�G�F�]�D�V���Z�N�ã�D�G�D�Q�L�D��

�H�O�H�P�H�Q�W�X���P�R�F�X�M�	�F�H�J�R�����=���R�W�Z�R�U�X���P�R�d�H���Z�\�G�R�V�W�D�Z�D�þ���V�L�����Q�D�G�P�L�D�U���d�\�Z�L�F�\�����8�S�H�Z�Q�L�þ���V�L�������d�H���d�\�Z�L�F�D���Q�L�H���N�D�S�L�H���Q�D���X�d�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D��
 – �-�H�K�O�L���Q�D���R�W�Z�D�U�W�\���ã�D�G�X�Q�H�N���I�R�O�L�R�Z�\���]�R�V�W�D�Q�L�H���Q�D�N�U���F�R�Q�\���Q�R�Z�\���P�L�H�V�]�D�F�]�����U�y�Z�Q�L�H�d���Q�D�O�H�d�\���R�G�U�]�X�F�L�þ���S�L�H�U�Z�V�]�	���S�R�U�F�M�����d�\�Z�L�F�\��
 – �'�R���N�D�d�G�H�J�R���Q�R�Z�H�J�R���ã�D�G�X�Q�N�X���I�R�O�L�R�Z�H�J�R���Q�D�O�H�d�\���X�d�\�Z�D�þ���Q�R�Z�H�J�R���P�L�H�V�]�D�F�]�D��

�����1�L�H�S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�Q�L�H���]�D�O�H�F�H�:���P�R�g�H���V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�þ���Q�L�H�G�R�V�W�D�W�H�F�]�Q�	���Z�\�W�U�]�\�P�D�ã�R�M�þ���P�R�F�R�Z�D�Q�L�D��
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�/�H�S�L�F�t���K�P�R�W�D���S�U�R���ç�H�O�H�]�R�E�H�W�R�Q���D���X�S�H�Y�>�R�Y�i�Q�t���N�R�W�H�Y���G�R���E�H�W�R�Q�X
 	
 �3�I�H�G���S�R�X�ç�L�W�t�P���V�L���S�I�H���W���W�H���W�H�Q�W�R���Q�i�Y�R�G���N���S�R�X�ç�L�W�t���D���G�R�G�U�ç�X�M�W�H���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�t���S�I�H�G�S�L�V�\��
 	
 �H�L���W�H���V�H���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�t�P���O�L�V�W�H�P���Y�ì�U�R�E�N�X��

Hilti HIT-RE 500 V3
Obsahuje: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); m-Xylylenediamine (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
�1�H�E�H�]�S�H���t
�� �+���������� �=�S�Y�V�R�E�X�M�H���W���ç�N�p���S�R�O�H�S�W�i�Q�t���N�Y�ç�H���D���S�R�å�N�R�]�H�Q�t���R���t�����%��
�� �+���������� �0�Y�ç�H���Y�\�Y�R�O�D�W���D�O�H�U�J�L�F�N�R�X���N�R�ç�Q�t���U�H�D�N�F�L�������$���%��
�� �+�������� �0�Y�ç�H���]�S�Y�V�R�E�L�W���S�R�G�U�i�ç�G���Q�t���G�ì�F�K�D�F�t�F�K���F�H�V�W�������$���%��
�� �+�������� �0�Y�ç�H���S�R�å�N�R�G�L�W���U�H�S�U�R�G�X�N���Q�t���V�F�K�R�S�Q�R�V�W���Q�H�E�R���S�O�R�G���Y���W���O�H���P�D�W�N�\�����$��
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 – �9�\�N�D�U�W�i���R�Y�i�Q�t���Y�\�Y�U�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���²���S�R�X�]�H���Y�K�R�G�Q�ì�P���R�F�H�O�R�Y�ì�P���N�D�U�W�i���H�P�����3�I�L���Y�\�N�D�U�W�i���R�Y�i�Q�t���Y�\�Y�U�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���E�\�V�W�H��

�P���O�L���Q�D���N�D�U�W�i���L���F�t�W�L�W���R�G�S�R�U���²���S�R�N�X�G���W�R�P�X���W�D�N���Q�H�Q�t�����M�H���N�D�U�W�i�����S�I�t�O�L�å���P�D�O�ì���D���M�H���W�I�H�E�D���K�R���Y�\�P���Q�L�W��
�����=�D�M�L�V�W���W�H�����D�E�\���V�H���Y�\�Y�U�W�D�Q�p���R�W�Y�R�U�\���S�O�Q�L�O�\���R�G�H���G�Q�D���D���Q�H�Y�]�Q�L�N�D�O�\���W�D�N���Y�]�G�X�F�K�R�Y�p���E�X�E�O�L�Q�\��

 – �$�E�\�V�W�H���G�R�V�i�K�O�L���G�Q�D���R�W�Y�R�U�X�����S�R�X�ç�L�M�W�H���Y���S�I�t�S�D�G�����S�R�W�I�H�E�\���S�U�R�G�O�X�ç�R�Y�D�F�t���G�t�O��
 – �3�I�L���S�U�i�F�L���Q�D�G���K�O�D�Y�R�X���S�R�X�ç�L�M�W�H���S�I�t�V�O�X�å�H�Q�V�W�Y�t���+�,�7���6�=���,�3���D���G�i�Y�H�M�W�H���S�R�]�R�U���]�H�M�P�p�Q�D���S�I�L���]�D�Y�i�G���Q�t���X�S�H�Y�<�R�Y�D�Q�p�K�R���S�U�Y�N�X����

�=���Y�\�Y�U�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���P�Y�ç�H���Y�\�W�p�N�D�W���S�I�H�E�\�W�H���Q�i���O�H�S�L�F�t���K�P�R�W�D�����=�D�M�L�V�W���W�H�����D�E�\���Q�D���X�ç�L�Y�D�W�H�O�H���ç�i�G�Q�i���O�H�S�L�F�t���K�P�R�W�D���Q�H�N�D�S�D�O�D��
 – �3�R�N�X�G���Q�D�å�U�R�X�E�X�M�H�W�H���Q�D���M�L�ç���R�W�H�Y�I�H�Q�R�X���N�D�S�V�O�L���Q�R�Y�ì���V�P���å�R�Y�D�������S�U�Y�Q�t���G�i�Y�N�X���U�R�Y�Q���ç���]�D�K�R���W�H��
 – �3�U�R���N�D�ç�G�R�X���Q�R�Y�R�X���N�D�S�V�O�L���S�R�X�ç�L�M�W�H���Q�R�Y�ì���V�P���å�R�Y�D����

�����1�H�G�R�G�U�ç�R�Y�i�Q�t���S�R�N�\�Q�\���P�\�ç�H���P�t�W���]�D���Q�i�V�O�H�G�H�N���V�H�O�K�i�Q�t���X�S�H�Y�Q���Q�t��
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�6�S�i�M�D�F�L�D���P�D�O�W�D���Q�D���X�S�H�Y�>�R�Y�D�Q�L�H���E�H�W�R�Q�i�U�V�N�H�M���R�F�H�O�H���D���N�R�W�L�H�Y���G�R���E�H�W�y�Q�X
 	
 �3�U�H�G���S�R�X�ç�L�W�t�P���V�L���S�U�H���t�W�D�M�W�H���W�H�Q�W�R���Q�i�Y�R�G���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H���D���G�R�G�U�ç�L�D�Y�D�M�W�H���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�p���S�U�H�G�S�L�V�\��
 	
 �'�R�G�U�ç�L�D�Y�D�M�W�H���~�G�D�M�H���X�Y�H�G�H�Q�p���Q�D���N�D�U�W�H���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�ì�F�K���~�G�D�M�R�Y���Y�ì�U�R�E�N�X��

Hilti HIT-RE 500 V3
Obsahuje: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
���������S�H�Q�W�D�Q�H�G�L�D�P�L�Q�H�����%���������������E�H�Q�]�p�Q�G�L�P�H�W�D�Q�D�P�t�Q�����%������

(A,B) (A,B) (A) (A)   
�1�H�E�H�]�S�H���H�Q�V�W�Y�R
�� �+���������� �6�S�{�V�R�E�X�M�H���Y�i�ç�Q�H���S�R�O�H�S�W�D�Q�L�H���N�R�ç�H���D���S�R�å�N�R�G�H�Q�L�H���R���t�������%��
�� �+���������� �0�{�ç�H���Y�\�Y�R�O�D�Q���D�O�H�U�J�L�F�N�~���N�R�ç�Q�~���U�H�D�N�F�L�X�������$���%��
�� �+�������� �0�{�ç�H���V�S�{�V�R�E�L�Q���S�R�G�U�i�ç�G�H�Q�L�H���G�ì�F�K�D�F�t�F�K���F�L�H�V�W�������$���%��
�� �+�������� �0�{�ç�H���V�S�{�V�R�E�L�Q���S�R�å�N�R�G�H�Q�L�H���S�O�R�G�Q�R�V�W�L���D�O�H�E�R���Q�H�Q�D�U�R�G�H�Q�p�K�R���G�L�H�Q�D�Q�D�����$��
�� �+���������� �7�R�[�L�F�N�ì���S�U�H���Y�R�G�Q�p���R�U�J�D�Q�L�]�P�\�����V���G�O�K�R�G�R�E�ì�P�L���~���L�Q�N�D�P�L�����$��

�� �3���������� �1�R�V�W�H���R�F�K�U�D�Q�Q�p���U�X�N�D�Y�L�F�H���R�F�K�U�D�Q�Q�ì���R�G�H�Y���R�F�K�U�D�Q�Q�p���R�N�X�O�L�D�U�H���R�F�K�U�D�Q�X���W�Y�i�U�H��
�� �3���������� �=�D�E�U�i�<�W�H���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���R���D�P�L�����S�R�N�R�ç�N�R�X���D�O�H�E�R���R�G�H�Y�R�P
�� �3������������������ �3�5�,���.�2�1�7�$�.�7�(���6���3�2�.�2�æ�.�2�8�����8�P�\�W�H���Y�H�4�N�ì�P���P�Q�R�ç�V�W�Y�R�P���Y�R�G�\���D���P�\�G�O�D
���3���������3���������3���������� ���3�2���=�$�6�,�$�+�1�8�7�Ì���2�ÿ�Ì�����1�L�H�N�R�4�N�R���P�L�Q�~�W���L�F�K���R�S�D�W�U�Q�H���Y�\�S�O�D�F�K�X�M�W�H���Y�R�G�R�X�����$�N���S�R�X�ç�t�Y�D�W�H���N�R�Q�W�D�N�W�Q�p��

�å�R�å�R�Y�N�\���D���D�N���M�H���W�R���P�R�ç�Q�p�����R�G�V�W�U�i�<�W�H���L�F�K�����3�R�N�U�D���X�M�W�H���Y�R���Y�\�S�O�D�F�K�R�Y�D�Q�t��
�� �3���������3���������� ���$�N���V�D���S�U�H�M�D�Y�t���S�R�G�U�i�ç�G�H�Q�L�H���S�R�N�R�ç�N�\���D�O�H�E�R���V�D���Y�\�W�Y�R�U�L�D���Y�\�U�i�ç�N�\�����Y�\�K�4�D�G�D�M�W�H���O�H�N�i�U�V�N�X���S�R�P�R�F��

�V�W�D�U�R�V�W�O�L�Y�R�V�Q��
�� �3���������3���������� �$�N���S�R�G�U�i�ç�G�H�Q�L�H���R���t���S�U�H�W�U�Y�i�Y�D�����Y�\�K�4�D�G�D�M�W�H���O�H�N�i�U�V�N�X���S�R�P�R�F���V�W�D�U�R�V�W�O�L�Y�R�V�Q��

�2�G�S�R�U�~���D�Q�L�D���W�ì�N�D�M�~�F�H���V�D���R�V�R�E�Q�ì�F�K���R�F�K�U�D�Q�Q�ì�F�K���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�R�Y��
�2�F�K�U�D�Q�D���R���t�����W�H�V�Q�L�D�F�H���R�N�X�O�L�D�U�H���Q�D�S�U�������������������������E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�p���R�N�X�O�L�D�U�H���3�3���(�<���&�$���1�&�+�������t�U�H����
�������������������R�F�K�U�D�Q�Q�p���R�N�X�O�L�D�U�H���3�3���(�<���+�$���5���+�&���$�)�����t�U�H��
�R�F�K�U�D�Q�Q�p���U�X�N�D�Y�L�F�H�����(�1�������������P�D�W�H�U�L�i�O���U�X�N�D�Y�t�F�����Q�L�W�U�L�O�R�Y�ì���N�D�X���X�N�����1�%�5��
�2�U�J�D�Q�L�]�D���Q�ì�P�L���R�S�D�W�U�H�Q�L�D�P�L���]�D�E�U�i�<�W�H���S�U�L�D�P�H�P�X���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���F�K�H�P�L�N�i�O�L�R�X���Y�ì�U�R�E�N�R�P���S�U�t�S�U�D�Y�N�R�P��
�=�D���G�H�À�Q�L�W�t�Y�Q�\���Y�ì�E�H�U���Y�K�R�G�Q�ì�F�K���R�V�R�E�Q�ì�F�K���R�F�K�U�D�Q�Q�ì�F�K���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�R�Y���]�R�G�S�R�Y�H�G�i���S�R�X�ç�t�Y�D�W�H�6��

�8�S�R�]�R�U�Q�H�Q�L�D���Y�]�S�D�K�X�M�~�F�H���V�D���Q�D���O�L�N�Y�L�G�i�F�L�X
�3�U�i�]�G�Q�H���R�E�D�O�\��

 	
 �=�P�L�H�å�D�Y�D�����Q�H�F�K�D�M�W�H���Q�D�V�N�U�X�W�N�R�Y�D�Q�ì���D���R�E�D�O�\���]�O�L�N�Y�L�G�X�M�W�H���S�U�R�V�W�U�H�G�Q�t�F�W�Y�R�P���Q�i�U�R�G�Q�ì�F�K���]�E�H�U�Q�ì�F�K���V�\�V�W�p�P�R�Y���Å�=�H�O�H�Q�ì���E�R�G�´��
 – �D�O�H�E�R���R�G�S�D�G�R�Y�ì���N�y�G���(�$�.�����������������������R�E�D�O�\���]���S�O�D�V�W�X������

�3�O�Q�p���D�O�H�E�R�����L�D�V�W�R���Q�H���Y�\�S�U�i�]�G�Q�H�Q�p���R�E�D�O�\��
 	
 �=�O�L�N�Y�L�G�X�M�W�H���Y���V�~�O�D�G�H���V���~�U�D�G�Q�ì�P�L���S�U�H�G�S�L�V�P�L���D�N�R���Q�H�E�H�]�S�H���Q�ì���R�G�S�D�G��

 – �.�y�G���N�D�W�H�J�y�U�L�H���R�G�S�D�G�R�Y���(�$�.���������������������
���I�D�U�E�\�����W�O�D���L�D�U�H�Q�V�N�p���I�D�U�E�\�����O�H�S�L�G�O�i���D���V�\�Q�W�H�W�L�F�N�p���ç�L�Y�L�F�H���R�E�V�D�K�X�M�~�F�H���Q�H�E�H�]�S�H���Q�p���O�i�W�N�\��
 – �D�O�H�E�R���R�G�S�D�G�R�Y�ì���N�y�G���(�$�.���������������������
���R�G�S�D�G�R�Y�p���O�H�S�L�G�O�i���D���W�H�V�Q�L�D�F�H���P�D�W�H�U�L�i�O�\���R�E�V�D�K�X�M�~�F�H���R�U�J�D�Q�L�F�N�p���U�R�]�S�~�å�Q�D�G�O�i���D�O�H�E�R���L�Q�p��

�Q�H�E�H�]�S�H���Q�p���O�i�W�N�\��

Obsah:�� ���������P�O�������������Á���R�]�� ���������P�O�������������Á���R�]
�+�P�R�W�Q�R�V�S�� 465 g/16.4 oz 705 g/24.8 oz
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�=�i�U�X�N�D�����,�Q�I�R�U�P�i�F�L�H���R���]�i�U�X�N�H���Q�i�M�G�H�W�H���Y�R���Y�å�H�R�E�H�F�Q�ì�F�K���R�E�F�K�R�G�Q�ì�F�K���S�R�G�P�L�H�Q�N�D�F�K���+�L�O�W�L��

�1�H�G�R�G�U�ç�L�D�Y�D�Q�L�H���W�R�K�W�R���Q�i�Y�R�G�X���Q�D���P�R�Q�W�i�ç�����S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H���N�R�W�L�H�Y���L�Q�ì�F�K���Y�ì�U�R�E�F�R�Y���D�N�R���+�L�O�W�L�����]�O�p���D�O�H�E�R���R�W�i�]�Q�H���Y�O�D�V�W�Q�R�V�W�L���E�H�W�y�Q�X����
�D�N�R���D�M���å�S�H�F�L�i�O�Q�H���D�S�O�L�N�i�F�L�H���P�{�ç�X���R�Y�S�O�\�Y�Q�L�Q���V�S�R�4�D�K�O�L�Y�R�V�Q���D���Y�ì�N�R�Q���X�S�H�Y�Q�H�Q�t��

�,�Q�I�R�U�P�i�F�L�D���R���Y�ì�U�R�E�N�X
 – �7�H�Q�W�R���Q�i�Y�R�G���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H���R�G�N�O�D�G�D�M�W�H���Y�ç�G�\���V�S�R�O�X���V���Y�ì�U�R�E�N�R�P��
 – �9�ì�U�R�E�R�N���R�G�R�Y�]�G�i�Y�D�M�W�H���L�Q�ì�P���R�V�R�E�i�P���O�H�Q���V�S�R�O�X���V���Q�i�Y�R�G�R�P���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H��
 – �.�D�U�W�D���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�ì�F�K���~�G�D�M�R�Y�����3�U�H�G���]�D���D�W�t�P���S�U�i�F�H���V�L���S�R�]�U�L�W�H���N�D�U�W�X���E�H�]�S�H���Q�R�V�W�Q�ì�F�K���~�G�D�M�R�Y��
 – �'�i�W�X�P���S�R�X�ç�L�W�H�6�Q�R�V�W�L�����6�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���G�i�W�X�P���S�R�X�ç�L�W�H�4�Q�R�V�W�L�����P�H�V�L�D�F���U�R�N�����Q�D���V�S�R�M�R�Y�D�F�H�M�����D�V�W�L���R�E�D�O�X�����3�R���X�S�O�\�Q�X�W�t���W�R�K�W�R���G�i�W�X�P�X��

�Y�ì�U�R�E�R�N���X�ç���Q�H�S�R�X�ç�t�Y�D�M�W�H��
 – �7�H�S�O�R�W�D���E�D�O�H�Q�L�D���S�R���D�V���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�D�����������ƒ�&���D�ç���������ƒ�&���������ƒ�)���D�ç�����������ƒ�)��
 – �3�R�G�P�L�H�Q�N�\���S�U�H�S�U�D�Y�\���D���V�N�O�D�G�R�Y�D�Q�L�D�����Y���F�K�O�D�G�H�����V�X�F�K�X���D���W�P�H�����S�U�L���W�H�S�O�R�W�H���������ƒ�&���D�ç���������ƒ�&���������ƒ�)���D�ç���������ƒ�)��
 – �3�U�L���D�S�O�L�N�i�F�L�i�F�K�����N�W�R�U�p���Q�H�E�R�O�L���R�S�t�V�D�Q�p���Y���S�U�H�G�N�O�D�G�D�Q�R�P���Q�i�Y�R�G�H���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�L�H���D�O�H�E�R���V�~���P�L�P�R���å�S�H�F�L�À�N�i�F�L�t�����V�D���S�U�R�V�t�P����

�R�E�U�i�Q�W�H���Q�D���À�U�P�X���+�L�O�W�L����
 – �1�H�~�S�O�Q�H���V�S�R�W�U�H�E�R�Y�D�Q�p���I�y�O�L�R�Y�p���R�E�D�O�\���M�H���Q�X�W�Q�p�����D�O�H�M���S�R�X�ç�L�S���Y���S�U�L�H�E�H�K�X���å�W�\�U�R�F�K���W�ì�ç�G�>�R�Y�����=�P�L�H�å�D�Y�D�����Q�H�F�K�D�M�W�H���Q�D�V�N�U�X�W�N�R-

�Y�D�Q�ì���D���R�E�D�O���X�V�N�O�D�G�Q�L�W�H���S�R�G�4�D���S�U�H�G�S�L�V�R�Y�����3�U�L�����D�O�å�R�P���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�t���Q�D�V�N�U�X�W�N�X�M�W�H���Q�R�Y�ì���]�P�L�H�å�D�Y�D�����D���S�U�Y�R�W�Q�~���O�H�S�L�D�F�X���K�P�R�W�X��
�Q�H�S�R�X�ç�t�Y�D�M�W�H��

VAROVANIE

�����3�U�L���Q�H�R�G�E�R�U�Q�H�M���P�D�Q�L�S�X�O�i�F�L�L���P�{�ç�H���G�{�M�V�S���N���Y�\�V�W�U�H�N�Q�X�W�L�X���P�D�O�W�\�����3�R���Y�Q�L�N�Q�X�W�t���G�R���R���t���P�{�ç�H���P�D�O�W�D���V�S�{�V�R�E�L�S���W�U�Y�D�O�p���S�R�å�N�R�G�H�Q�L�H���]�U�D�N�X��
 – �3�U�L���S�U�i�F�L���Q�R�V�W�H���W�H�V�Q�H���S�U�L�O�L�H�K�D�M�~�F�H���R�F�K�U�D�Q�Q�p���R�N�X�O�L�D�U�H�����R�F�K�U�D�Q�Q�p���U�X�N�D�Y�L�F�H���D���S�U�D�F�R�Y�Q�p���R�E�O�H���H�Q�L�H��
 – �1�L�N�G�\���V���Y�\�W�O�i���D�Q�t�P���Q�H�]�D���t�Q�D�M�W�H���E�H�]���U�L�D�G�Q�H���Q�D�V�N�U�X�W�N�R�Y�D�Q�p�K�R���]�P�L�H�å�D�Y�D���D��
 – �3�U�L���S�R�X�ç�L�W�t���S�U�H�G�O�ç�R�Y�D�F�H�M���K�D�G�L�F�H�����3�R���L�D�W�R���Q�ì���Y�ì�W�R�N���P�D�O�W�\���R�G�V�W�U�i�<�W�H���O�H�Q���F�H�]���G�R�G�D�Q�ì���]�P�L�H�å�D�Y�D�������Q�L�H���F�H�]���S�U�H�G�O�ç�R�Y�D�F�L�X���K�D�G�L�F�X����
 – �3�U�H�G���Y�\�W�O�i���D�Q�t�P���Q�R�Y�p�K�R���I�y�O�L�R�Y�p�K�R���R�E�D�O�X���Q�D�V�N�U�X�W�N�X�M�W�H���Q�R�Y�ì���]�P�L�H�å�D�Y�D�������'�E�D�M�W�H���Q�D���V�S�R�4�D�K�O�L�Y�p���X�S�H�Y�Q�H�Q�L�H��
 – �3�R�]�R�U�����1�L�N�G�\���]�P�L�H�å�D�Y�D�����Q�H�R�G�V�N�U�X�W�N�R�Y�i�Y�D�M�W�H�����N�H�����M�H���V�\�V�W�p�P���S�R�G���W�O�D�N�R�P�����1�D�M�S�U�Y���V�W�O�D���W�H���Q�D���Q�i�U�D�G�t���R�G�E�O�R�N�R�Y�D�F�L�H���W�O�D���L�G�O�R�����D�E�\��

�Q�H�G�R�å�O�R���N���U�R�]�V�W�U�H�N�Q�X�W�L�X���O�H�S�L�D�F�H�M���K�P�R�W�\��
 – �3�R�X�ç�t�Y�D�M�W�H���Y�ì�O�X���Q�H���W�\�S���]�P�L�H�å�D�Y�D���D���G�R�G�i�Y�D�Q�ì���V���P�D�O�W�R�X�����=�D���ç�L�D�G�Q�\�F�K���R�N�R�O�Q�R�V�W�t���Q�H�U�R�E�W�H���Y���]�P�L�H�å�D�Y�D���L���Q�H�G�R�Y�R�O�H�Q�p���]�i�V�D�K�\��
 – �1�L�N�G�\���Q�H�S�R�X�ç�t�Y�D�M�W�H���S�R�å�N�R�G�H�Q�p���I�y�O�L�R�Y�p���R�E�D�O�\���D���D�O�H�E�R���S�R�å�N�R�G�H�Q�p���D�O�H�E�R���]�Q�H���L�V�W�H�Q�p���N�D�]�H�W�\��

�����3�U�L���Q�H�G�R�V�W�D�W�R���Q�R�P���Y�\���L�V�W�H�Q�t���Y�\�Y�G�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���K�U�R�]�t���Y�]�Q�L�N���Q�H�V�S�U�i�Y�Q�\�F�K���K�R�G�Q�{�W���S�H�Y�Q�R�V�W�L���D���G�U�ç�D�Q�L�D���D�O�H�E�R���]�O�\�K�D�Q�L�H���X�S�H�Y�Q�H�Q�L�D�� Pred 
�L�Q�M�H�N�W�R�Y�D�Q�t�P���P�X�V�L�D���E�\�S���Y�\�Y�G�W�D�Q�p���R�W�Y�R�U�\���V�X�F�K�p���D���R���L�V�W�H�Q�p���R�G���~�O�R�P�N�R�Y���D���N�D�O�X���]���Y�G�W�D�Q�L�D�����S�U�D�F�K�X�����Y�R�G�\�����6�D�G�X�����R�O�H�M�D�����W�X�N�X���D�O�H�E�R���R�G���L�Q�ì�F�K��
�Q�H���L�V�W�{�W��
 – �+�L�O�W�L���G�X�W�p���Y�U�W�i�N�\���7�(���&�'�����7�(���<�'���P�X�V�L�D���E�\�Q���S�R�X�ç�t�Y�D�Q�p���V�S�R�O�X���V���Y�K�R�G�Q�ì�P���Y�\�V�i�Y�D���R�P���+�L�O�W�L�����N�W�R�U�p�K�R���P�R�G�H�O���D���V�D�F�t���Y�ì�N�R�Q�����R�E�M�H�P�R�Y�ì��

�S�U�L�H�W�R�N�����V�~���X�Y�H�G�H�Q�p���Q�D���W�D�E�X�4�N�H���S�U�t�V�O�X�å�H�Q�V�W�Y�D����
 – �9�\�I�X�N�R�Y�D�Q�L�H���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���²���Y�\�Y�E�W�D�Q�ì���R�W�Y�R�U���Y�\�I�X�N�X�M�W�H���Y�]�G�X�F�K�R�P���E�H�]���S�U�t�W�R�P�Q�R�V�W�L���R�O�H�M�D�����D�ç���N�ì�P���Q�H�E�X�G�H���V�S�l�W�Q�ì���S�U�~�G���Y�]�G�X�F�K�X��

bez prachu.
 – �9�\�S�O�D�F�K�R�Y�D�Q�L�H���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���²���S�R�P�R�F�R�X���K�D�G�L�F�H���V���Y�R�G�R�X���S�U�L���Q�R�U�P�i�O�Q�R�P���W�O�D�N�X���Y�R���Y�H�G�H�Q�t���Y�\�S�O�D�F�K�X�M�W�H���R�W�Y�R�U���G�R�Y�W�H�G�\�����N�ì�P��

�Q�H�E�X�G�H���Y�\�W�H�N�D�Q�����L�V�W�i���Y�R�G�D��
 – �'�{�O�H�ç�L�W�p�����3�U�H�G���S�O�Q�H�Q�t�P���P�D�O�W�R�X���R�G�V�W�U�i�<�W�H���]���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���Y�R�G�X���D���Y�]�G�X�F�K�R�P���E�H�]���R�O�H�M�D���K�R���Y�\�I�~�N�D�M�W�H�����D�E�\���E�R�O���~�S�O�Q�H���V�X�F�K�ì�����Q�L�H��

�S�U�L���R�W�Y�R�U�R�F�K���Y�E�W�D�Q�ì�F�K���Y�E�W�D�F�t�P���N�O�D�G�L�Y�R�P���S�R�G���Y�R�G�R�X����
 – �9�\�N�H�I�R�Y�D�Q�L�H���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���²���O�H�Q���Y�K�R�G�Q�R�X���R�F�H�4�R�Y�R�X���N�H�I�R�X�����3�U�L���N�H�I�R�Y�D�Q�t���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���E�\���V�W�H���P�D�O�L���Q�D���N�H�I�H���F�t�W�L�Q���R�G�S�R�U���²���D�N��

�W�R���W�D�N���Q�L�H���M�H�����M�H���N�H�I�D���S�U�t�O�L�å���P�D�O�i���D���W�U�H�E�D���M�X���Y�\�P�H�Q�L�Q��
�����8�L�V�W�L�W�H���V�D�����ç�H���Q�D�S�O�Q�H�Q�L�H���Y�\�Y�G�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���V�D���Y�\�N�R�Q�i�Y�D���R�G�R���G�Q�D���R�W�Y�R�U�X�����D�E�\���Q�H�Y�]�Q�L�N�O�L���ç�L�D�G�Q�H���Y�]�G�X�F�K�R�Y�p���E�X�E�O�L�Q�\��

 – �$�E�\���V�W�H���G�R�V�L�D�K�O�L���D�ç���Q�D���G�Q�R���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X�����S�R�X�ç�L�W�H���Y���S�U�t�S�D�G�H���S�R�W�U�H�E�\���S�U�H�G�0�ç�H�Q�L�H��
 – �3�U�L���S�R�X�ç�L�W�t���Q�D�G���K�O�D�Y�R�X���S�R�X�ç�L�W�H���S�U�t�V�O�X�å�H�Q�V�W�Y�R���+�,�7���6�=���,�3���D���G�i�Y�D�M�W�H���S�R�]�R�U���S�U�H�G�R�Y�å�H�W�N�ì�P���S�U�L���]�D�Y�i�G�]�D�Q�t���X�S�H�Y�<�R�Y�D�F�L�H�K�R���S�U�Y�N�X����

�=���Y�\�Y�E�W�D�Q�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���P�{�ç�H���Y�\�W�H�N�D�Q���S�U�H�E�\�W�R���Q�i���P�D�O�W�D�����=�D�L�V�W�L�W�H�����D�E�\���Q�D���S�R�X�ç�t�Y�D�W�H�4�D���Q�H�N�Y�D�S�N�D�O�D���P�D�O�W�D��
 – �3�R�N�L�D�4���Q�D�V�N�U�X�W�N�X�M�H�W�H���Q�D���X�ç���R�W�Y�R�U�H�Q�ì���I�y�O�L�R�Y�ì���R�E�D�O���Q�R�Y�ì���]�P�L�H�å�D�Y�D�������S�U�Y�~���G�i�Y�N�X���W�D�N�W�L�H�ç���]�D�K�R���W�H��
 – �3�U�H���N�D�ç�G�ì���Q�R�Y�ì���I�y�O�L�R�Y�ì���R�E�D�O���S�R�X�ç�L�W�H���Q�R�Y�ì���]�P�L�H�å�D�Y�D����

�����1�H�G�R�G�U�ç�L�D�Y�D�Q�L�H���S�R�N�\�Q�R�Y���P�{�ç�H���P�D�S���]�D���Q�i�V�O�H�G�R�N���]�O�\�K�D�Q�L�H���X�S�H�Y�Q�H�Q�L�D��
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Injekteringsmassa för armeringsjärnfästen och infästningar i betong
 	
 Läs bruksanvisningen och observera säkerhetsföreskrifterna före användning.
 	
 Läs produktens säkerhetsdatablad.

Hilti HIT-RE 500 V3
Innehåller: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 
2-methyl-1,5-pentandiamin (B); 1,3-bensendimetanamin (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Fara
 H314  Orsakar allvarliga frätskador på hud och ögon.(B)
 H317  Kan orsaka allergisk hudreaktion.(A,B)
 H335 Kan orsaka irritation i luftvägarna. (A,B)
 H360 Kan skada fertiliteten eller det ofödda barnet (A)
 H411  Giftigt för vattenlevande organismer med långtidseffekter.(A)

 P280  Använd skyddshandskar/skyddskläder/ögonskydd/ansiktsskydd.
 P262  Får inte komma i kontakt med ögonen, huden eller kläderna
 P302+352  VID HUDKONTAKT: Tvätta med mycket tvål och vatten
���3���������3���������3���������� ���9�,�'���.�2�1�7�$�.�7���0�(�'���g�*�2�1�(�1�����6�N�|�O�M���I�|�U�V�L�N�W�L�J�W���P�H�G���Y�D�W�W�H�Q���L���Á�H�U�D���P�L�Q�X�W�H�U�����7�D���X�U���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�D��

kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja.
 P333+P313  Vid hudirritation eller utslag: Sök läkarhjälp.
 P337+P313  Vid bestående ögonirritation: Sök läkarhjälp.

Rekommendation för personlig skyddsutrustning:
Ögonskydd: Tättslutande skyddsglasögon t.ex. #02065449 skyddsglasögon PP EY-CA NCH klara
#2065591 skyddsglasögon PP EY-HA R HC/AF klara
Skyddshandskar: EN 374, Material i handskar: Nitrilgummi, NBR 
Direktkontakt med kemikalier/produkt/framställning ska undvikas genom organisatoriska åtgärder.
Det slutgiltiga valet av lämplig skyddsutrustning är användarens ansvar.

Anvisningar om avfallshantering
Tömda förpackningar:

 	
 Låt blandningsröret sitta kvar och avfallshantera enligt föreskrivna nationella rutiner (gröna punkten) 
 – eller enligt EAK-avfallskod: 15 01 02 förpackningar av plast.  

�)�X�O�O�D�•�H�O�O�H�U�•�G�H�O�Y�L�V���W�|�P�G�D���I�|�U�S�D�F�N�Q�L�Q�J�D�U��
 	
 Avfallshanteras som miljöfarligt avfall. Följ gällande bestämmelser.

 – EAK-avfallskod: 20 01 27* färger, tryckfärger, lim och konstharts, som innehåller farliga ämnen.
 – eller enligt EAK-avfallskod: 08 04 09* rester av bindemedel och tätningsmedel som innehåller organiska lösningsmedel 

eller andra farliga ämnen.

Innehåll:�� ���������P�O�������������Á���R�]�� ���������P�O�������������Á���R�]
Vikt: 465 g/16.4 oz 705 g/24.8 oz
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Garanti: Information om garantin hittar du i Hiltis allmänna köpvillkor.

Om denna monteringsanvisning inte följs, om ankare från andra tillverkare än Hilti används samt vid dåliga eller tvivelak-
tiga betongegenskaper och speciella tillämpningar kan tillförlitligheten och effekten hos infästningarna påverkas negativt.

Produktinformation
 – Förvara alltid bruksanvisningen tillsammans med produkten.
 – Låt bruksanvisningen följa med om du överlåter produkten till en annan person.
 – Säkerhetsdatablad: Läs säkerhetsdatabladet innan du påbörjar arbetet.
 – Hållbarhetsdatum: Kontrollera hållbarhetsdatumet (månad/år) på förpackningens anslutningsdel. Produkten får inte 

användas efter utgångsdatum.
 – Förpackningstemperatur under användning:���������ƒ�&���W�L�O�O���������ƒ�&���������ƒ�)���W�L�O�O�����������ƒ�)��
 – Transport- och förvaringsvillkor:���V�Y�D�O�W�����W�R�U�U�W���R�F�K���P�|�U�N�W���Y�L�G���������ƒ�&���W�L�O�O���������ƒ�&���������ƒ�)���W�L�O�O���������ƒ�)��
 – �.�R�Q�W�D�N�W�D���+�L�O�W�L���Y�L�G���D�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J�V�R�P�U�n�G�H�Q���V�R�P���L�Q�W�H���E�H�V�N�U�L�Y�V���L���E�U�X�N�V�D�Q�Y�L�V�Q�L�Q�J�H�Q���H�O�O�H�U���O�L�J�J�H�U���X�W�D�Q�I�|�U���V�S�H�F�L�À�N�D�W�L�R�Q�H�U�Q�D����
 – Folieförpackningar som inte är helt förbrukade måste användas inom fyra veckor. Låt i så fall blandningsröret sitta kvar 

och förvara förpackningen enligt föreskrifterna. Vid fortsatt användning skruvas ett nytt blandningsrör på och utrinnande 
massa kasseras.

VARNING

  Vid felaktig hantering kan massan spruta ut. Hamnar massan i ögonen kan det leda till bestående ögonskador!
 – Bär alltid tättslutande skyddsglasögon, skyddshandskar och arbetskläder vid arbetet!
 – Börja aldrig med frampressningen utan att ha skruvat fast blandningsröret ordentligt!
 – Vid användning av förlängningsslang: Använd endast det medföljande blandningsröret vid kassering av första injekteringsmassa 

(inte förlängningsslangen).
 – Skruva på ett nytt blandningsrör innan du börjar använda en ny folieförpackning. Se till att det sitter ordentligt fast.
 – Se upp! Skruva aldrig av blandningsröret när systemet är trycksatt. Tryck först på spärren på enheten för att undvika att massan 

sprutas ut.
 – Använd enbart den typ av blandningsrör som levereras tillsammans med massan. Blandningsröret får inte på några villkor 

ändras.
 – Använd aldrig skadade folieförpackningar och/eller skadade eller starkt nedsmutsade kassetter.

  Otillfredsställande värden för hållbarhet/ej fungerande infästning på grund av otillräcklig rengöring av borrhålet. Före injekteringen 
måste borrhålen vara torra och fria från borrkax, damm, vatten, is, olja, fett och andra föroreningar.
 – Hilti sugborrar TE-CD och TE-YD måste användas tillsammans med en korrekt underhållen Hilti-dammsugare med en modell 

�R�F�K���V�X�J�N�D�S�D�F�L�W�H�W�����Y�R�O�\�P�Á�|�G�H�����H�Q�O�L�J�W���W�L�O�O�E�H�K�|�U�V�W�D�E�H�O�O�H�Q����
 – Utblåsning av borrhål – blås igenom borrhålet med oljefri luft, tills den returnerade luften är fri från damm.
 – �*�H�Q�R�P�V�S�R�O�Q�L�Q�J���D�Y���E�R�U�U�K�n�O���²���V�S�R�O�D���L�J�H�Q�R�P���P�H�G���Y�D�W�W�H�Q�V�O�D�Q�J���R�F�K���Q�R�U�P�D�O�W���O�H�G�Q�L�Q�J�V�W�U�\�F�N���W�L�O�O�V���N�O�D�U�W���Y�D�W�W�H�Q���Á�|�G�D�U���X�W��
 – Obs! Före påfyllning av massa ska vattnet avlägsnas från borrhålet, som blåses ur med oljefri tryckluft tills det är helt torrt (kan 

inte användas på hammarborrade borrhål under vatten).
 – Borsta ur borrhålet – använd enbart passande stålborste. Vid urborstning av borrhålet ska det märkas ett motstånd från borsten 

– om inte är borsten för liten och måste bytas ut.
  Se till att borrhålsfyllningen utförs ända nedifrån borrhålsbotten, så att inga luftblåsor bildas.

 – Använd vid behov förlängningar så att du når ända ner till borrhålets botten.
 – �$�Q�Y�l�Q�G���W�L�O�O�E�H�K�|�U�H�W���+�,�7���6�=���,�3���Y�L�G���D�U�E�H�W�H�Q���R�Y�D�Q�I�|�U���K�X�Y�X�G�K�|�M�G���R�F�K���Y�D�U���G�n���V�l�U�V�N�L�O�W���I�|�U�V�L�N�W�L�J���Q�l�U���G�X���I�|�U���L�Q���I�l�V�W�H�O�H�P�H�Q�W�H�W�����g�Y�H�U�Á�|�G�L�J��

massa kan tränga ut ur borrhålet. Se till att ingen massa rinner ner på användaren.
 – Om ett nytt blandningsrör skruvas på en redan öppnad folieförpackning kastas de första slaglängderna.
 – Använd ett nytt blandningsrör för varje ny folieförpackning.

  Om anvisningarna inte följs kan det leda till att infästningen inte håller!
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Klæbemørtel til fastgørelse af betonjern og ankre i beton
 	
 Læs brugsanvisningen igennem før brug, og overhold sikkerhedsforskrifterne.
 	
 Se produktets sikkerhedsdatablad.

Hilti HIT-RE 500 V3
Indeholder: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 
2-methyl-1,5-pentandiamin (B); 1,3-benzendimethanamin (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Fare
 H314  Forårsager svære forbrændinger af huden og øjenskader. (B)
 H317  Kan forårsage allergisk hudreaktion. (A,B)
 H335 Kan forårsage irritation af luftvejene. (A,B)
 H360 Kan skade forplantningsevnen eller det ufødte barn (A)
 H411  Giftig for vandlevende organismer, med langvarige virkninger.(A)

 P280  Bær beskyttelseshandsker/beskyttelsestøj/øjenbeskyttelse/ansigtsbeskyttelse.
 P262  Må ikke komme i kontakt med øjne, hud eller tøj
 P302+352  VED KONTAKT MED HUDEN: Vask med rigeligt sæbe og vand
���3���������3���������3���������� ���9�(�'���.�2�1�7�$�.�7���0�(�'���‘�-�1�(�1�(�����6�N�\�O���I�R�U�V�L�J�W�L�J�W���P�H�G���Y�D�Q�G���L���Á�H�U�H���P�L�Q�X�W�W�H�U�����)�M�H�U�Q���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H��

kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning.
 P333+P313  Ved hudirritation eller udslet: Søg lægehjælp.
 P337+P313  Ved vedvarende øjenirritation: Søg lægehjælp.

Anbefaling vedrørende personlige værnemidler:
Øjenværn: Tætsluttende beskyttelsesbriller f.eks. #02065449 sikkerhedsbriller PP EY-CA NCH klar;
#2065591 beskyttelsesbriller PP EY-HA R HC/AF klar.
Beskyttelseshandsker: EN 374. Handskemateriale: Nitrilgummi, NBR 
Direkte kontakt med kemikaliet/produktet/sammensætningen skal forhindres gennem organisatoriske forholdsregler.
Det endelige valg af egnede værnemidler er brugerens ansvar.

Oplysninger om bortskaffelse
Tomme beholdere:

 	
 Lad blanderen være skruet på, og bortskaf produktet på en kommunal genbrugsstation 
 – eller EAK-affaldskode: 15 01 02 Emballager af kunststof.  

Fulde eller delvis tomme beholdere:
 	
 Skal bortskaffes som særligt affald i henhold til gældende bestemmelser.

 – EAK-affaldskode: 20 01 27* maling, trykfarve, lim og kunstharpiks, der indeholder farlige stoffer.
 – eller EAK-affaldskode: 08 04 09* lim- og tætningsmasseaffald, som indeholder organiske opløsningsmidler eller andre 

farlige stoffer.

Indhold:�� ���������P�O���������������Á���R�]���� ���������P�O���������������Á���R�]��
Vægt: 465 g (16.4 oz) 705 g (24.8 oz)
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Garanti: Garantioplysninger, se Hiltis generelle salgsbetingelser.

Tilsidesættelse af monteringsvejledningen, anvendelse af ankre, der ikke kommer fra Hilti, dårlige eller tvivlsomme 
betonegenskaber samt specielle anvendelsesformål kan forringe befæstigelsernes pålidelighed og ydelse.

Produktinformation
 – Opbevar altid denne brugsanvisning sammen med produktet.
 – Hvis produktet videregives til andre personer, skal brugsanvisningen følge med.
 – Sikkerhedsdatablad: Læs sikkerhedsdatabladet igennem før arbejdet.
 – Holdbarhedsdato: �.�R�Q�W�U�R�O�O�p�U���K�R�O�G�E�D�U�K�H�G�V�G�D�W�R�H�Q�����P�n�Q�H�G�������n�U�����S�n���E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q�V���I�R�U�E�L�Q�G�H�O�V�H�V�G�H�O�����1�n�U���K�R�O�G�E�D�U�K�H�G�V�G�D�W�R�H�Q���H�U��

overskredet, må produktet ikke længere anvendes.
 – Beholdertemperatur under brugen:���������ƒ�&���W�L�O���������ƒ�&���������ƒ�)���W�L�O�����������ƒ�)��
 – Transport- og opbevaringsbetingelser:���N�¡�O�L�J�W�����W�¡�U�W���R�J���P�¡�U�N�W���Y�H�G���������ƒ�&���W�L�O���������ƒ�&���������ƒ�)���W�L�O���������ƒ�)��
 – �9�H�G���D�Q�Y�H�Q�G�H�O�V�H�V�I�R�U�P�n�O�����V�R�P���L�N�N�H���H�U���E�H�V�N�U�H�Y�H�W���L���G�H�Q�Q�H���E�U�X�J�V�D�Q�Y�L�V�Q�L�Q�J���H�O�O�H�U���O�L�J�J�H�U���X�G�H�Q���I�R�U���V�S�H�F�L�À�N�D�W�L�R�Q�H�U�Q�H�����V�N�D�O���G�X��

kontakte Hilti. 
 – Overskydende masse skal anvendes inden for 4 uger. Lad blanderen sidde på beholderen, og opbevar beholderen i 

henhold til forskrifterne. Ved genanvendelse skal der skrues en ny mikser på, og den første mørtel skal kasseres.

ADVARSEL

  Ved forkert håndtering kan mørtlen sprøjte. Øjenkontakt med mørtlen kan give permanente øjenskader!
 – Bær tætsluttende beskyttelsesbriller, handsker og arbejdstøj under arbejdet!
 – Påbegynd aldrig udpresning, før en blander er skruet korrekt på!
 – �9�H�G���D�Q�Y�H�Q�G�H�O�V�H���D�I���H�Q���I�R�U�O� �Q�J�H�U�V�O�D�Q�J�H�����.�D�V�V�p�U���N�X�Q���G�H�Q���I�¡�U�V�W�H���P�¡�U�W�H�O�����G�H�U���N�R�P�P�H�U���X�G���D�I���G�H�Q���P�H�G�I�¡�O�J�H�Q�G�H���E�O�D�Q�G�H�U��

(ikke den, der kommer ud af forlængerslangen).
 – �6�N�U�X���H�Q���Q�\���E�O�D�Q�G�H�U���S�n���I�¡�U���X�G�S�U�H�V�Q�L�Q�J���D�I���H�Q���Q�\���E�H�K�R�O�G�H�U�����.�R�Q�W�U�R�O�O�p�U�����D�W���G�H�Q���V�L�G�G�H�U���N�R�U�U�H�N�W��
 – Forsigtigt! Skru aldrig blanderen af, når systemet står under tryk. Tryk forinden på frigøringstasten for at undgå 

mørtelsprøjt.
 – Anvend kun den blandertype, som leveres med mørtlen. Blanderen må aldrig ændres.
 – Brug aldrig ødelagte beholdere og/eller ødelagte eller snavsede kassetter.

  Dårlig bindeevne/utilstrækkelig fastgørelse som følge af utilstrækkelig rengøring af borehullet. Borehuller skal før 
injektion være tørre og fri for boresmuld, støv, vand, is, olie, fedt eller andre urenheder.
 – Hule Hilti bor TE-CD, TE-YD skal bruges sammen med en korrekt vedligeholdt Hilti støvsuger med model- og sugeka-

�S�D�F�L�W�H�W�����P� �Q�J�G�H���Á�R�Z�U�D�W�H�����V�R�P���D�Q�I�¡�U�W���L���W�L�O�E�H�K�¡�U�V�W�D�E�H�O�O�H�Q����
 – Gennemblæsning af borehullet – blæs borehullet igennem med oliefri luft, indtil den tilbagestrømmende luft er fri for 

støv.
 – Skylning af borehullet – skyl hullet med en vandslange ved normalt vandtryk, indtil der strømmer rent vand ud.
 – Vigtigt! Før borehullet fyldes med mørtel, skal vandet fjernes, og hullet skal blæses rent med oliefri trykluft, indtil det er 

helt tørt (ikke anvendelig ved hammerborede borehuller ved opgaver under vand).
 – Børst borehullet rent med en passende stålbørste. Når borehullet børstes rent, skal der kunne mærkes en modstand 

ved børsten – ellers er børsten for lille og skal udskiftes.
  Sørg for, at opfyldningen af borehullet påbegyndes ved bunden af hullet, så der ikke dannes luftbobler.

 – Anvend om nødvendigt forlængerne for at nå helt ned til bunden af hullet.
 – Anvend ved opgaver over hovedhøjde tilbehøret HIT-SZ/IP, pas især på ved indføring af befæstelseselementet. 

Overskydende mørtel kan presses ud af borehullet. Sørg for, at der ikke drypper mørtel på brugeren.
 – Hvis der skrues en ny blander på en allerede åbnet foliepatron, skal de første tryk ligeledes kasseres.
 – Anvend en ny blander for hver ny beholder.

  Hvis anvisningerne ikke overholdes, er der risiko for, at befæstigelsen svigter!
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�Î�ß�ü�ä�ð�û�ö�å�æ���î�ë�î�ï�Ý�ß���á�è�ü���ç�í�â�ì�è�â�ê�å�ü���Ý�í�é�Ý�ï�ð�í�ê�ø�ò���î�ï�â�í�ã�ê�â�æ���å���Ý�ê�ç�â�í�ë�ß���ß���Þ�â�ï�ë�ê�â
 	
 �É�ß�ê�ß�Þ���â�ë�é�è�å�ö�á�è�Ü�Ú�ç�â�ß�æ���é�ê�è�Þ�í�ä�ì�Ú���é�ê�è�ñ�ì�â�ì�ß���÷�ì�í���â�ç�ë�ì�ê�í�ä�ð�â�ø���é�è���é�ê�â�æ�ß�ç�ß�ç�â�ø���â���è�á�ç�Ú�ä�è�æ�ö�ì�ß�ë�ö���ë���í�ä�Ú�á�Ú�ç�â�ù�æ�â���é�è���ì�ß�ï�ç�â�ä�ß��
�Û�ß�á�è�é�Ú�ë�ç�è�ë�ì�â��

 	
 �È�á�ç�Ú�ä�è�æ�ö�ì�ß�ë�ö���ë���â�ç�î�è�ê�æ�Ú�ð�â�ß�ã���â�á���ë�ß�ê�ì�â�î�â�ä�Ú�ì�Ú���Û�ß�á�è�é�Ú�ë�ç�è�ë�ì�â���é�ê�è�Þ�í�ä�ì�Ú��

Hilti HIT-RE 500 V3
�Î�ë�á�â�í�ã�å�ï����Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-1,5-pen-
tanediamine (B); m-Xylylenediamine (B);

(A,B) (A,B) (A) (A)   
�Ë�ì�Ý�î�ê�ë
�� �+���������� �¼�õ�á�õ�Ü�Ú�ß�ì���ë�ß�ê�ö�ú�á�ç�õ�ß���è�à�è�Ý�â���ä�è�à�â���â���é�è�Ü�ê�ß�à�Þ�ß�ç�â�ß���Ý�å�Ú�á�����%��
�� �+���������� �Æ�è�à�ß�ì���Ü�õ�á�Ü�Ú�ì�ö���Ú�å�å�ß�ê�Ý�â�ñ�ß�ë�ä�í�ø���ê�ß�Ú�ä�ð�â�ø���ç�Ú���ä�è�à�ß�����$���%��
�� �+�������� �Æ�è�à�ß�ì���Ü�õ�á�õ�Ü�Ú�ì�ö���ê�Ú�á�Þ�ê�Ú�à�ß�ç�â�ß���Þ�õ�ï�Ú�ì�ß�å�ö�ç�õ�ï���é�í�ì�ß�ã�������$���%��
�� �+�������� �Æ�è�à�ß�ì���ç�Ú�ç�ß�ë�ì�â���í�ó�ß�ê�Û���é�å�è�Þ�è�Ü�â�ì�è�ë�ì�â���â�å�â���ç�ß�ê�è�à�Þ�ß�ç�ç�è�æ�í���ê�ß�Û�ß�ç�ä�í�����$��
�� �+���������� �Ì�è�ä�ë�â�ñ�ç�è���Þ�å�ù���Ü�è�Þ�ç�õ�ï���è�ê�Ý�Ú�ç�â�á�æ�è�Ü���ë���Þ�è�å�Ý�è�ë�ê�è�ñ�ç�õ�æ�â���é�è�ë�å�ß�Þ�ë�ì�Ü�â�ù�æ�â�����$��

�� �3���������� �Ç�Ú�Þ�ß�ì�ö���á�Ú�ó�â�ì�ç�õ�ß���é�ß�ê�ñ�Ú�ì�ä�â�����ê�í�ä�Ú�Ü�â�ð�õ���������á�Ú�ó�â�ì�ç�í�ø���è�Þ�ß�à�Þ�í�������á�Ú�ó�â�ì�ç�õ�ß�ç���è�ñ�ä�â�������á�Ú�ó�â�ì�ç�í�ø���æ�Ú�ë�ä�í��
�� �3���������� �Â�á�Û�ß�Ý�Ú�ì�ö���é�è�é�Ú�Þ�Ú�ç�â�ù���Ü���Ý�å�Ú�á�Ú�����ç�Ú���ä�è�à�í���â�å�â���ç�Ú���è�Þ�ß�à�Þ�í
�� �3������������������ �É�Ê�Â���É�È�É�º�¾�º�Ç�Â�Â���Ç�º���Ä�È�À�Í�����é�ê�è�æ�õ�ì�ö���Û�è�å�ö�ò�â�æ���ä�è�å�â�ñ�ß�ë�ì�Ü�è�æ���Ü�è�Þ�õ���ë���æ�õ�å�è�æ
�� �3���������3���������3���������� ���É�Ê�Â���É�È�É�º�¾�º�Ç�Â�Â���¼���½�Å�º�Á�º�����È�ë�ì�è�ê�è�à�ç�è���é�ê�è�æ�õ�ì�ö���Ý�å�Ú�á�Ú���Ü�è�Þ�è�ã���Ü���ì�ß�ñ�ß�ç�â�ß���ç�ß�ë�ä�è�å�ö�ä�â�ï���æ�â�ç�í�ì�����Ë�ç�ù�ì�ö��

�ä�è�ç�ì�Ú�ä�ì�ç�õ�ß���å�â�ç�á�õ�����ß�ë�å�â���Ü�õ���â�æ�â���é�è�å�ö�á�í�ß�ì�ß�ë�ö���â���ß�ë�å�â���÷�ì�è���å�ß�Ý�ä�è���ë�Þ�ß�å�Ú�ì�ö�����É�ê�è�Þ�è�å�à�â�ì�ö���é�ê�è�æ�õ�Ü�Ú�ç�â�ß��
�Ý�å�Ú�á��

�� �3���������3���������� ���É�ê�â���ê�Ú�á�Þ�ê�Ú�à�ß�ç�â�â���ä�è�à�â���â�å�â���ä�è�à�ç�õ�ï���Ü�õ�ë�õ�é�Ú�ç�â�ù�ï�����È�Û�ê�Ú�ì�â�ì�ö�ë�ù���á�Ú���æ�ß�Þ�â�ð�â�ç�ë�ä�è�ã���ä�è�ç�ë�í�å�ö�ì�Ú�ð�â�ß�ã������
�é�è�æ�è�ó�ö�ø��

�� �3���������3���������� �É�ê�â���Þ�å�â�ì�ß�å�ö�ç�è�æ���ê�Ú�á�Þ�ê�Ú�à�ß�ç�â�â���Ý�å�Ú�á�����È�Û�ê�Ú�ì�â�ì�ö�ë�ù���á�Ú���æ�ß�Þ�â�ð�â�ç�ë�ä�è�ã���ä�è�ç�ë�í�å�ö�ì�Ú�ð�â�ß�ã�������é�è�æ�è�ó�ö�ø��

�Í�â�ç�ë�é�â�ê�á�Ý�ó�å�å���ì�ë���ß�ø�Þ�ë�í�ð���î�í�â�á�î�ï�ß���å�ê�á�å�ß�å�á�ð�Ý�è�ù�ê�ë�æ���ä�Ý�ö�å�ï�ø��
�Ä�Ý�ö�å�ï�ê�ø�â���ë�ô�ç�å�����é�å�è�ì�ç�è���é�ê�â�å�ß�Ý�Ú�ø�ó�â�ß���á�Ú�ó�â�ì�ç�õ�ß���è�ñ�ä�â�����ç�Ú�é�ê�â�æ�ß�ê�������������������������á�Ú�ó�â�ì�ç�õ�ß���è�ñ�ä�â���3�3���(�<���&�$���1�&�+���é�ê�è�á�ê�Ú�ñ�ç�õ�ß��
�������������������á�Ú�ó�â�ì�ç�õ�ß���è�ñ�ä�â���3�3���(�<���+�$���5���+�&���$�)�����é�ê�è�á�ê�Ú�ñ�ç�õ�ß��
�Ä�Ý�ö�å�ï�ê�ø�â���ì�â�í�ô�Ý�ï�ç�å�����(�1�������������æ�Ú�ì�ß�ê�â�Ú�å�����Û�í�ì�Ú�Þ�â�ß�ç���ç�â�ì�ê�â�å�ö�ç�õ�ã���ä�Ú�í�ñ�í�ä�����Ë�Ä�Ç������
�Ë�å�ß�Þ�í�ß�ì���â�á�Û�ß�Ý�Ú�ì�ö���ç�ß�é�è�ë�ê�ß�Þ�ë�ì�Ü�ß�ç�ç�è�Ý�è���ä�è�ç�ì�Ú�ä�ì�Ú���ë���ï�â�æ�â�ñ�ß�ë�ä�â�æ�â���Ü�ß�ó�ß�ë�ì�Ü�Ú�æ�â���é�ê�è�Þ�í�ä�ì�è�æ���ë�è�ë�ì�Ú�Ü�è�æ���é�í�ì�ß�æ���é�ê�â�ç�ù�ì�â�ù���ë�è�è�ì�Ü�ß�ì�ë�ì�Ü�í�ø�ó�â�ï��
�è�ê�Ý�Ú�ç�â�á�Ú�ð�â�è�ç�ç�õ�ï���æ�ß�ê��
�Ë�ï�ß�â�ï�î�ï�ß�â�ê�ê�ë�î�ï�ù���ä�Ý���ë�ç�ë�ê�ô�Ý�ï�â�è�ù�ê�ø�æ���ß�ø�Þ�ë�í���ï�ë�à�ë���å�è�å���å�ê�ë�à�ë���ä�Ý�ö�å�ï�ê�ë�à�ë���ë�î�ê�Ý�ö�â�ê�å�ü���è�â�ã�å�ï���ê�Ý���ì�ë�è�ù�ä�ë�ß�Ý�ï�â�è�â��

�Ð�ç�Ý�ä�Ý�ê�å�ü���ì�ë���ð�ï�å�è�å�ä�Ý�ó�å�å
�Ì�ð�î�ï�ø�â���ç�Ý�ì�î�ð�è�ø��

 	
 �È�ë�ì�Ú�Ü�â�ì�ö���ë�æ�ß�ë�â�ì�ß�å�ö���ç�Ú�Ü�â�ç�ñ�ß�ç�ç�õ�æ���â���í�ì�â�å�â�á�â�ê�è�Ü�Ú�ì�ö���ë�è�Ý�å�Ú�ë�ç�è���ç�Ú�ð�â�è�ç�Ú�å�ö�ç�õ�æ���é�ê�ß�Þ�é�â�ë�Ú�ç�â�ù�æ���é�è���ë�Û�è�ê�í���â���í�ì�â�å�â�á�Ú�ð�â�â�� 
�Þ�å�ù���í�é�Ú�ä�è�Ü�è�ä���ë���æ�Ú�ê�ä�â�ê�è�Ü�ä�è�ã���*�U�•�Q�H�U���3�X�Q�N�W��
 – �â�å�â�����������������������Í�é�Ú�ä�è�Ü�ä�â���â�á���é�è�å�â�æ�ß�ê�ç�õ�ï���æ�Ú�ì�ß�ê�â�Ú�å�è�Ü������

�Ì�ë�è�ê�ø�â���ô�Ý�î�ï�å�ô�ê�ë���ä�Ý�ì�ë�è�ê�â�ê�ê�ø�â���ç�Ý�ì�î�ð�è�ø��
 	
 �Í�ì�â�å�â�á�â�ê�è�Ü�Ú�ì�ö���Ü���ë�è�è�ì�Ü�ß�ì�ë�ì�Ü�â�â���ë���Þ�ß�ã�ë�ì�Ü�í�ø�ó�â�æ�â���ç�è�ê�æ�Ú�æ�â���ä�Ú�ä���è�ì�ï�è�Þ�õ�����é�è�Þ�å�ß�à�Ú�ó�â�ß���ë�é�ß�ð�â�Ú�å�ö�ç�è�ã���è�Û�ê�Ú�Û�è�ì�ä�ß��

 – �Ä�è�Þ���è�ì�ï�è�Þ�è�Ü���é�è���(�$�.���������������������
���Ä�ê�Ú�ë�ä�â�����ì�â�é�è�Ý�ê�Ú�î�ë�ä�â�ß���ä�ê�Ú�ë�ä�â�����ä�å�ß�ù�ó�â�ß���Ü�ß�ó�ß�ë�ì�Ü�Ú���â���ë�â�ç�ì�ß�ì�â�ñ�ß�ë�ä�â�ß���ë�æ�è�å�õ�����ë�è�Þ�ß�ê�à�Ú�ó�â�ß��
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�ì�ß�å�ö�ç�õ���é�ê�â���í�ë�ì�Ú�ç�è�Ü�ä�ß�����Ü�Ü�è�Þ�ß�����ä�ê�ß�é�ß�à�ç�è�Ý�è���÷�å�ß�æ�ß�ç�ì�Ú�����Â�á���è�ì�Ü�ß�ê�ë�ì�â�ù���æ�è�Ý�í�ì���Ü�õ�ï�è�Þ�â�ì�ö���â�á�å�â�ò�ä�â���ê�Ú�ë�ì�Ü�è�ê�Ú�����Í�Û�ß�Þ�â�ì�ß�ë�ö���Ü���ì�è�æ����
�ñ�ì�è���ê�Ú�ë�ì�Ü�è�ê���ç�ß���é�è�é�Ú�Þ�Ú�ß�ì���ç�Ú���é�è�å�ö�á�è�Ü�Ú�ì�ß�å�ù��

 – �¿�ë�å�â���ç�è�Ü�õ�ã���ë�æ�ß�ë�â�ì�ß�å�ö���ç�Ú�Ü�â�ç�ñ�â�Ü�Ú�ß�ì�ë�ù���ç�Ú���í�à�ß���è�ì�ä�ê�õ�ì�í�ø���é�å�ß�ç�è�ñ�ç�í�ø���ä�Ú�é�ë�í�å�í�����ì�Ú�ä�à�ß���ë�å�ß�Þ�í�ß�ì���í�Þ�Ú�å�â�ì�ö���é�ß�ê�Ü�õ�ß���é�è�ê�ð�â�â���ë�è�ë�ì�Ú�Ü�Ú��
 – �¾�å�ù���ä�Ú�à�Þ�è�ã���ç�è�Ü�è�ã���ä�Ú�é�ë�í�å�õ���ç�ß�è�Û�ï�è�Þ�â�æ�è���â�ë�é�è�å�ö�á�è�Ü�Ú�ì�ö���ç�è�Ü�õ�ã���ë�æ�ß�ë�â�ì�ß�å�ö��

�����Ê�â�î�ë�Þ�è�û�á�â�ê�å�â���ð�ç�Ý�ä�Ý�ê�å�æ���é�ë�ã�â�ï���ì�í�å�ß�â�î�ï�å���ç���ë�ï�î�ð�ï�î�ï�ß�å�û���ñ�å�ç�î�Ý�ó�å�å���ç�í�â�ì�è�â�ê�å�ü��
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Kiinnitysmassa betonirautojen ja ankkurien kiinnittämiseen betoniin
 	
 Lue käyttöohjeet ennen käyttöä ja noudata turvallisuusmääräyksiä.
 	
 Ota tuotteen käyttöturvallisuustiedote huomioon.

Hilti HIT-RE 500 V3
Sisältää: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); 1,3-bentseenidimetanamiini (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)  ) 
Vaara
 H314  Voimakkaasti ihoa syövyttävää ja silmiä vaurioittavaa.(B)
 H317  Voi aiheuttaa allergisen ihoreaktion.(A,B)
 H335 Saattaa aiheuttaa hengitysteiden ärsytystä. (A,B)
 H360 Saattaa heikentää hedelmällisyyttä tai vaurioittaa sikiötä (A)
 H411  Myrkyllistä vesieliöille, pitkäaikaisia haittavaikutuksia.(A)

 P280  Käytä suojakäsineitä/suojavaatetusta/silmiensuojainta/kasvonsuojainta.
 P262  Varo kemikaalin joutumista silmiin, iholle tai vaatteisiin
 P302+352  JOS KEMIKAALIA JOUTUU IHOLLE: Pese runsaalla vedellä ja saippualla
 P305+P351+P338   JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhdo huolellisesti vedellä usean minuutin ajan. Poista 

piilolinssit, edical voi tehdä helposti. Jatka huuhtomista.
 P333+P313  Jos ilmenee ihoärsytystä tai ihottumaa: Hakeudu lääkäriin.
 P337+P313 J os silmä-ärsytys jatkuu: Hakeudu lääkäriin.

Suositeltava henkilökohtainen suojavarustus:
Silmäsuojat: Tiiviit suojalasit, esimerkiksi #02065449 turvasuojalasit PP EY-CA NCH kirkkaat;
#2065591 suojalasit PP EY-HA R HC/AF kirkkaat;
Suojakäsineet: EN 374. Suojakäsineiden materiaali: nitriilikumi, NBR 
Suoraa kosketusta kemikaalin/tuotteen kanssa on välitettävä tarvittavilla toimenpiteillä.
Käyttäjä vastaa soveltuvan suojavarustuksen lopullisesta valinnasta.

Hävittämisohjeita
Tyhjät patruunat:

 	
 Anna sekoitinkärjen jäädä paikalleen ja hävitä pakkaus jätteenkeräyspisteeseen viemällä 
 – Tai EAK-jätekoodi: 15 01 02 muovipakkaukset.  

Täydet tai osittain tyhjentyneet patruunat:
 	
 Hävitettävä voimassa olevien ongelmajätemääräysten mukaisesti.

 – EAK-jätekoodi: 20 01 27* maalit, painovärit, liimat ja hartsit, jotka sisältävät vaarallisia aineita.
 – Tai EAK-jätekoodi: 08 04 09* liima- ja tiivistysmassajätteet, jotka sisältävät orgaanisia liuotinaineita tai muita vaarallisia 

aineita.

Sisältö:�� ���������P�O�����������������Á���R�]�� ���������P�O�����������������Á���R�]
Paino:�� ���������J�û���û�����������R�]�� ���������J�û���û�����������R�]
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Takuu: Takuutiedot, ks. Hiltin yleiset myyntiehdot.

Tämän kiinnitysohjeen noudattamatta jättäminen, muiden kuin Hilti-ankkureiden käyttö, betonin huonot tai epäilyttävät 
ominaisuudet sekä käyttö erityiskohteissa saattavat heikentää kiinnitysten luotettavuutta ja kestävyyttä.

Tuotetiedot
 – Säilytä käyttöohje aina yhdessä tuotteen kanssa.
 – Luovuta tuote toiselle henkilölle vain käyttöohjeen kanssa.
 – Käyttöturvallisuustiedote: Lue käyttöturvallisuustiedote ennen tuotteen käyttämistä.
 – Viimeinen käyttöpäivä: Tarkasta tuotteen viimeinen käyttöpäivä (kuukausi/vuosi) pakkauksen kiinnitysosassa. Tuotetta ei 

enää saa käyttää viimeisen käyttöpäivän jälkeen.
 – Pakkauksen lämpötila käytön aikana:���������ƒ�&���²���������ƒ�&�������������ƒ�)���²�����������ƒ�)��
 – Kuljetus ja varastointi:���9�L�L�O�H�l�V�V�l�����N�X�L�Y�D�V�V�D���M�D���S�L�P�H�l�V�V�l�����O�l�P�S�|�W�L�O�D���Y�l�O�L�O�O�l���������ƒ�&���M�D���������ƒ�&�������������ƒ�)���M�D���������ƒ�)��
 – Jos aiot käyttää tuotetta tavalla tai tarkoitukseen, jota ei ole kuvattu tässä käyttöohjeessa tai joka ei ole mainittujen 

�V�S�H�V�L�À�N�D�D�W�L�R�L�G�H�Q���P�X�N�D�L�Q�H�Q�����R�W�D���\�K�W�H�\�V���+�L�O�W�L�L�Q����
 – Avattu patruuna on käytettävä neljän viikon kuluessa. Anna täynnä olevan sekoitinkärjen olla paikallaan kiinniruuvattuna 

ja varastoi patruuna ohjeiden mukaisesti. Kun jatkat patruunan käyttämistä, kierrä uusi sekoitinkärki kiinni patruunaan ja 
hävitä ensimmäinen kiinnitysmassamäärä.

VAROITUS

  Virheellisen käsittelyn ja toiminnan seurauksena kiinnitysmassaa voi roiskua. Kiinnitysmassan joutuminen silmään voi aiheuttaa 
pysyvän silmävamman!
 – Työskenneltäessä on käytettävä tiiviitä suojalaseja, suojakäsineitä ja suojavaatetusta!
 – Älä koskaan aloita kiinnitysmassan puristamista ilman ohjeenmukaisesti kiinnitettyä sekoitinkärkeä!
 – Jos käytät jatkoletkua: Hävitä vain mukana toimitetusta sekoitinkärjestä (ei jatkoletkusta) tuleva ensimmäinen kiinnitysmassamäärä.
 – Ennen uuden patruunan puristamista kiinnitä uusi sekoitinkärki. Varmista kunnollinen kiinnitys.
 – Huomio! Älä koskaan irrota sekoitinkärkeä, kun järjestelmässä on paine. Paina ensin vapautuspainiketta laitteessa, jotta vältät 

kiinnitysmassaroiskeet.
 – Käytä vain kiinnitysmassan mukana toimitettua sekoitinkärkityyppiä. Sekoitinkärkeä ei missään tapauksessa saa muuttaa.
 – Älä koskaan käytä vahingoittunutta patruunaa ja / tai vaurioitunutta tai likaantunutta kasettia.

  Porareiän likaisuus aiheuttaa huonon pysymisen tai kiinnityksen pettämisen. Ennen tuotteen täyttämistä porareikään varmista, että 
porareikä on kuiva ja ettei siinä ole porausjätettä, pölyä, vettä, jäätä, öljyä, rasvaa tai muita epäpuhtauksia.
 – Hiltin onteloporanteriä TE-CD, TE-YD on käytettävä yhdessä asianmukaisesti huolletun Hilti-pölynimurin kanssa, jonka malli ja 

imukapasiteetti (tilavuusvirtausmäärä) on lisävarustetaulukon tietojen mukainen. 
 – Puhalla porareikä öljyttömällä paineilmalla puhtaaksi, kunnes reiästä tuleva ilma on pölytöntä.
 – Huuhtele porareikä vesiletkua käyttäen vesijohtojärjestelmän paineisella vedellä, kunnes reiästä virtaa kirkasta vettä.
 – Tärkeää! Ennen kuin täytät reiän kiinnitysmassalla, poista porareiästä vesi ja puhalla reikä öljyttömällä paineilmalla täysin 

kuivaksi (ei sovellettavissa, jos kiinnittämistä varten on iskuporattu vedenalainen porareikä).
 – Puhdista porareikä harjaamalla sopivan kokoisella teräsharjalla. Kun puhdistat porareikää harjalla, harjassa pitää tuntua 

vastusta – ellei tunnu, harja on liian pieni ja se on vaihdettava.
  Varmista, että täytät porareiän reiän pohjalta aloittaen, jotta massan sisään ei jää ilmakuplia.

 – Tarvittaessa käytä jatkoa, jotta pääset porareiän pohjaan saakka.
 – Kun teet työtä pään yläpuolelle, käytä lisävarustetta HIT-SZ/IP ja ole tarkka, kun asetat kiinnityselementtiä paikalleen. Liika 

kiinnitysmassa voi pursua ulos porareiästä. Varmista, ettei kiinnitysmassaa tipu kenenkään päälle.
 – Kun kiinnität uuden sekoitinkärjen jo avattuun patruunaan, ensimmäiset kiinnitysmassamäärät on myös hävitettävä.
 – Jokaisen uuden patruunan kanssa on käytettävä uutta sekoitinta.

  Ohjeiden noudattamatta jättäminen voi johtaa kiinnityksen pettämiseen!
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Festemasse for armeringsstål- og plugginnfesting i betong
 	
 Før bruk må denne bruksanvisningen og sikkerhetsforskriftene leses og overholdes.
 	
 Følg sikkerhetsdatabladet for produktet.

Hilti HIT-RE 500 V3
Inneholder: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 
2-methyl-1,5-pentanediamine (B); m-Xyleen (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Fare
 H314  Gir alvorlige etseskader på hud og øyne.(B)
 H317  Kan utløse en allergisk hudreaksjon.(A,B)
 H335 Kan forårsake irritasjon av luftveiene. (A,B)
 H360 Kan skade forplantningsevnen eller gi fosterskader (A)
 H411  Giftig, med langtidsvirkning, for liv i vann.(A)

 P280   Benytt vernehansker/vernetøy/øyevern/ansiktsvern. 
 P262  Må ikke komme i kontakt med øyne, huden eller klær
 P302+352  VED HUDKONTAKT: Vask med mye såpe og vann
���3���������3���������3���������� ���9�(�'���.�2�1�7�$�.�7���0�(�'���‘�<�1�(�1�(�����6�N�\�O�O���I�R�U�V�L�N�W�L�J���P�H�G���Y�D�Q�Q���L���Á�H�U�H���P�L�Q�X�W�W�H�U�����)�M�H�U�Q���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H��

kontaktlinser dersom dette enkelt lar seg gjøre. Fortsett skyllingen.
 P333+P313  Dersom det forekommer hudirritasjon eller utslett: Søk legehjelp.
 P337+P313  Ved vedvarende øyeirritasjon: Søk legehjelp.

Anbefaling om personlig verneutstyr:
Øyevern: Tettsluttende vernebriller f.eks. #02065449 Sikkerhetsbriller PP EY-CA NCH, gjennomsiktige.
#2065591 Vernebriller PP EY-HA R HC/AF, gjennomsiktige.
Vernehansker: EN 374. Hanskemateriale: nitrilkautsjuk, NBR 
Direkte kontakt med kjemikaliet/produktet/tilberedningen bør unngås ved hjelp av organisatoriske tiltak.
Det endelige valget av egnet verneutstyr er brukerens ansvar.

Avfallshåndtering
Tomme patroner:

 	
 La blandedelen være påskrudd og sørg for avfallshåndtering gjennom godkjent oppsamlingsordning 
 – eller EAK-avfallskode: 15 01 02 Forpakninger av plast.  

�)�X�O�O�H�•�H�O�O�H�U�•�G�H�O�Y�L�V���W�¡�P�W�H���S�D�W�U�R�Q�H�U��
 	
 Skal avfallshåndteres som spesialavfall i samsvar med offentlige forskrifter.

 – EAK-kode: 20 01 27* Maling, trykkfarger, limstoffer og kunstharpiks som inneholder farlige stoffer.
 – eller EAK-avfallskode: 08 04 09* Limstoff- og tetningsmasseavfall som inneholder organiske løsemidler eller andre farlige 

stoffer.

Innhold:�� ���������P�O�����������������Á���R�]�� ���������P�O�����������������Á���R�]
Vekt:�� ���������J�û���û�����������R�]�� ���������J�û���û�����������R�]
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Garantiforpliktelse: Garantiopplysninger, se generelle forretningsbetingelser fra Hilti.

Manglende overholdelse av denne monteringsveiledningen, bruk av ankere fra andre enn Hilti, dårlige eller tvilsomme 
betongegenskaper og spesialbruksområder kan påvirke pålitelighet og effekten i innfesting.

Produktinformasjon
 – Bruksanvisningen skal alltid oppbevares sammen med produktet.
 – Produktet må kun gis videre til andre dersom bruksanvisningen kan følge med.
 – Sikkerhetsdatablad: Gjennomgå og overhold sikkerhetsdatabladet før arbeidet starter.
 – Holdbarhetsdato: Undersøk holdbarhetsdatoen (måned/år) på patronens koblingsdel. Produktet skal ikke brukes etter 

utløpsdato.
 – Patronens temperatur under bruk:���������ƒ�&���W�L�O���������ƒ�&�������������ƒ�)���W�L�O�����������ƒ�)��
 – Transport- og lagringsforhold:���.�M�¡�O�L�J�����W�¡�U�W���R�J���P�¡�U�N�W���Y�H�G���������ƒ�&���W�L�O���������ƒ�&�������������ƒ�)���W�L�O���������ƒ�)��
 – �9�H�G���E�U�X�N�V�W�L�O�I�H�O�O�H�U���V�R�P���L�N�N�H���E�H�V�N�U�L�Y�H�V���D�Y���G�H�Q���I�R�U�H�O�L�J�J�H�Q�G�H���E�U�X�N�V�D�Q�Y�L�V�Q�L�Q�J�H�Q�����H�O�O�H�U���V�R�P���O�L�J�J�H�U���X�W�H�Q�I�R�U���V�S�H�V�L�À�N�D�V�M�R�Q�H�Q�H����

vennligst henvend deg til Hilti. 
 – Patroner som ikke er helt brukt opp, må brukes videre innen 4 uker. La blandedysen være fastskrudd, og lagre patronen 

i henhold til anvisningene. Ved gjenbruk skal en ny blandedyse skrus på og den første mengden med masse skal 
kasseres.

ADVARSEL

  Ved ukyndig håndtering kan det sprute ut masse. Øyekontakt med massen kan forårsake varige øyeskader!
 – Bruk tettsluttende vernebriller, vernehansker og arbeidsklær under arbeidet!
 – Start aldri utpressing uten forskriftsmessig påskrudd blandedyse!
 – Ved bruk av forlengelsesslange:: Den første massen må kastes gjennom den leverte blandedysen (ikke gjennom 

forlengelsesslangen).
 – Før utpressing av en ny patron må en ny blandedyse skrus på. Kontroller at den sitter godt.
 – Merk! Skru aldri av blandedysen når systemet står under trykk. Trykk først på frigjøringsknappen på apparatet for å 

unngå at masse spruter ut.
 – Bruk kun blandedyser som ble levert sammen med massen. Blandedysen må ikke forandres under noen 

omstendigheter.
 – Bruk aldri skadde patroner og/eller skadde eller tilsmussede folieholdere.

  Lav holdfasthet/svikt i innfesting på grunn av utilstrekkelig rengjøring av borehull. Før injisering skal borehullet være tørt 
og fritt for boremateriale, støv, vann, is, olje, fett og andre forurensninger.
 – Hilti hulborinnsatser TE-CD, TE-YD må brukes sammen med en riktig vedlikeholdt Hilti støvsuger med modell og 

innsugningskapasitet (gjennomstrømningsvolum) som angitt i tilbehørstabellen. 
 – Utblåsing av borehullet – borehullet skal blåses ut med oljefri luft inntil den utstrømmende luften er støvfri.
 – Utspyling av borehullet – spyl ut med vannslange og normalt ledningstrykk inntil klart vann strømmer ut.
 – Viktig! Før fylling med masse skal vannet fjernes fra borehullet, og det skal blåses rent med oljefri trykkluft inntil det er 

helt tørt (kan ikke brukes ved hammerborede borehull under vann).
 – Børst rent borehullet, bruk kun en passende stålbørste. Ved utbørsting av borehullet skal man kjenne motstand i 

børsten – ellers er børsten for liten og må skiftes ut.
  Sørg for at fyllingen av borehullet skjer fra bunnen av borehullet, slik at det ikke danner seg luftbobler.

 – Bruk om nødvendig forlengeren for å nå ned til bunnen av borehullet.
 – Ved bruk over hodehøyde skal du bruke tilbehøret HIT-SZ/IP, og vær spesielt oppmerksom ved innføring av festeele-

mentet. Overskudd av masse kan trenge ut av borehullet. Sørg for at masse ikke drypper ned på brukeren.
 – Hvis en ny blandedyse skrus på en allerede åpnet patron, skal den første massen som kommer ut kastes.
 – Til hver ny patron må man bruke en ny blandedyse.

  Manglende overholdelse av instruksjonene kan føre til svikt i innfestingen!
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�Î�÷�â�á�å�ê�å�ï�â�è�â�ê���í�Ý�ä�ï�ß�ë�í���ä�Ý���ð�ç�í�â�ì�ß�Ý�ê�â���ê�Ý���ã�â�è�â�ä�ë�Þ�â�ï�ë�ê���å���á�û�Þ�â�è�å���ß���Þ�â�ï�ë�ê
 	
 �É�ê�ß�Þ�â���í�é�è�ì�ê�ß�Û�Ú���é�ê�è�ñ�ß�ì�ß�ì�ß���Ê�ô�ä�è�Ü�è�Þ�ë�ì�Ü�è�ì�è���á�Ú���ß�ä�ë�é�å�è�Ú�ì�Ú�ð�â�ù���â���â�ç�ë�ì�ê�í�ä�ð�â�â�ì�ß���á�Ú���Û�ß�á�è�é�Ú�ë�ç�è�ë�ì��
 	
 �Ë�ô�Û�å�ø�Þ�Ú�Ü�Ú�ã�ì�ß���ì�Ú�Û�å�â�ð�Ú�ì�Ú���ë���é�Ú�ê�Ú�æ�ß�ì�ê�â���á�Ú���Û�ß�á�è�é�Ú�ë�ç�è�ë�ì���ç�Ú���é�ê�è�Þ�í�ä�ì�Ú��

Hilti HIT-RE 500 V3
�Î�÷�á�÷�í�ã�Ý�� Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700  (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 
2-methyl-1,5-pentanediamine (B); m-Xylylenediamine (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
�Ë�ì�Ý�î�ê�ë
�� �+���������� �É�ê�â�ñ�â�ç�ù�Ü�Ú���ì�ß�à�ä�â���â�á�Ý�Ú�ê�ù�ç�â�ù���ç�Ú���ä�è�à�Ú�ì�Ú���â���ë�ß�ê�â�è�á�ç�è���í�Ü�ê�ß�à�Þ�Ú�ç�ß���ç�Ú���è�ñ�â�ì�ß�����%��
�� �+���������� �Æ�è�à�ß���Þ�Ú���é�ê�â�ñ�â�ç�â���Ú�å�ß�ê�Ý�â�ñ�ç�Ú���ä�è�à�ç�Ú���ê�ß�Ú�ä�ð�â�ù�����$���%��
�� �+�������� �Æ�è�à�ß���Þ�Ú���é�ê�ß�Þ�â�á�Ü�â�ä�Ú���Þ�ê�Ú�á�ç�ß�ç�ß���ç�Ú���Þ�â�ï�Ú�ì�ß�å�ç�â�ì�ß���é�ô�ì�â�ó�Ú�������$���%��
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�����È�ë�õ�å���ì�Ý�í�Ý�é�â�ï�í�å���ê�Ý���ä�Ý�á�÷�í�ã�Ý�ê�â���ì�ë�ß�í�â�á�Ý���ì�í�å���ä�Ý�ç�í�â�ì�ß�Ý�ê�â�ï�ë���ì�ë�î�í�â�á�î�ï�ß�ë�é���ê�â�á�ë�î�ï�Ý�ï�÷�ô�ê�ë���ì�ë�ô�å�î�ï�ß�Ý�ê�â���ê�Ý���ì�í�ë�Þ�å�ß�ê�å�ü���ë�ï�ß�ë�í�� �Ì�í�â�á�å��
�å�ê�ã�â�ç�ï�å�í�Ý�ê�â�ï�ë���ì�í�ë�Þ�å�ß�ê�å�ï�â���ë�ï�ß�ë�í�å���ï�í�ü�Þ�ß�Ý���á�Ý���î�Ý���ì�ë�ô�å�î�ï�â�ê�å���ë�ï���õ�è�Ý�é�����ì�í�Ý�ò�����ß�ë�á�Ý�����è�â�á�����é�Ý�î�è�ë�����é�Ý�ä�ê�å�ê�å���å�è�å���á�í�ð�à�å���ä�Ý�é�÷�í�î�ü�ß�Ý�ê�å�ü��
 – �Ä�í�ï�â�ì�ß���ë�Ü�ê�ß�Þ�å�Ú���7�(���&�'�����7�(���<�'���ç�Ú���Ï�â�å�ì�â���ì�ê�ù�Û�Ü�Ú���Þ�Ú���ë�ß���â�á�é�è�å�á�Ü�Ú�ì���á�Ú�ß�Þ�ç�è���ë���é�ê�Ú�Ü�â�å�ç�è���é�è�Þ�Þ�ô�ê�à�Ú�ç�Ú���é�ê�Ú�ï�è�ë�æ�í�ä�Ú�ñ�ä�Ú���ç�Ú���Ï�â�å�ì�â��

�ë���æ�è�Þ�ß�å���â���ë�æ�í�ä�Ú�ì�ß�å�ß�ç���ä�Ú�é�Ú�ð�â�ì�ß�ì�����è�Û�ß�æ�ß�ç���Þ�ß�Û�â�ì�����ë�ô�Ý�å�Ú�ë�ç�è���ë�ì�è�ã�ç�è�ë�ì�â�ì�ß���Ü���ì�Ú�Û�å�â�ð�Ú�ì�Ú���ë���é�ê�â�ç�Ú�Þ�å�ß�à�ç�è�ë�ì�â����
 – �É�ê�è�Þ�í�ï�Ü�Ú�ç�ß���ç�Ú���é�ê�è�Û�â�Ü�ç�â�ù���è�ì�Ü�è�ê���²���é�ê�è�Þ�í�ï�Ú�ã�ì�ß���è�ì�Ü�è�ê�Ú���ë���è�Û�ß�á�æ�Ú�ë�å�ß�ç���Ü�ô�á�Þ�í�ï�����Þ�è�ä�Ú�ì�è���è�Û�ê�Ú�ì�ç�â�ù�ì���é�è�ì�è�ä���Ü�ô�á�Þ�í�ï���ë�ì�Ú�ç�ß��

�Û�ß�á�é�ê�Ú�ò�ß�ç��
 – �É�ê�è�æ�â�Ü�Ú�ç�ß���ç�Ú���é�ê�è�Û�â�Ü�ç�â�ù���è�ì�Ü�è�ê���²���é�ê�è�æ�â�ã�ì�ß���ë���æ�Ú�ê�ä�í�ñ���é�ê�â���ç�è�ê�æ�Ú�å�ç�è���ç�Ú�å�ù�Ý�Ú�ç�ß�����Þ�è�ä�Ú�ì�è���â�á�ì�ß�ñ�ß���ñ�â�ë�ì�Ú���Ü�è�Þ�Ú��
 – �¼�Ú�à�ç�è�����É�ê�ß�Þ�â���á�Ú�é�ô�å�Ü�Ú�ç�ß���ë���ê�Ú�á�ì�Ü�è�ê���è�ì�ë�ì�ê�Ú�ç�ß�ì�ß���Ü�è�Þ�Ú�ì�Ú���è�ì���é�ê�è�Û�â�Ü�ç�â�ù���è�ì�Ü�è�ê���â���é�ê�è�Þ�í�ï�Ú�ã�ì�ß���ë���è�Û�ß�á�æ�Ú�ë�å�ß�ç���ë�Ý�ô�ë�ì�ß�ç���Ü�ô�á�Þ�í�ï����

�Þ�è�ä�Ú�ì�è���ë�ß���â�á�ë�í�ò�â���ç�Ú�é�ô�å�ç�è�����ç�ß�é�ê�â�å�è�à�â�æ�è���é�ê�â���í�Þ�Ú�ê�ç�è���é�ê�è�Û�â�Ü�Ú�ç�ß���ç�Ú���è�ì�Ü�è�ê�â���é�ê�â���é�ê�â�å�è�à�ß�ç�â�ß���é�è�Þ���Ü�è�Þ�Ú����
 – �Â�á�ñ�ß�ì�ä�Ü�Ú�ç�ß���ç�Ú���é�ê�è�Û�â�Ü�ç�â�ù���è�ì�Ü�è�ê���²���â�á�ñ�ß�ì�ä�Ú�ã�ì�ß���ë�Ú�æ�è���ë���é�è�Þ�ï�è�Þ�ù�ó�Ú���ì�ß�å�ß�ç�Ú���ñ�ß�ì�ä�Ú�����É�ê�â���â�á�ñ�ß�ì�ä�Ü�Ú�ç�ß���ç�Ú���é�ê�è�Û�â�Ü�ç�â�ù���è�ì�Ü�è�ê���ç�Ú���ñ�ß�ì�ä�Ú�ì�Ú��

�ì�ê�ù�Û�Ü�Ú���Þ�Ú���ë�ß���í�ë�ß�ó�Ú���ë�ô�é�ê�è�ì�â�Ü�å�ß�ç�â�ß���²���Ú�ä�è���ç�ß���ß���ì�Ú�ä�Ú�����ì�è�Ý�Ú�Ü�Ú���ñ�ß�ì�ä�Ú�ì�Ú���ß���ì�Ü�ô�ê�Þ�ß���æ�Ú�å�ä�Ú���â���ë�å�ß�Þ�Ü�Ú���Þ�Ú���Û�ô�Þ�ß���é�è�Þ�æ�ß�ç�ß�ç�Ú��
�����Ð�ß�â�í�â�ï�â���î�â�����ô�â���ä�Ý�ì�÷�è�ß�Ý�ê�â�ï�ë���ê�Ý���ì�í�ë�Þ�å�ß�ê�å�ü���ë�ï�ß�ë�í���â���á�ë���ë�î�ê�ë�ß�Ý�ï�Ý���ê�Ý���ì�í�ë�Þ�å�ß�ê�å�ü���ë�ï�ß�ë�í�����ä�Ý���á�Ý���ê�â���î�â���ë�Þ�í�Ý�ä�ð�ß�Ý�ï���ß�÷�ä�á�ð�õ�ê�å���é�â�ò�ð�í�ô�â�ï�Ý��

 – �É�ê�â���ç�í�à�Þ�Ú���â�á�é�è�å�á�Ü�Ú�ã�ì�ß���á�Ú���ð�ß�å�ì�Ú���í�Þ�ô�å�à�â�ì�ß�å�â�����á�Ú���Þ�Ú���Þ�è�ë�ì�â�Ý�ç�ß�ì�ß���è�ë�ç�è�Ü�Ú�ì�Ú���ç�Ú���é�ê�è�Û�â�Ü�ç�â�ù���è�ì�Ü�è�ê��
 – �É�ê�â���ê�Ú�Û�è�ì�Ú���ç�Ú���ì�Ú�Ü�Ú�ç�ç�Ú���Ü�â�ë�è�ñ�â�ç�Ú���â�á�é�è�å�á�Ü�Ú�ã�ì�ß���é�ê�â�ë�ì�Ú�Ü�ä�Ú�ì�Ú���+�,�7���6�=���,�3���â���è�ë�è�Û�ß�ç�è���Ü�ç�â�æ�Ú�Ü�Ú�ã�ì�ß���é�ê�â���í�é�è�ì�ê�ß�Û�Ú�ì�Ú���ç�Ú��
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�é�ê�è�ä�Ú�é�ß���ê�Ú�á�ì�Ü�è�ê��
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�0�R�U�W�D�U���G�H���P�R�Q�R�O�L�W�L�]�D�U�H���S�H�Q�W�U�X���À�[���U�L���F�X���R�Q�H�O���E�H�W�R�Q���ü�L���F�X���G�L�E�O�X�U�L���v�Q���E�H�W�R�Q
 	
 �Í�Q�D�L�Q�W�H���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H���F�L�W�L�O�L���D�F�H�V�W���P�D�Q�X�D�O���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H���ü�L���U�H�V�S�H�F�W�D�O�L���S�U�H�V�F�U�L�S�O�L�L�O�H���G�H���V�H�F�X�U�L�W�D�W�H��
 	
 �$�F�R�U�G�D�O�L���D�W�H�Q�O�L�H���À�ü�H�L���F�X���G�D�W�H�O�H���G�H���V�H�F�X�U�L�W�D�W�H���D���S�U�R�G�X�V�X�O�X�L��

Hilti HIT-RE 500 V3
�&�R�Q�Q�L�Q�H�� Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); m-Xylylenediamine (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Pericol
�� �+���������� �3�U�R�Y�R�D�F�����D�U�V�X�U�L���J�U�D�Y�H���D�O�H���S�L�H�O�L�L���ü�L���O�H�]�D�U�H�D���R�F�K�L�O�R�U�����%��
�� �+���������� �3�R�D�W�H���S�U�R�Y�R�F�D���R���U�H�D�F�O�L�H���D�O�H�U�J�L�F�����D���S�L�H�O�L�L�����$���%��
�� �+�������� �3�R�D�W�H���S�U�R�Y�R�F�D���L�U�L�W�D�U�H�D���F���L�O�R�U���U�H�V�S�L�U�D�W�R�U�L�L�������$���%��
�� �+�������� �3�R�D�W�H���G���X�Q�D���I�H�U�W�L�O�L�W���O�L�L���V�D�X���I���W�X�O�X�L�����$��
 H411  Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.(A)

�� �3���������� ���3�X�U�W�D�O�L���P���Q�X�ü�L���G�H���S�U�R�W�H�F�O�L�H���v�P�E�U���F���P�L�Q�W�H���G�H���S�U�R�W�H�F�O�L�H���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W���G�H���S�U�R�W�H�F�O�L�H���D���R�F�K�L�O�R�U����
�H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W���G�H���S�U�R�W�H�F�O�L�H���D���I�H�O�H�L��

�� �3���������� �(�Y�L�W�D�O�L���R�U�L�F�H���F�R�Q�W�D�F�W���F�X���R�F�K�L�L�����S�L�H�O�H�D���V�D�X���v�P�E�U���F���P�L�Q�W�H�D
�� �3������������������ �Í�1���&�$�=���'�(���&�2�1�7�$�&�7���&�8���3�,�(�/�(�$�����V�S���O�D�O�L���F�X���P�X�O�W�����D�S�����ü�L���V���S�X�Q
���3���������3���������3���������� ���Í�1���&�$�=���'�(���&�2�1�7�$�&�7���&�8���2�&�+�,�,�����F�O���W�L�O�L���F�X���D�W�H�Q�O�L�H���F�X���D�S�����W�L�P�S���G�H���P�D�L���P�X�O�W�H���P�L�Q�X�W�H�����6�F�R�D�W�H�O�L��

�O�H�Q�W�L�O�H�O�H���G�H���F�R�Q�W�D�F�W�����G�D�F�����H�V�W�H���F�D�]�X�O���ü�L���G�D�F�����D�F�H�V�W���O�X�F�U�X���V�H���S�R�D�W�H���I�D�F�H���F�X���X�ü�X�U�L�Q�O�������&�R�Q�W�L�Q�X�D�O�L���V����
�F�O���W�L�O�L��

�� �3���������3���������� �Í�Q���F�D�]���G�H���L�U�L�W�D�U�H���D���S�L�H�O�L�L���V�D�X���G�H���H�U�X�S�O�L�H���F�X�W�D�Q�D�W�������F�R�Q�V�X�O�W�D�O�L���P�H�G�L�F�X�O��
�� �3���������3���������� �'�D�F�����L�U�L�W�D�U�H�D���R�F�K�L�O�R�U���S�H�U�V�L�V�W�������F�R�Q�V�X�O�W�D�O�L���P�H�G�L�F�X�O��

�5�H�F�R�P�D�Q�G�D�U�H���S�H�Q�W�U�X���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�X�O���S�H�U�V�R�Q�D�O���G�H���S�U�R�W�H�F�Q�L�H��
�$�S���U���W�R�D�U�H���S�H�Q�W�U�X���R�F�K�L�����2�F�K�H�O�D�U�L���G�H���S�U�R�W�H�F�O�L�H���F�X���v�Q�F�K�L�G�H�U�H���H�W�D�Q�ü�����G�H���H�[�������������������������R�F�K�H�O�D�U�L���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�O�����3�3���(�<���&�$���1�&�+���W�U�D�Q�V�S�D�U�H�Q�O�L��
�������������������R�F�K�H�O�D�U�L���G�H���S�U�R�W�H�F�O�L�H���3�3���(�<���+�$���5���+�&���$�)���W�U�D�Q�V�S�D�U�H�Q�O�L��
�0���Q�X�ü�L���G�H���S�U�R�W�H�F�Q�L�H�����(�1�������������0�D�W�H�U�L�D�O���P���Q�X�ü�L�����F�D�X�F�L�X�F���Q�L�W�U�L�O�����1�%�5��
�&�R�Q�W�D�F�W�X�O���G�L�U�H�F�W���F�X���V�X�E�V�W�D�Q�O�H���F�K�L�P�L�F�H���S�U�R�G�X�V�X�O���S�U�H�S�D�U�D�W�X�O���V�H���Y�D���H�Y�L�W�D���S�U�L�Q���P���V�X�U�L���R�U�J�D�Q�L�]�D�W�R�U�L�F�H��
�$�O�H�J�H�U�H�D���G�H�À�Q�L�W�L�Y�����D���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�X�O�X�L���G�H���S�U�R�W�H�F�Q�L�H���D�G�H�F�Y�D�W���H�V�W�H���U���V�S�X�Q�G�H�U�H�D���X�W�L�O�L�]�D�W�R�U�X�O�X�L��

�,�Q�G�L�F�D�Q�L�L���S�U�L�Y�L�Q�G���G�H�]�D�I�H�F�W�D�U�H�D���ü�L���H�Y�D�F�X�D�U�H�D���F�D���G�H�ü�H�X�U�L
Ambalajele golite:

 	
 �/���V�D�O�L���D�P�H�V�W�H�F���W�R�U�X�O���v�Q�ü�X�U�X�E�D�W���ü�L���H�Y�D�F�X�D�O�L���O���F�D���G�H�ü�H�X���S�U�L�Q���L�Q�W�H�U�P�H�G�L�X�O���U�H�O�H�O�H�O�R�U���Q�D�O�L�R�Q�D�O�H�����3�X�Q�F�W�X�O���Y�H�U�G�H��
 – �V�D�X���F�R�G�X�O���(�$�.���S�H�Q�W�U�X���G�H�ü�H�X�U�L�����������������������$�P�E�D�O�D�M�H���G�L�Q���P�D�W�H�U�L�D�O���S�O�D�V�W�L�F������

�$�P�E�D�O�D�M�H���S�O�L�Q�H���V�D�X���J�R�O�L�W�H���S�D�U�Q�L�D�O��
 	
 �6�H���Y�R�U���H�Y�D�F�X�D���F�D���G�H�ü�H�X�U�L���V�S�H�F�L�D�O�H���F�X���U�H�V�S�H�F�W�D�U�H�D���S�U�H�V�F�U�L�S�O�L�L�O�R�U���D�X�W�R�U�L�W���O�L�O�R�U��

 – �&�R�G�X�O���(�$�.���S�H�Q�W�U�X���G�H�ü�H�X�U�L���������������������
���Y�R�S�V�H�O�H�����F�H�U�Q�H�O�X�U�L�����D�G�H�]�L�Y�L���ü�L���U���ü�L�Q�L���V�L�Q�W�H�W�L�F�H���F�D�U�H���F�R�Q�O�L�Q���V�X�E�V�W�D�Q�O�H���S�H�U�L�F�X�O�R�D�V�H��
 – �V�D�X���F�R�G�X�O���(�$�.���S�H�Q�W�U�X���G�H�ü�H�X�U�L���������������������
���G�H�ü�H�X�U�L���F�X���D�G�H�]�L�Y�L���ü�L���V�X�E�V�W�D�Q�O�H���G�H���H�W�D�Q�ü�D�U�H���F�D�U�H���F�R�Q�O�L�Q���V�R�O�Y�H�Q�O�L���R�U�J�D�Q�L�F�L���V�D�X���D�O�W�H��

�V�X�E�V�W�D�Q�O�H���S�H�U�L�F�X�O�R�D�V�H��

�&�R�Q�Q�L�Q�X�W���� ���������P�O�������������Á���R�]�� ���������P�O�������������Á���R�]
Greutate: 465 g/16.4 oz 705 g/24.8 oz
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�*�D�U�D�Q�Q�L�D���S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O�X�L�����3�H�Q�W�U�X���L�Q�I�R�U�P�D�O�L�L�O�H���S�U�L�Y�L�Q�G���J�D�U�D�Q�O�L�D���S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O�X�L�����Y�H�]�L���F�R�Q�G�L�O�L�L�O�H���F�R�P�H�U�F�L�D�O�H���J�H�Q�H�U�D�O�H���D�O�H���À�U�P�H�L���+�L�O�W�L��
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�5�D�J�D�V�]�W�y�K�D�E�D�U�F�V���E�H�W�R�Q�E�D�Q���W�|�U�W�p�Q�E���Y�D�V�E�H�W�R�Q�����p�V���W�L�S�O�L�U�|�J�]�t�W�p�V�H�N�K�H�]
 	
 �+�D�V�]�Q�i�O�D�W���H�O�C�W�W���R�O�Y�D�V�V�D���H�O���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���X�W�D�V�t�W�i�V�W�����p�V���W�D�U�W�V�D���E�H���D���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���H�O�C�t�U�i�V�R�N�D�W��
 	
 �9�H�J�\�H���À�J�\�H�O�H�P�E�H���D���W�H�U�P�p�N���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���D�G�D�W�O�D�S�M�i�W��

Hilti HIT-RE 500 V3
Tartalma: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); 1,3-benzol-dimetán-amin (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)    

�9�H�V�]�p�O�\
�� �+���������� �6�~�O�\�R�V���p�J�p�V�L���V�p�U�•�O�p�V�W���p�V���V�]�H�P�N�i�U�R�V�R�G�i�V�W���R�N�R�]�������%��
�� �+���������� �$�O�O�H�U�J�L�i�V���E�C�U�U�H�D�N�F�L�y�W���Y�i�O�W�K�D�W���N�L�������$���%��
�� �+�������� �/�p�J�~�W�L���L�U�U�L�W�i�F�L�y�W���R�N�R�]�K�D�W�������$���%��
�� �+�������� �.�i�U�R�V�t�W�K�D�W�M�D���D���W�H�U�P�p�N�H�Q�\�V�p�J�H�W���Y�D�J�\���D���V�]�•�O�H�W�H�Q�G�C���J�\�H�U�P�H�N�H�W�����$��
�� �+���������� �0�p�U�J�H�]�C���D���Y�t�]�L���p�O�C�Y�L�O�i�J�U�D�����K�R�V�V�]�D�Q���W�D�U�W�y���N�i�U�R�V�R�G�i�V�W���R�N�R�]�����$��
 
�� �3���������� �9�p�G�C�N�H�V�]�W�\�[���Y�p�G�C�U�X�K�D���V�]�H�P�Y�p�G�C���D�U�F�Y�p�G�C���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���N�|�W�H�O�H�]�C��
�� �3���������� �6�]�H�P�E�H�����E�C�U�U�H���Y�D�J�\���U�X�K�i�U�D���Q�H�P���N�H�U�•�O�K�H�W
�� �3������������������ �+�$���%�B�5�5�(���.�(�5�h�/�����/�H�P�R�V�i�V���E�C���V�]�D�S�S�D�Q�R�V���Y�t�]�]�H�O
���3���������3���������3���������� ���6�=�(�0�%�(���.�(�5�h�/�e�6���H�V�H�W�p�Q�����7�|�E�E���S�H�U�F�L�J���W�D�U�W�y���y�Y�D�W�R�V���|�E�O�t�W�p�V���Y�t�]�]�H�O�����$�G�R�W�W���H�V�H�W�E�H�Q���D���N�R�Q�W�D�N�W�O�H-

�Q�F�V�p�N���H�O�W�i�Y�R�O�t�W�i�V�D�����K�D���N�|�Q�Q�\�H�Q���P�H�J�R�O�G�K�D�W�y�����$�]���|�E�O�t�W�p�V���I�R�O�\�W�D�W�i�V�D��
�� �3���������3���������� �%�C�U�L�U�U�L�W�i�F�L�y���Y�D�J�\���N�L�•�W�p�V�H�N���P�H�J�M�H�O�H�Q�p�V�H���H�V�H�W�p�Q�����R�U�Y�R�V�L���H�O�O�i�W�i�V�W���N�H�O�O���N�p�U�Q�L��
�� �3���������3���������� �+�D���D���V�]�H�P�L�U�U�L�W�i�F�L�y���Q�H�P���P�~�O�L�N���H�O�����R�U�Y�R�V�L���H�O�O�i�W�i�V�W���N�H�O�O���N�p�U�Q�L��

�$�M�i�Q�O�R�W�W���V�]�H�P�p�O�\�L���Y�p�G�E�I�H�O�V�]�H�U�H�O�p�V��
�6�]�H�P���Y�p�G�H�O�P�H�����6�]�R�U�R�V�D�Q���]�i�U�y���Y�p�G�C�V�]�H�P�•�Y�H�J�����S�O�������������������������3�3���(�<���&�$���1�&�+���i�W�O�i�W�V�]�y���Y�p�G�C�V�]�H�P�•�Y�H�J��
�������������������3�3���(�<���+�$���5���+�&���$�)���i�W�O�i�W�V�]�y���Y�p�G�C�V�]�H�P�•�Y�H�J��
�9�p�G�E�N�H�V�]�W�\�^�����(�1�������������.�H�V�]�W�\�[���D�Q�\�D�J�D�����Q�L�W�U�L�O���N�D�X�F�V�X�N�����1�%�5��
�$���Y�H�J�\�L���D�Q�\�D�J�J�D�O���W�H�U�P�p�N�N�H�O���N�p�V�]�t�W�P�p�Q�Q�\�H�O���W�|�U�W�p�Q�C���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q���p�U�L�Q�W�N�H�]�p�V�W���P�H�J�I�H�O�H�O�C���L�Q�W�p�]�N�H�G�p�V�H�N���U�p�Y�p�Q���P�H�J���N�H�O�O���H�O�C�]�Q�L��
�$���P�H�J�I�H�O�H�O�E���Y�p�G�E�I�H�O�V�]�H�U�H�O�p�V���Y�p�J�O�H�J�H�V���N�L�Y�i�O�D�V�]�W�i�V�D���D���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�y���I�H�O�H�O�E�V�V�p�J�H��

�É�U�W�D�O�P�D�W�O�D�Q�t�W�i�V�V�D�O���N�D�S�F�V�R�O�D�W�R�V���W�X�G�Q�L�Y�D�O�y�N
Üres tubusok:

 	
 �$���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W���K�D�J�\�M�D���I�H�O�F�V�D�Y�D�U�R�]�Y�D�����p�V���D�]���H�O�C�t�U�i�V�R�N�Q�D�N���P�H�J�I�H�O�H�O�C�H�Q���i�U�W�D�O�P�D�W�O�D�Q�t�W�V�D���D�]���R�U�V�]�i�J�R�V�� 
�Å�=�|�O�G���3�R�Q�W�µ���J�\�[�M�W�C�U�H�Q�G�V�]�H�U�H�Q���N�H�U�H�V�]�W�•�O��
 – �Y�D�J�\���D�]���(�$�.���K�X�O�O�D�G�p�N�N�y�G�����������������������0�[�D�Q�\�D�J���F�V�R�P�D�J�R�O�i�V�L���K�X�O�O�D�G�p�N�R�N������

�7�H�O�L���U�p�V�]�E�H�Q���N�L�•�U�•�O�W���W�X�E�X�V�R�N��
 	
 �$���K�D�W�y�V�i�J�L���H�O�C�t�U�i�V�R�N���E�H�W�D�U�W�i�V�i�Y�D�O���Y�H�V�]�p�O�\�H�V���K�X�O�O�D�G�p�N�N�p�Q�W���N�H�O�O���i�U�W�D�O�P�D�W�O�D�Q�t�W�D�Q�L��

 – �(�$�.���K�X�O�O�D�G�p�N�N�y�G���������������������
�����Y�H�V�]�p�O�\�H�V���D�Q�\�D�J�R�N�D�W���W�D�U�W�D�O�P�D�]�y���I�H�V�W�p�N�H�N�����W�L�Q�W�i�N�����U�D�J�D�V�]�W�y�N���p�V���J�\�D�Q�W�i�N��
 – �Y�D�J�\���D�]���(�$�.���K�X�O�O�D�G�p�N�N�y�G���������������������
�����V�]�H�U�Y�H�V���R�O�G�y�V�]�H�U�H�N�H�W���Y�D�J�\���P�i�V���Y�H�V�]�p�O�\�H�V���D�Q�\�D�J�R�N�D�W���W�D�U�W�D�O�P�D�]�y���U�D�J�D�V�]�W�y�N����

�W�|�P�t�W�C�D�Q�\�D�J�R�N���K�X�O�O�D�G�p�N�D�L��

Tartalom:�� ���������P�O�������������Á���R�]�� ���������P�O�������������Á���R�]�� ��Tömeg: 465 g/16.4 oz 705 g/24.8 oz
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Garancia: �$���J�D�U�D�Q�F�L�i�U�D���Y�R�Q�D�W�N�R�]�y���L�Q�I�R�U�P�i�F�L�y�N�D�W���O�i�V�G���D���+�L�O�W�L���i�O�W�D�O�i�Q�R�V���V�]�H�U�]�C�G�p�V�L���I�H�O�W�p�W�H�O�H�L�Q�p�O��

�$���M�H�O�H�Q���V�]�H�U�H�O�p�V�L���~�W�P�X�W�D�W�y���À�J�\�H�O�P�H�Q���N�t�Y�•�O���K�D�J�\�i�V�D�����Q�H�P���+�L�O�W�L���K�R�U�J�R�Q�\�R�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D�����D���U�R�V�V�]���Y�D�J�\���N�p�W�V�p�J�H�V���E�H�W�R�Q�W�X�O�D�M�G�R�Q-
�V�i�J�R�N�����Y�D�O�D�P�L�Q�W���D���V�S�H�F�L�i�O�L�V���D�O�N�D�O�P�D�]�i�V�R�N���D���U�|�J�]�t�W�p�V�H�N���P�H�J�E�t�]�K�D�W�y�V�i�J�i�W���p�V���W�H�O�M�H�V�t�W�P�p�Q�\�p�W���E�H�I�R�O�\�i�V�R�O�K�D�W�M�i�N��

�7�H�U�P�p�N�L�Q�I�R�U�P�i�F�L�y
 – �B�U�L�]�]�H���P�H�J���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���X�W�D�V�t�W�i�V�W�����p�V���W�D�U�W�V�D���P�L�Q�G�L�J���H�J�\���K�H�O�\�H�Q���D���W�H�U�P�p�N�N�H�O��
 – �$���W�H�U�P�p�N�H�W���F�V�D�N���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���X�W�D�V�t�W�i�V�V�D�O���H�J�\�•�W�W���D�G�M�D���W�R�Y�i�E�E��
 – �%�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���D�G�D�W�O�D�S�����$���P�X�Q�N�D���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O�C�W�W���W�D�Q�X�O�P�i�Q�\�R�]�]�D���D���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���D�G�D�W�O�D�S�R�W��
 – �(�O�W�D�U�W�K�D�W�y�V�i�J�����(�O�O�H�Q�C�U�L�]�]�H���D�]���H�O�W�D�U�W�K�D�W�y�V�i�J�R�W�����K�y�Q�D�S���p�Y�����D���W�X�E�X�V���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�H�O�H�P�p�Q�����$���W�H�U�P�p�N���D���O�H�M�i�U�D�W�R�W���N�|�Y�H�W�C�H�Q���P�i�U��

nem használható fel.
 – �7�X�E�X�V�K�E�P�p�U�V�p�N�O�H�W���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q�����������ƒ�&���W�y�O���������ƒ�&���L�J���������ƒ�)���W�y�O�����������ƒ�)���L�J��
 – �6�]�i�O�O�t�W�i�V�L���p�V���W�i�U�R�O�i�V�L���I�H�O�W�p�W�H�O�H�N�����+�L�G�H�J�����V�]�i�U�D�]���p�V���V�|�W�p�W���K�H�O�\�H�Q�����������ƒ�&���p�V���������ƒ�&���N�|�]�|�W�W���������ƒ�)���p�V���������ƒ�)���N�|�]�|�W�W��
 – �$���M�H�O�H�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���~�W�P�X�W�D�W�y�E�D�Q���O�H�t�U�W�D�N�W�y�O���H�O�W�p�U�C���Y�D�J�\���D���V�S�H�F�L�À�N�i�F�L�y�N�R�Q���N�t�Y�•�O���H�V�C���D�O�N�D�O�P�D�]�i�V�R�N���H�V�H�W�p�Q�����N�p�U�M�•�N�����I�R�U�G�X�O�M�R�Q��

a Hiltihez. 
 – �$���Q�H�P���W�H�O�M�H�V�H�Q���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�W���I�y�O�L�D�W�X�E�X�V�W���Q�p�J�\���K�p�W�H�Q���E�H�O�•�O���I�H�O���N�H�O�O���K�D�V�]�Q�i�O�Q�L�����$���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W���K�D�J�\�M�D���I�H�O�F�V�D�Y�D�U�Y�D�����D���W�X�E�X�V�W��

�W�i�U�R�O�M�D���D�]���H�O�C�t�U�i�V�R�N�Q�D�N���P�H�J�I�H�O�H�O�C�H�Q�����7�R�Y�i�E�E�L���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�i�V���H�V�H�W�p�Q���F�V�D�Y�D�U�M�R�Q���I�H�O���H�J�\���~�M���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W�����p�V���G�R�E�M�D���N�L���D�]��
�H�O�C�N�H�Y�H�U�p�V�E�C�O���V�]�i�U�P�D�]�y���K�D�E�D�U�F�V�R�W��

FIGYELMEZTETÉS

�����6�]�D�N�V�]�H�U�^�W�O�H�Q���N�H�]�H�O�p�V���H�V�H�W�p�Q���D���K�D�E�D�U�F�V���V�]�p�W�I�U�|�F�F�V�H�Q�K�H�W�����$���K�D�E�D�U�F�V���V�]�H�P�E�H���N�H�U�•�O�p�V���H�V�H�W�p�Q���P�D�U�D�G�D�Q�G�y���V�]�H�P�N�i�U�R�V�R�G�i�V�W���R�N�R�]�K�D�W��
 – �0�X�Q�N�D�Y�p�J�]�p�V���V�R�U�i�Q���Y�L�V�H�O�M�H�Q���V�]�R�U�R�V�D�Q���L�O�O�H�V�]�N�H�G�C���Y�p�G�C�V�]�H�P�•�Y�H�J�H�W�����Y�p�G�C�N�H�V�]�W�\�[�W���p�V���P�X�Q�N�D�U�X�K�i�W��
 – �6�R�K�D���Q�H���N�H�]�G�M�H�Q���D���I�y�O�L�D�W�X�E�X�V���N�L�S�U�p�V�H�O�p�V�p�K�H�]�����D�P�t�J���Q�L�Q�F�V���K�H�O�\�H�V�H�Q���I�H�O�F�V�D�Y�D�U�Y�D���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U��
 – �+�R�V�V�]�D�E�E�t�W�y�W�|�P�O�C���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�V�H�W�p�Q�����&�V�D�N���D���P�H�O�O�p�N�H�O�W���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�R�Q���N�H�U�H�V�]�W�•�O���G�R�E�M�D���N�L���D�]���H�O�C�N�H�Y�H�U�p�V�E�C�O���V�]�i�U�P�D�]�y���K�D�E�D�U�F�V�R�W��

���Q�H���D���K�R�V�V�]�D�E�E�t�W�y�W�|�P�O�C�Q���N�H�U�H�V�]�W�•�O����
 – �Ô�M���I�y�O�L�D�W�X�E�X�V���N�L�S�U�p�V�H�O�p�V�H���H�O�C�W�W���F�V�D�Y�D�U�M�R�Q���I�H�O���~�M���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W�����h�J�\�H�O�M�H�Q���D���V�]�R�U�R�V���L�O�O�H�V�]�N�H�G�p�V�U�H��
 – �9�L�J�\�i�]�D�W�����6�R�K�D���Q�H���F�V�D�Y�D�U�M�D���O�H���D���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W�����D�P�t�J���D���U�H�Q�G�V�]�H�U���Q�\�R�P�i�V���D�O�D�W�W���Y�D�Q�����(�O�C�V�]�|�U���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���D���N�L�U�H�W�H-

�V�]�H�O�C���J�R�P�E�R�W�����K�R�J�\���D���K�D�E�D�U�F�V���I�U�|�F�F�V�H�Q�p�V�p�W���P�H�J�H�O�C�]�]�H��
 – �.�L�]�i�U�y�O�D�J���D���K�D�E�D�U�F�F�V�D�O���H�J�\�•�W�W���V�]�i�O�O�t�W�R�W�W���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U���W�t�S�X�V�W���K�D�V�]�Q�i�O�M�D�����$���N�H�Y�H�U�C�W���V�H�P�P�L���H�V�H�W�U�H���V�H���Y�i�O�W�R�]�W�D�V�V�D���P�H�J��
 – �6�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���V�p�U�•�O�W���I�y�O�L�D�W�X�E�X�V�W���p�V���Y�D�J�\���V�p�U�•�O�W�����L�O�O�H�W�Y�H���V�]�H�Q�Q�\�H�]�H�W�W���N�D�]�H�W�W�i�W��

�����5�R�V�V�]���W�D�U�W�y�p�U�W�p�N�H�N���K�L�E�i�V���U�|�J�]�t�W�p�V���H�O�p�J�W�H�O�H�Q���I�X�U�D�W�W�L�V�]�W�t�W�i�V���P�L�D�W�W�� �$���E�H�I�H�F�V�N�H�Q�G�H�]�p�V���H�O�E�W�W���D���I�X�U�D�W�R�N�Q�D�N���V�]�i�U�D�]�Q�D�N�����Y�D�O�D�P�L�Q�W���I�X�U�D�W�W�|�U-
�P�H�O�p�N�������S�R�U�������Y�t�]�������M�p�J�������R�O�D�M�������]�V�t�U�����p�V���V�]�H�Q�Q�\�H�]�E�G�p�V�P�H�Q�W�H�V�Q�H�N���N�H�O�O���O�H�Q�Q�L�•�N��
 – �$���+�L�O�W�L���7�(���&�'�����7�(���<�'���•�U�H�J�H�V���I�~�U�y�V�]�i�U�D�N�D�W���H�J�\���R�O�\�D�Q���P�H�J�I�H�O�H�O�C�H�Q���N�D�U�E�D�Q�W�D�U�W�R�W�W���+�L�O�W�L���S�R�U�H�O�V�]�t�Y�y�Y�D�O���H�J�\�•�W�W���N�H�O�O���K�D�V�]�Q�i�O�Q�L����

�D�P�H�O�\�Q�H�N���W�t�S�X�V�i�W���p�V���V�]�t�Y�y�N�p�S�H�V�V�p�J�p�W�����i�W�I�R�O�\�i�V�L���V�H�E�H�V�V�p�J�����D���W�D�U�W�R�]�p�N�W�i�E�O�i�]�D�W���D�G�M�D���P�H�J����
 – �)�X�U�D�W���N�L�I�~�Y�D�W�i�V�D���²���I�~�Y�D�V�V�D���N�L���D���I�X�U�D�W�R�W���R�O�D�M�P�H�Q�W�H�V���O�H�Y�H�J�C�Y�H�O�����D�P�t�J���D���Y�L�V�V�]�D�i�U�D�P�O�y���O�H�Y�H�J�C���S�R�U�P�H�Q�W�H�V�V�p���Y�i�O�L�N��
 – �)�X�U�D�W���|�E�O�t�W�p�V�H���²���|�E�O�t�W�V�H���N�L���Y�t�]�W�|�P�O�C���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���Q�R�U�P�i�O���Q�\�R�P�i�V�R�Q�����D�P�t�J���W�L�V�]�W�D���Y�t�]���Q�H�P���I�R�O�\�L�N���N�L���D���I�X�U�D�W�E�y�O��
 – �)�R�Q�W�R�V�����$���K�D�E�D�U�F�F�V�D�O���W�|�U�W�p�Q�C���N�L�W�|�O�W�p�V���H�O�C�W�W���D���Y�L�]�H�W���D���I�X�U�D�W�E�y�O���W�i�Y�R�O�t�W�V�D���H�O�����P�D�M�G���R�O�D�M�P�H�Q�W�H�V���V�[�U�t�W�H�W�W���O�H�Y�H�J�C�Y�H�O���I�~�Y�D�V�V�D���W�H�O�M�H�V�H�Q��

�V�]�i�U�D�]�U�D�����Q�H�P���K�D�V�]�Q�i�O�K�D�W�y���N�D�O�D�S�i�F�V�I�~�U�W���I�X�U�D�W�R�N���H�V�H�W�p�E�H�Q���Y�t�]���D�O�D�W�W�L���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�i�V���V�R�U�i�Q����
 – �)�X�U�D�W���N�L�N�H�I�p�]�p�V�H���²���F�V�D�N���D���P�H�J�I�H�O�H�O�C���P�p�U�H�W�[���D�F�p�O�N�H�I�p�Y�H�O�����$���I�X�U�D�W���N�L�N�H�I�p�O�p�V�H�N�R�U���D���N�H�I�p�Q���H�O�O�H�Q�i�O�O�i�V�W���N�H�O�O���p�U�H�]�Q�L���²���K�D���Q�H�P���p�U�H�]��

�H�O�O�H�Q�i�O�O�i�V�W�����D�N�N�R�U���D���N�H�I�H���W�~�O���N�L�F�V�L�����p�V���N�L���N�H�O�O���F�V�H�U�p�O�Q�L���P�H�J�I�H�O�H�O�C���i�W�P�p�U�C�M�[���N�H�I�p�U�H��
�����%�L�]�W�R�V�t�W�V�D�����K�R�J�\���D���I�X�U�D�W���I�H�O�W�|�O�W�p�V�H���D���I�X�U�D�W���D�O�M�i�W�y�O���K�D�O�D�G�Y�D���W�|�U�W�p�Q�M�H�Q�����P�H�U�W���H�]�]�H�O���H�O�N�H�U�•�O�K�H�W�E���D���E�X�E�R�U�p�N�N�p�S�]�E�G�p�V��

 – �+�D���V�]�•�N�V�p�J�H�V�����K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���K�R�V�V�]�D�E�E�t�W�y�H�O�H�P�H�N�H�W���D���I�X�U�D�W���D�O�M�i�Q�D�N���H�O�p�U�p�V�p�K�H�]��
 – �)�H�M���I�H�O�H�W�W�L���D�O�N�D�O�P�D�]�i�V�R�N���H�V�H�W�p�Q���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���+�,�7���6�=���,�3���W�D�U�W�R�]�p�N�R�W�����p�V���N�•�O�|�Q�|�V�H�Q���•�J�\�H�O�M�H�Q���D���U�|�J�]�t�W�C�H�O�H�P���E�H�Y�H�]�H�W�p�V�p�Q�p�O�����(�O�C�I�R�U-

�G�X�O�K�D�W�����K�R�J�\���D���I�H�O�H�V�O�H�J�H�V���K�D�E�D�U�F�V���N�L�O�p�S���D���I�X�U�D�W�E�y�O�����*�\�C�]�C�G�M�|�Q���P�H�J���D�U�U�y�O�����K�R�J�\���D���K�D�E�D�U�F�V���Q�H�P���F�V�H�S�H�J���D���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�y�U�D��
 – �'�R�E�M�D���H�O���D�]���H�O�V�C���N�L�Q�\�R�P�R�W�W���D�G�D�J�R�W�����K�D���D���Q�\�L�W�R�W�W���I�y�O�L�D�W�X�E�X�V�U�D���~�M���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W���F�V�D�Y�D�U�R�]���I�H�O��
 – �0�L�Q�G�H�Q���~�M���I�y�O�L�D�W�X�E�X�V�K�R�]���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���~�M���N�H�Y�H�U�C�V�]�i�U�D�W��

�����$�]���X�W�D�V�t�W�i�V�R�N���À�J�\�H�O�P�H�Q���N�t�Y�•�O���K�D�J�\�i�V�D���K�L�E�i�V���U�|�J�]�t�W�p�V�K�H�]���Y�H�]�H�W�K�H�W��
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�0�D�O�W�D���]�D���S�U�L�W�U�M�H�Y�D�Q�M�H���E�H�W�R�Q�V�N�H�J�D���ç�H�O�H�]�D���L�Q���Y�O�R�ç�N�R�Y���Y���E�H�W�R�Q
 	
 Pred uporabo preberite ta navodila za uporabo in upoštevajte varnostne predpise.
 	
 Upoštevajte varnostni podatkovni list izdelka.

Hilti HIT-RE 500 V3 
Contains: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); 1,3-benzendimetanamin (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)    
Danger
 H314  Causes severe skin burns and eye damage.(A,B)
 H317  May cause an allergic skin reaction.(A,B)
 H335 May cause respiratory irritation (B)
 H360 Lahko škoduje plodnosti ali nerojenemu otroku (A)
 H411  Toxic to aquatic life with long lasting effects.(A)

 P280  Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
 P262  Do not get in eyes, on skin, or on clothing 
 P302+P352   IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water.
 P305+P351+P338   IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present 

and easy to do. Continue rinsing.
 P333+P313  If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention.
 P337+P313  If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

�3�U�L�S�R�U�R���L�O�R���J�O�H�G�H���R�V�H�E�Q�H���]�D�å���L�W�Q�H���R�S�U�H�P�H��
�=�D�å���L�W�D���]�D���R���L�����]�D�å���L�W�Q�D���R���D�O�D�����N�L���W�H�V�Q�L�M�R�����Q�S�U�������������������������]�D�å���L�W�Q�D���R���D�O�D���3�3���(�<���&�$���1�&�+�����S�U�R�]�R�U�Q�D��
�������������������]�D�å���L�W�Q�D���R���D�O�D���3�3���(�<���+�$���5���+�&���$�)�����S�U�R�]�R�U�Q�D��
�=�D�å���L�W�Q�H���U�R�N�D�Y�L�F�H�����(�1�������������P�D�W�H�U�L�D�O�����L�]���N�D�W�H�U�H�J�D���V�R���Q�D�U�H�M�H�Q�H���U�R�N�D�Y�L�F�H�����Q�L�W�U�L�O�Q�L���N�D�Y���X�N�����1�%�5��
�1�H�S�R�V�U�H�G�H�Q���V�W�L�N���V���N�H�P�L�N�D�O�L�M�D�P�L���L�]�G�H�O�N�R�P���S�U�L�S�U�D�Y�N�R�P���M�H���W�U�H�E�D���S�U�H�S�U�H���L�W�L���]���R�U�J�D�Q�L�]�D�F�L�M�V�N�L�P�L���X�N�U�H�S�L��
�8�S�R�U�D�E�Q�L�N���M�H���R�G�J�R�Y�R�U�H�Q���]�D���N�R�Q���Q�R���L�]�E�L�U�R���X�V�W�U�H�]�Q�H���R�S�U�H�P�H���]�D���]�D�å���L�W�R���S�U�L���G�H�O�X��

Navodila za odstranjevanje
Prazni ovoji:

 	
 �P�H�å�D�O�R���S�X�V�W�L�W�H���S�U�L�Y�L�W�R���L�Q���R�G�V�W�U�D�Q�L�W�H���S�U�H�N���V�L�V�W�H�P�D���]�D���]�E�L�U�D�Q�M�H���R�G�S�D�G�N�R�Y���Y���Y�D�å�H�P���N�U�D�M�X�����R�]�Q�D���H�Q�R���]���]�Q�D�N�R�P�� 
Zelena pika 
 – �D�O�L���N�R�G�D���S�R���H�Y�U�R�S�V�N�H�P���N�D�W�D�O�R�J�X���R�G�S�D�G�N�R�Y���(�$�.�����������������������H�P�E�D�O�D�ç�H���L�]���S�O�D�V�W�L�N�H������

Popolnoma ali delno izpraznjene ovoje:
 	
 odstranite v skladu s predpisi za odstranjevanje posebnih odpadkov.

 – �N�R�G�D���S�R���H�Y�U�R�S�V�N�H�P���N�D�W�D�O�R�J�X���R�G�S�D�G�N�R�Y���(�$�.���������������������
���S�U�H�P�D�]�L�������U�Q�L�O�D�����O�H�S�L�O�D���L�Q���X�P�H�W�Q�H���V�P�R�O�H�����N�L���Y�V�H�E�X�M�H�M�R���Q�H�Y�D�U�Q�H�� 
snovi ali

 – koda po evropskem katalogu odpadkov EAK: 08 04 09* odpadna lepila in tesnilne mase, ki vsebujejo organska topila ali 
druge nevarne snovi.

Vsebina:�� ���������P�O�������������Á���R�]�� ���������P�O�������������Á���R�]
�7�H�ç�D�� 465 g/16.4 oz 705 g/24.8 oz
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Garancija: informacije o garanciji najdete v splošnih pogojih prodaje podjetja Hilti.

�1�H�X�S�R�å�W�H�Y�D�Q�M�H���W�H�K���Q�D�Y�R�G�L�O���]�D���P�R�Q�W�D�ç�R�����X�S�R�U�D�E�D���V�L�G�H�U�����N�L���Q�L�V�R���R�G�R�E�U�H�Q�D���V���V�W�U�D�Q�L���S�R�G�M�H�W�M�D���+�L�O�W�L�����E�H�W�R�Q���V�O�D�E�H���D�O�L���Y�S�U�D�å�O�M�L�Y�H��
�N�D�N�R�Y�R�V�W�L���W�H�U���S�R�V�H�E�Q�L���Q�D���L�Q�L���X�S�R�U�D�E�H���O�D�K�N�R���R�J�U�R�]�L�M�R���]�D�Q�H�V�O�M�L�Y�R�V�W���L�Q���]�P�R�J�O�M�L�Y�R�V�W���S�U�L�W�U�G�L�W�H�Y��

Informacije o izdelku
 – Navodila za uporabo vedno hranite skupaj z izdelkom.
 – �,�]�G�H�O�H�N���G�D�M�W�H���G�U�X�J�L���R�V�H�E�L���O�H���V���S�U�L�O�R�ç�H�Q�L�P�L���Q�D�Y�R�G�L�O�L���]�D���X�S�R�U�D�E�R��
 – Varnostni podatkovni list:���S�U�H�G���]�D���H�W�N�R�P���G�H�O�D���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�L���S�R�G�D�W�N�R�Y�Q�L���O�L�V�W��
 – Rok uporabe: preverite rok uporabe (mesec/leto), ki je odtisnjen na veznem delu ovoja. Uporaba izdelka po izteku roka 

uporabe ni dovoljena.
 – Temperatura ovoja med uporabo:���R�G���������ƒ�&���G�R���������ƒ�&���������ƒ�)���G�R�����������ƒ�)��
 – Predpisi za transportiranje in shranjevanje:���Q�D���K�O�D�G�Q�H�P�����V�X�K�H�P���L�Q���W�H�P�Q�H�P���P�H�V�W�X���S�U�L���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�L���R�G���������ƒ�&���G�R���������ƒ�&�� 

�������ƒ�)���G�R���������ƒ�)��
 – �ÿ�H���Y�D�å���Q�D�P�H�Q���X�S�R�U�D�E�H���Q�L���R�S�L�V�D�Q���Y���W�H�K���Q�D�Y�R�G�L�O�L�K���]�D���X�S�R�U�D�E�R���D�O�L���S�D���Q�L���]�Q�R�W�U�D�M���V�S�H�F�L�À�N�D�F�L�M�����V�H���R�E�U�Q�L�W�H���Q�D���S�R�G�M�H�W�M�H���+�L�O�W�L����
 – Ovoje z malto, ki jih niste porabili do konca, morate porabiti v roku štirih tednov. Mešalo pustite privito ter ovoj z malto 

�X�V�N�O�D�G�L�å���L�W�H���V�N�O�D�G�Q�R���V���S�U�H�G�S�L�V�L�����3�U�H�G���S�R�Q�R�Y�Q�R���X�S�R�U�D�E�R���S�U�L�Y�L�M�W�H���Q�R�Y�R���P�H�å�D�O�R���L�Q���]�D�Y�U�]�L�W�H���]�D���H�W�Q�L���E�U�L�]�J���P�D�O�W�H��

OPOZORILO

�����3�U�L���Q�H�S�U�D�Y�L�O�Q�L���X�S�R�U�D�E�L���O�D�K�N�R���S�U�L�G�H���G�R���E�U�L�]�J�D�Q�M�D���P�D�O�W�H�����6�W�L�N���P�D�O�W�H���]���R���P�L���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R���L���W�U�D�M�Q�H���R�N�Y�D�U�H���Y�L�G�D��
 – �1�R�V�L�W�H���S�U�L�P�H�U�Q�R���]�D�å���L�W�R���]�D���R���L�����]�D�å���L�W�Q�H���U�R�N�D�Y�L�F�H���L�Q���]�D�å���L�W�Q�R���R�E�O�H�N�R��
 – �1�L�N�R�O�L���Q�H���]�D���Q�L�W�H���]���L�]�W�L�V�N�D�Q�M�H�P���E�U�H�]���S�U�D�Y�L�O�Q�R���Q�D�P�H�å���H�Q�H�J�D���P�H�å�D�O�D��
 – �3�U�L���X�S�R�U�D�E�L���S�R�G�D�O�M�å�H�Y�D�O�Q�H���J�L�E�N�H���F�H�Y�L�����]�D���H�W�Q�L���E�U�L�]�J���P�D�O�W�H���V�P�H�W�H���]�D�Y�U�H���L���V�D�P�R���V���S�U�L�O�R�ç�H�Q�L�P���P�H�å�D�O�R�P�����L�Q���Q�H���V��

podaljševalno gibko cevjo).
 – Pred iztiskanjem novega ovoja malte privijte novo mešalo. Poskrbite za pritrditev.
 – �3�U�H�Y�L�G�Q�R�����1�L�N�R�O�L���Q�H���R�G�Y�L�M�W�H���P�H�å�D�O�D�������H���M�H���V�L�V�W�H�P���S�R�G���W�O�D�N�R�P�����1�D�M�S�U�H�M���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���J�X�P�E���]�D���V�S�U�R�V�W�L�W�H�Y���Q�D���R�U�R�G�M�X�����G�D��

�S�U�H�S�U�H���L�W�H���E�U�L�]�J�D�Q�M�H���P�D�O�W�H��
 – �8�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���L�]�N�O�M�X���Q�R���]���P�D�O�W�R�����G�R�E�D�Y�O�M�H�Q�R���V���S�R�V�D�P�H�]�Q�L�P���W�L�S�R�P���P�H�å�D�O�D�����0�H�å�D�O�R���M�H���S�U�H�S�R�Y�H�G�D�Q�R���V�S�U�H�P�L�Q�M�D�W�L��
 – Nikoli ne uporabljajte poškodovanih ovojev malte in/ali poškodovanih ali umazanih kaset.

�����6�O�D�E�R���R���L�å���H�Q�H���L�]�Y�U�W�L�Q�H���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R���L�M�R���V�O�D�E�R���S�U�L�W�U�G�L�W�H�Y���P�R�ç�Q�R�V�W���R�G�S�D�G�D�Q�M�D�� Pred polnjenjem mora biti izvrtina suha in 
�R�G�V�W�U�D�Q�L�W�L���M�H���W�U�H�E�D���G�U�R�E�L�U�����S�U�D�K�����Y�R�G�R�����O�H�G�����R�O�M�H�����P�D�V�W���D�O�L���G�U�X�J�H���Q�H���L�V�W�R���H��
 – �9�R�W�O�H���X�G�D�U�Q�H���V�Y�H�G�U�H���+�L�O�W�L���7�(���&�'�����7�(���<�'���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�R���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L���V�N�X�S�D�M���V���S�U�D�Y�L�O�Q�R���Y�]�G�U�ç�H�Y�D�Q�L�P���V�H�V�D�O�Q�L�N�R�P���+�L�O�W�L���S�U�D�Y�H��

velikosti in prave sesalne kapacitete (volumenski pretok), ki je predpisana v preglednici opreme. 
 – Izpihovanje izvrtine – izvrtino izpihajte z zrakom brez olja, dokler ni povratni zrak brez prahu.
 – �,�]�S�L�U�D�Q�M�H���L�]�Y�U�W�L�Q�H���²���]���Y�R�G�Q�R���F�H�Y�M�R���L�]�S�H�U�L�W�H���]���R�E�L���D�M�Q�L�P���W�O�D�N�R�P���Y�R�G�H�����G�R�N�O�H�U���L�]���L�]�Y�U�W�L�Q�H���Q�H���L�]�W�H�N�D�����L�V�W�D���Y�R�G�D��
 – Pomembno! Preden izvrtino napolnite z malto, odstranite vodo ali jo izpihajte z zrakom brez olja, da bo izvrtina 

povsem suha (se ne uporablja pri podvodnih izvrtinah, narejenih z udarnim svedrom).
 – �.�U�W�D���H�Q�M�H���L�]�Y�U�W�L�Q�H���²���V�D�P�R���]���X�V�W�U�H�]�Q�R���M�H�N�O�H�Q�R���N�U�W�D���R�����3�U�L���Y�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�X���N�U�W�D���H���Y���L�]�Y�U�W�L�Q�R���V�H���P�R�U�D���R�E���X�W�L�W�L���R�G�S�R�U���²�����H���J�D���Q�L����
�M�H���N�U�W�D���D���S�U�H�P�D�M�K�Q�D���L�Q���M�R���M�H���W�U�H�E�D���]�D�P�H�Q�M�D�W�L���V���N�U�W�D���R���]���X�V�W�U�H�]�Q�L�P���S�U�H�P�H�U�R�P��

�����,�]�Y�U�W�L�Q�R���Q�D�S�R�O�Q�L�W�H���W�D�N�R�����G�D���]�D���Q�H�W�H���S�U�L���G�Q�X�����G�D���Q�H���E�R�G�R���Q�D�V�W�D�M�D�O�L���]�U�D���Q�L���P�H�K�X�U���N�L��
 – �3�R���S�R�W�U�H�E�L���X�S�R�U�D�E�L�W�H���S�R�G�D�O�M�å�N�H�����G�D���G�R�V�H�ç�H�W�H���G�Q�R���L�]�Y�U�W�L�Q�H��
 – Pri uporabi nad glavo uporabite pribor HIT-SZ/IP in bodite še posebej pazljivi pri vstavljanju pritrdilnega elementa. 

�3�U�H�V�H�ç�Q�D���P�D�O�W�D���V�H���L�]�W�L�V�Q�H���L�]���L�]�Y�U�W�L�Q�H�����=�D�W�R���M�H���W�U�H�E�D���S�D�]�L�W�L�����G�D���Q�H���N�D�S�O�M�D���Q�D���X�S�R�U�D�E�Q�L�N�D��
 – �ÿ�H���M�H���Q�R�Y�R���P�H�å�D�O�R���ç�H���S�U�L�Y�L�W�R���Q�D���R�G�S�U�W���R�Y�R�M���P�D�O�W�H�����S�U�D�Y���W�D�N�R���]�D�Y�U�]�L�W�H���S�U�Y�L���E�U�L�]�J��
 – Za vsak nov ovoj malte uporabite novo mešalo.

  Ob neupoštevanju navodil lahko pritrditev popusti!
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Ankurdusmass ankrute kinnitamiseks betooni
 	
 Enne kasutamist lugege läbi kasutusjuhend ja ohutusnõuded.
 	
 Järgige toote ohutuskaarti.

Hilti HIT-RE 500 V3
Sisaldab: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
1,5-pentanediamine (B); 1,3-benseendimetaanamiin (B); 

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Ettevaatust
 H314  Põhjustab rasket nahasöövitust ja silmakahjustusi. (B)
 H317  Võib põhjustada allergilist nahareaktsiooni. (A,B)
 H335 Võib põhjustada hingamisteede ärritust. (A,B)
 H360 Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto (A)
 H411  Mürgine veeorganismidele, pikaajaline toime. (A)

 P280  Kanda kaitsekindaid/kaitserõivastust/kaitseprille/kaitsemaski.
 P262  Vältida silma, nahale või rõivastele sattumist
 P302+352  NAHALE SATTUMISE KORRAL: pesta rohke vee ja seebiga
 P305+P351+P338   SILMA SATTUMISE KORRAL: loputada mitme minuti jooksul ettevaatlikult veega. Eemaldada 

kontaktläätsed, kui neid kasutatakse ja kui neid on kerge eemaldada. Loputada veel kord.
 P333+P313  Nahaärrituse või obe korral: pöörduda arsti poole.
 P337+P313  Kui silmade ärritus ei möödu: pöörduda arsti poole.

Soovitus isikukaitsevahendite kasutamiseks:
Silmakaitse: Tihedalt sulguvad kaitseprillid nt #02065449 Kaitseprillid PP EY-CA NCH värvitud;
#2065591 kaitseprillid PP EY-HA R HC/AF värvitud;
Kaitsekindad:���(�1�����������.�L�Q�G�D���P�D�W�H�U�M�D�O�����Q�L�W�U�L�L�O�N�D�X�W�å�X�N�����1�%�5��
Otsene kontakt kemikaaliga/tootega/valmistisega tuleb ära hoida korralduslike meetmetega.
Sobiva kaitsevarustuse lõplik valiku tegemise eest vastutab kasutaja.

Käitlemisjuhised
Tühjad pakendid:

 	
 Jätke segamisotsak avatuks ja toimetage pakend jäätmekeskusse 
 – või Euroopa jäätmeloendi kood: 15 01 02 plastpakendid.  

Täis või pooltühjad pakendid:
 	
 käidelda ohtlike jäätmetena, järgides asjaomaseid nõudeid.

 – Euroopa jäätmeloendi kood: 20 01 27* ohtlikke aineid sisaldavad värvid, trükivärvid, liimid ja vaigud.
 – või Euroopa jäätmeloendi kood: 08 04 09* orgaanilisi lahusteid või muid ohtlikke aineid sisaldavad liimi- ja 

hermeetikujäätmed.

Maht:�� ���������P�O�������������Á���R�]�� ���������P�O�������������Á���R�]
Kaal: 465 g/16.4 oz 705 g/24.8 oz
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Garantii: Teave garantii kohta sisaldub Hilti tüüptingimustes.

Käesoleva paigaldusjuhendi eiramine, muude kui Hilti ankrute kasutamine, halva kvaliteediga betoon ja erirakendused 
võivad kahjustada kinnituse tugevust ja kvaliteeti.

Tooteinfo
 – Hoidke kasutusjuhendit alati toote juures.
 – Toote edasiandmisel teistele isikutele edastage ka kasutusjuhend.
 – Ohutuskaart: Enne töö alustamist tutvuge ohutuskaardiga.
 – Säilivusaeg: Kontrollige säilivusaega (kuu/aasta) pakendi ühendusdetaililt. Pärast säilivusaja lõppemist ei tohi toodet 

enam kasutada.
 – Pakendi temperatuur kasutamise ajal:���������ƒ�&���N�X�Q�L���������ƒ�&���������ƒ�)���N�X�Q�L�����������ƒ�)��
 – Transpordi- ja hoiutingimused:���+�R�L�G�D���M�D�K�H�G�D�V�����N�X�L�Y�D�V���M�D���K�l�P�D�U�D�V���N�R�K�D�V���W�H�P�S�H�U�D�W�X�X�U�L�O���������ƒ�&���N�X�Q�L���������ƒ�&���������ƒ�)���N�X�Q�L���������ƒ�)��
 – �.�X�L���V�R�R�Y�L�W�H���W�R�R�G�H�W���N�D�V�X�W�D�G�D���U�D�N�H�Q�G�X�V�W�H�N�V�����P�L�G�D���H�L���R�O�H���N�l�H�V�R�O�H�Y�D�V���N�D�V�X�W�X�V�M�X�K�H�Q�G�L�V���N�L�U�M�H�O�G�D�W�X�G���Y�}�L���P�L�V���M�l�l�Y�D�G���V�S�H�W�V�L�À�N�D�W-

sioonidest välja, pöörduge Hilti poole. 
 – Avatud pakendi sisu tuleb ära kasutada nelja nädala jooksul. Keerake segamisotsak lahti ja hoidke pakendit nõuetekoha-

selt. Enne kasutamise jätkamist kruvige külge uus segamisotsak, esimest otsakust väljuvat kogust ärge kasutage.

HOIATUS

  Asjatundmatu käsitsemise korral võib ankurdusmassist lenduda pritsmeid. Silma sattumisel võib ankurdusmass silmi pöördumatult 
kahjustada!
 – Töötamise ajal kandke tihedalt silmade ümber olevaid kaitseprille, kaitsekindaid ja tööriietust!
 – Ärge alustage väljapressimist, kui segamisotsak on nõuetekohaselt külge kinnitamata!
 – Pikendusvooliku kasutamisel: Esimesed mördiannused pressige ainult läbi tarnekomplekti kuuluva segamisotsaku (mitte läbi 

pikendusvooliku).
 – Enne uue pakendi kasutuselevõttu kruvige külge uus segamisotsak. Veenduge, et see on kindlalt kinnitatud.
 – Ettevaatust! Ärge kunagi keerake segamisotsakut maha, kui süsteem on surve all. Pritsmete vältimiseks vajutage kõigepealt 

seadme vabastusnupule.
 – �.�D�V�X�W�D�J�H���D�O�D�W�L���W�R�R�W�H�J�D���N�D�D�V�D�V�R�O�H�Y�D�W���V�H�J�D�P�L�V�R�W�V�D�N�X�W�����b�U�J�H���P�L�Q�J�L�O���M�X�K�X�O���P�R�G�L�À�W�V�H�H�U�L�J�H���V�H�J�D�P�L�V�R�W�V�D�N�X�W��
 – Ärge kasutage kahjustustega pakendit ja/või kahjustatud või määrdunud kassette.

  Kui puurava ei ole piisavalt puhastatud, halveneb kinnituse kvaliteet. Enne massi sisseviimist peab puuritud auk olema kuiv ja vaba 
tolmust, veest, jääst, õlist, rasvast ja muust mustusest.
 – Hilti õõnespuure TE-CD, TE-YD tuleb kasutada koos nõuetekohaselt hooldatud Hilti tolmuimejaga, mille mudel ja imemis-

võimsus (volumeetriline voolukiirus) peavad vastama tarvikute tabelile. 
 – Puuritud augu puhastamine suruõhuga – puhastage auku õlivaba suruõhuga seni, kuni väljuv õhk on tolmuvaba.
 – Puuritud augu pesemine – peske auku voolikust tuleva veega hariliku survega seni, kuni august välja voolab puhas vesi.
 – Oluline! Enne massi sisseviimist eemaldage august vesi ja töödelge auku õlivaba suruõhuga seni, kuni see on täiesti kuiv (ei ole 

kohaldatav puurvasaraga puuritud veealuste aukude puhul).
 – Puuritud augu harjamine – vaid sobiva terasharjaga. Puuritud augu puhastamisel harjaga peab harja kasutamisel olla tunda 

takistust – kui see puudub, on hari liiga väike ja tuleb välja vahetada.
  Veenduge, et puuritud auk täitub massiga põhjast alates, et ei tekiks õhumulle.

 – Puuritud augu põhjani jõudmiseks kasutage vajaduse korral pikendusi.
 – Pea kohal tehtava töö korral kasutage lisatarvikut HIT-SZ/IP ja olge kinnituselemendi sisseviimisel eriti tähelepanelik. Üleliigne 

mass võib august välja voolata. Veenduge, et mass ei tilgu teie peale.
 – Kui juba avatud fooliumpakendile keeratakse peale uus segamisotsak, tuleb esimesed otsakust väljuvad massikogused minema 

visata.
 – Iga uue fooliumpakendi jaoks tuleb kasutada uut segamisotsakut.

  Nõuete eiramise korral ei ole nõuetekohane kinnitumine tagatud!
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�.�R�P�E�L�Q���W�����M�D�Y�D���D�U�P�D�W�Y�U�D�V���X�Q���G�R�E�W�D�S�X���Q�R�V�W�L�S�U�L�Q���å�D�Q�D�L���E�H�W�R�Q��
 	
 �3�L�U�P�V���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���M���L�]�O�D�V�D���å�%���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���L�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�D���X�Q���V�W�L�Q�J�U�L���M���L�H�Y���U�R���G�U�R�å�%�E�D�V���Q�R�W�H�L�N�X�P�L��
 	
 �-���:�H�P���Y���U�����L�]�V�W�U���G���M�X�P�D���G�U�R�å�%�E�D�V���G�D�W�X���O�D�S�D��

Hilti HIT-RE 500 V3
Satur: Bisphenol-A-Epichlorhydrin Epoxy resin Average MW < 700 (A); Trimethylolpropane triglycidylether (A); 2-methyl-
���������S�H�Q�W�D�Q�H�G�L�D�P�L�Q�H�����%���������������E�H�Q�]�R�G�L�P�H�W���Q�D�P�%�Q�V�����%��������

(A,B) (A,B) (A) (A)   
Pavojus
�� �+���������� �6�P�D�U�N�L�D�L���Q�X�G�H�J�L�Q�D���R�G�	���L�U���S�D�ç�H�L�G�ç�L�D���D�N�L�V�����%��
�� �+���������� �*�D�O�L���V�X�N�H�O�W�L���D�O�H�U�J�L�Q�����R�G�R�V���U�H�D�N�F�L�M�	�������$���%��
�� �+�������� �9�D�U���L�]�U�D�L�V�%�W���H�O�S�F�H�2�X���N�D�L�U�L�Q���M�X�P�X�������$���%��
�� �+�������� �9�D�U���N�D�L�W���W���D�X�J�O�%�E�D�L���Y�D�L���Q�H�G�]�L�P�X�å�D�M�D�P���E���U�Q�D�P�����$��
 H411 Toksiška vandens organizmams, sukelia ilgalaikius pakitimus.(A)

�� �3���������� ���0�V�Y���W�L���D�S�V�D�X�J�L�Q�H�V���S�L�U�å�W�L�Q�H�V�������G���Y���W�L���D�S�V�D�X�J�L�Q�L�X�V���G�U�D�E�X�ç�L�X�V�������Q�D�X�G�R�W�L���D�N�L�]�����Y�H�L�G�R�����D�S�V�D�X�J�R�V��
priemones.

�� �3���������� �1�H�S�L�H�2�D�X�W���Q�R�N�2�V�å�D�Q�X���D�F�%�V�����X�]�����G�D�V���Y�D�L���X�]���G�U���E���P
�� �3������������������ �6�$�6�.�$�5�����$�5�����'�8�����Q�R�P�D�]�J���W���D�U���O�L�H�O�X���]�L�H�S�M�X���X�Q���V�G�H�Q�V���G�D�X�G�]�X�P�X
���3���������3���������3���������� ���3�$�7�(�.�8�6���'���$�.�,�6�����.�H�O�L�D�V���P�L�Q�X�W�H�V���D�W�V�D�U�J�L�D�L���S�O�D�X�W�L���Y�D�Q�G�H�Q�L�X�����,�å�L�P�W�L���N�R�Q�W�D�N�W�L�Q�L�X�V���O���å�L�X�V�����M�H�L�J�X���M�L�H���\�U�D��

ir jeigu lengvai galima tai padaryti. Toliau plauti akis.
�� �3���������3���������� �-�H�L�J�X���V�X�G�L�U�J�L�Q�D�P�D���R�G�D���D�U�E�D���M�	���L�å�E�H�U�L�D�����N�U�H�L�S�W�L�V���(���J�\�G�\�W�R�M�	��
�� �3���������3���������� �-�H�L���D�N�L�]���G�L�U�J�L�Q�L�P�D�V���Q�H�S�U�D�H�L�Q�D�����N�U�H�L�S�W�L�V���(���J�\�G�\�W�R�M�	��

�,�H�W�H�L�N�X�P�L���S�D�U���L�Q�G�L�Y�L�G�X���O�R���D�L�]�V�D�U�J�D�S�U�'�N�R�M�X�P�X
�$�F�X���D�L�]�V�D�U�G�]�'�E�D�����E�O�%�Y�L���Q�R�V�O���G�]�R�å�D�V���D�L�]�V�D�U�J�E�U�L�O�O�H�V�����S�L�H�P���U�D�P�������������������������D�L�]�V�D�U�J�E�U�L�O�O�H�V���3�3���(�<���&�$���1�&�+�����F�D�X�U�V�S�%�G�%�J�D�V��
�������������������D�L�]�V�D�U�J�E�U�L�O�O�H�V���3�3���(�<���+�$���5���+�&���$�)�����F�D�X�U�V�S�%�G�%�J�D�V
Aizsargcimdi:���(�1�����������F�L�P�G�X���P�D�W�H�U�L���O�V�����Q�L�W�U�L�O�D���N�D�X���X�N�V�����1�%�5��
�$�U���R�U�J�D�Q�L�]�D�W�R�U�L�V�N�X���S�D�V���N�X�P�X���S�D�O�%�G�]�%�E�X���M���Q�R�Y���U�å���W�L�H�å�D���V�D�V�N�D�U�H���D�U���-�L�P�L�N���O�L�M���P�������S�U�R�G�X�N�W�X�������P�D�L�V�%�M�X�P�X��
�3�D�U���S�L�H�P���U�R�W�D���D�L�]�V�D�U�J�D�S�U�'�N�R�M�X�P�D���J�D�O�'�J�R���L�]�Y���O�L���L�U���D�W�E�L�O�G�'�J�V���O�L�H�W�R�W���M�V��

�1�R�U���G�'�M�X�P�L���S�D�U���X�W�L�O�L�]���F�L�M�X
Iztukšotais iepakojums:

 	
 �P�D�L�V�%�W���M�V���M���D�W�V�W���M���S�L�H�V�N�U�V�Y���W�V�����L�H�S�D�N�R�M�X�P�V���M���Q�R�G�R�G���X�W�L�O�L�]���F�L�M�D�L���Y�L�H�W���M�D�L���´�=�D�2�����S�X�Q�N�W�D�µ���R�U�J�D�Q�L�]���F�L�M�D�L��
 – EAK atkritumu kods: 15 01 02 Plastmasas iepakojums.  

�3�L�O�Q�V���Y�D�L���G�D�4���M�L���L�]�W�X�N�å�R�W�V���L�H�S�D�N�R�M�X�P�V��
 	
 �M���X�W�L�O�L�]�����N�����V�S�H�F�L���O�L�H���D�W�N�U�L�W�X�P�L�����L�H�Y���U�R�M�R�W���N�R�P�S�H�W�H�Q�W�R���L�H�V�W���ç�X���Q�R�W�H�L�N�X�P�X�V��

 – �(�$�.���D�W�N�U�L�W�X�P�X���N�R�G�V���������������������
���.�U���V�D�V�����L�H�V�S�L�H�G�N�U���V�D�V�����D�G�K�H�]�%�Y�L���X�Q���V�Y�H�-�L�����N�D�V���V�D�W�X�U���E�%�V�W�D�P���V���Y�L�H�O�D�V��
 – �(�$�.���D�W�N�U�L�W�X�P�X���N�R�G�V���������������������
���2�U�J�D�Q�L�V�N�R�V���å�-�%�G�L�Q���W���M�X�V���Y�D�L���F�L�W�D�V���E�%�V�W�D�P���V���Y�L�H�O�D�V���V�D�W�X�U�R�å�L���D�G�K�H�]�%�Y�X���X�Q���K�H�U�P���W�L�-�X��

atkritumi.

Tilpums:�� ���������P�O�����������������Á���R�]�� ���������P�O�����������������Á���R�]
Svars:�� ���������J�û���û�����������R�]�� ���������J�û���û�����������R�]
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Garantija: �L�Q�I�R�U�P���F�L�M�D���S�D�U���J�D�U�D�Q�W�L�M�X���L�U���L�H�N�2�D�X�W�D���+�L�O�W�L���S���U�G�R�å�D�Q�D�V���Q�R�W�H�L�N�X�P�R�V��

�ä�%�V���P�R�Q�W���ç�D�V���L�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�D�V���Q�H�L�H�Y���U�R�å�D�Q�D�����W���G�X���V�W�L�S�U�L�Q���M�X�P�D���H�O�H�P�H�Q�W�X���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�����N�R���Q�D�Y���U�D�ç�R�M�L�V���+�L�O�W�L�����V�O�L�N�W�D�V���Y�D�L���D�S�å�D�X�E���P�D�V��
�N�Y�D�O�L�W���W�H�V���E�H�W�R�Q�V�����N�����D�U�%���%�S�D�å�L���O�L�H�W�R�M�X�P�D���Y�H�L�G�L���Y�D�U���Q�H�O�D�E�Y���O�%�J�L���L�H�W�H�N�P���W���V�W�L�S�U�L�Q���M�X�P�X���G�U�R�å�X�P�X���X�Q���%�S�D�å�%�E�D�V��

�3�U�R�G�X�N�W�D���L�Q�I�R�U�P���F�L�M�D
 – �9�L�H�Q�P���U���X�]�J�O�D�E���M�L�H�W���å�R���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���L�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�X���N�R�S�����D�U���S�U�R�G�X�N�W�X��
 – �1�R�G�R�G�L�H�W���S�U�R�G�X�N�W�X���F�L�W���P���S�H�U�V�R�Q���P���W�L�N�D�L���N�R�S�����D�U���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���L�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�X��
 – �'�U�R�å�'�E�D�V���G�D�W�X���O�D�S�D�����S�L�U�P�V���G�D�U�E�D���M���L�H�S�D�]�%�V�W�D�V���D�U���'�'�/��
 – �8�]�J�O�D�E���å�D�Q�D�V���W�H�U�P�L�<�å�����M���S���U�E�D�X�G�D���X�]�J�O�D�E���å�D�Q�D�V���W�H�U�P�L�:�å�����P���Q�H�V�L�V�������J�D�G�V�������N�D�V���Q�R�U���G�%�W�V���X�]���L�H�S�D�N�R�M�X�P�D���D�L�]�G�D�U�H�V�����3���F���W����

�E�H�L�J���P���S�U�R�G�X�N�W�X���Y�D�L�U�V���Q�H�G�U�%�N�V�W���O�L�H�W�R�W��
 – �,�H�S�D�N�R�M�X�P�D���W�H�P�S�H�U�D�W�Y�U�D���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���O�D�L�N�������Q�R���������ƒ�&���O�%�G�]���������ƒ�&�������Q�R���������ƒ�)���O�%�G�]�����������ƒ�)��
 – �7�U�D�Q�V�S�R�U�W���å�D�Q�D�V���X�Q���X�]�J�O�D�E���å�D�Q�D�V���D�S�V�W���N�4�L�����Y���V�������V�D�X�V�����X�Q���W�X�P�å�����Y�L�H�W�������W�H�P�S�H�U�D�W�V�U�����Q�R���������ƒ�&���O�%�G�]���������ƒ�&�������Q�R���������ƒ�)���O�%�G�]���������ƒ�)��
 – �6�L�W�X���F�L�M���V�����N�D�G���N�R�Q�N�U���W�L�H���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���D�S�V�W���N�2�L���D�W�å�-�L�U�D�V���Q�R���å�D�M�����L�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�����Q�R�U���G�%�W�D�M�L�H�P���Y�D�L���Q�D�Y���Q�R�U���G�%�W�L���V�S�H�F�L�À�N���F�L�M�������O�V�G�]�X����

�Y���U�V�L�H�W�L�H�V���S�L�H���+�L�O�W�L����
 – �3���F���D�W�Y���U�å�D�Q�D�V���S�O���Y�H�V���L�H�S�D�N�R�M�X�P�D���V�D�W�X�U�V���M���L�]�O�L�H�W�R�����H�W�U�X���Q�H�G���4�X���O�D�L�N�������0�D�L�V�%�W���M�V���M���D�W�V�W���M���S�L�H�V�N�U�V�Y���W�V�����X�Q���L�H�S�D�N�R�M�X�P�V���M���X�]-

�J�O�D�E�����D�W�E�L�O�V�W�%�J�L���Q�R�W�H�L�N�X�P�L�H�P�����3�L�U�P�V���Q���N�D�P���V���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���M���X�]�V�N�U�V�Y�����M�D�X�Q�V���P�D�L�V�%�W���M�V���X�Q���S�L�U�P�����M�D�Y�D�V���S�R�U�F�L�M�D���M���X�W�L�O�L�]����

�%�5�&�'�,�1���-�8�0�6��

�����1�H�S�D�U�H�L�]�D�V���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���O�D�L�N�����M�D�Y�D���Y�D�U���L�]�å�4�D�N�V�W�'�W�L�H�V�����-�D�Y�D�V���L�H�N�4�Y�å�D�Q�D���D�F�'�V���Y�D�U���L�]�U�D�L�V�'�W���Q�H�D�W�J�U�L�H�]�H�Q�L�V�N�X�V���D�F�X���E�R�M���M�X�P�X�V��
 – �'�D�U�E�D���O�D�L�N�����M���Y�D�O�N�����F�L�H�å�L���S�L�H�J�X�O�R�å�D�V���D�L�]�V�D�U�J�E�U�L�O�O�H�V�����D�W�E�L�O�V�W�%�J�L���G�D�U�E�D���F�L�P�G�L���X�Q���D�L�]�V�D�U�J�W���U�S�V��
 – �1�H�N���G�����J�D�G�%�M�X�P�����Q�H�G�U�%�N�V�W���V���N�W���P�D�W�H�U�L���O�D���L�]�V�S�L�H�å�D�Q�X�����N�D�P���U���Q�D�Y���N���U�W�%�J�L���X�]�V�N�U�V�Y���W�V���P�D�L�V�%�W���M�V��
 – �-�D���W�L�H�N���O�L�H�W�R�W�V���å�2�V�W�H�Q�H�V���S�D�J�D�U�L�Q���M�X�P�V�����M���X�W�L�O�L�]�����V���N�X�P�D���M�D�Y�D���W�L�N�D�L���Q�R���S�L�H�J���G���W�����P�D�L�V�%�W���M�D�����Q�H�Y�L�V���Q�R���å�2�V�W�H�Q�H�V��

�S�D�J�D�U�L�Q���M�X�P�D����
 – �3�L�U�P�V���M�D�X�Q�D���S�O���Y�H�V���L�H�S�D�N�R�M�X�P�D���O�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���M���X�]�V�N�U�V�Y�����M�D�X�Q�V���P�D�L�V�%�W���M�V�����-���S�L�H�Y���U�å���X�]�P�D�Q�%�E�D���Q�H�Y�D�L�Q�R�M�D�P�D�L���À�N�V���F�L�M�D�L��
 – �8�]�P�D�Q�%�E�X�����1�H�N���G�����J�D�G�%�M�X�P�����Q�H�G�U�%�N�V�W���Q�R�V�N�U�V�Y���W���P�D�L�V�%�W���M�X�����N�D�G���V�L�V�W���P�D���D�W�U�R�G�D�V���]�H�P���V�S�L�H�G�L�H�Q�D�����9�L�V�S�L�U�P�V���M���Q�R�V�S�L�H�ç��

�L�H�N���U�W�D�V���D�W�E�O�R�-���å�D�Q�D�V���W�D�X�V�W�L�:�å�����O�D�L���Q�H�S�L�H�2�D�X�W�X���M�D�Y�D�V���L�]�å�2�D�N�V�W�%�å�D�Q�R�V��
 – �-���O�L�H�W�R���W�L�N�D�L���W���G�D���W�L�S�D���P�D�L�V�%�W���M�V�����N���G�V���W�L�H�N���S�L�H�J���G���W�V���N�R�S�����D�U���M�D�Y�X�����0�D�L�V�%�W���M�X���Q�H�N���G�����J�D�G�%�M�X�P�����Q�H�G�U�%�N�V�W���P�R�G�L�À�F���W��
 – �1�H�N���G�����J�D�G�%�M�X�P�����Q�H�G�U�%�N�V�W���O�L�H�W�R�W���E�R�M���W�X�V���S�O���Y�H�V���L�H�S�D�N�R�M�X�P�X�V���X�Q���Y�D�L���E�R�M���W�D�V���Y�D�L���Q�H�W�%�U�D�V���N�D�V�H�W�H�V��

�����6�W�L�S�U�L�Q���M�X�P�V���Y�D�U���E�Y�W���Q�H�N�Y�D�O�L�W�D�W�'�Y�V���Y�D�L���Q�H�W�X�U���W�L�H�V�����M�D���Q�H�W�L�N�V���N���U�W�'�J�L���L�]�W�'�U�'�W�D���X�U�E�X�P�D���D�W�Y�H�U�H�� �3�L�U�P�V���P�D�W�H�U�L���O�D���L�Q�M�L�F���å�D�Q�D�V���X�U�E�X-
�P�L�H�P���M���E�Y�W���V�D�X�V�L�H�P���X�Q���D�W�W�'�U�'�W�L�H�P���Q�R���X�U�E�å�D�Q�D�V���å�/�H�P�E���P�����S�X�W�H�N�4�L�H�P�����Y�G�H�Q�V�����O�H�G�X�V�����H�4�4�D�V�����V�P���U�Y�L�H�O���P���X�Q���F�L�W�L�H�P���Q�H�W�'�U�X�P�L�H�P��
 – �+�L�O�W�L���X�U�E�L�V���7�(���&�'���X�Q���7�(���<�'���F�D�X�U�H�M�R�å�R���X�U�E�X�P�X���L�]�Y�H�L�G�H�L���M���L�]�P�D�Q�W�R���N�R�S�����D�U���D�W�E�L�O�V�W�R�å�X���+�L�O�W�L���S�X�W�H�N�2�X�V�V�F���M�X�����P�R�G�H�O�L�V���X�Q��

�V�V�N�å�D�Q�D�V���M�D�X�G�D�����F�D�X�U�S�O�V�G�H�����Q�R�U���G�%�W�D���S�L�H�G�H�U�X�P�X���W�D�E�X�O��������
 – �8�U�E�X�P�D���L�]�S�V�å�D�Q�D���²���X�U�E�X�P�V���M���L�]�S�V�å���D�U���H�2�2�X���Q�H�V�D�W�X�U�R�å�X���J�D�L�V�X�����O�%�G�]���Q�R���W�����L�]�S�O�V�V�W�R�å�D�L�V���J�D�L�V�V���Y�D�L�U�V���Q�H�V�D�W�X�U���S�X�W�H�N�2�X�V��
 – �8�U�E�X�P�D���L�]�V�N�D�O�R�å�D�Q�D���²���X�U�E�X�P�V���M���L�]�V�N�D�O�R���D�U���V�G�H�Q�V�Y�D�G�D�P���S�L�H�Y�L�H�Q�R�W�D�V���å�2�V�W�H�Q�H�V���S�D�O�%�G�]�%�E�X�����O�%�G�]���L�]�S�O�V�V�W�R�å�D�L�V���V�G�H�Q�V���L�U��

dzidrs.
 – �6�Y�D�U�%�J�L�����3�L�U�P�V���D�L�]�S�L�O�G�%�å�D�Q�D�V���D�U���M�D�Y�X���X�U�E�X�P�V���M���D�W�E�U�%�Y�R���Q�R���V�G�H�Q�V���X�Q���M���L�]�S�V�å���D�U���H�2�2�X���Q�H�V�D�W�X�U�R�å�X���V�D�V�S�L�H�V�W�R���J�D�L�V�X�����O�%�G�]���W�D�V��

�L�U���S�L�O�Q�%�E�����V�D�X�V�V�����Q�H�D�W�W�L�H�F�D�V���X�]���J�D�G�%�M�X�P�L�H�P�����N�D�G���M���D�L�]�S�L�O�G�D���D�U���S�H�U�I�R�U�D�W�R�U�X���L�]�X�U�E�W�D�V���D�W�Y�H�U�H�V���]�H�P���V�G�H�Q�V����
 – �,�]�W�%�U�%�å�D�Q�D���D�U���E�L�U�V�W�L���²���M���O�L�H�W�R���S�L�H�P���U�R�W�D���W���U�D�X�G�D���E�L�U�V�W�H�����7�%�U�R�W���X�U�E�X�P�X���D�U���E�L�U�V�W�L�����M���E�V�W���V�D�M�V�W�D�P�D�L���S�U�H�W�H�V�W�%�E�D�L�����X�Q�����M�D���W�����Q�D�Y����

�W�D�V���Q�R�]�%�P�������N�D���E�L�U�V�W�H���L�U���S���U���N���P�D�]�D���X�Q���M���Q�R�P�D�L�Q�D���S�U�H�W���F�L�W�X��
�����-���Q�R�G�U�R�å�L�Q�D�����O�D�L���X�U�E�X�P�D���D�L�]�S�L�O�G�'�å�D�Q�D���Q�R�W�L�N�W�X���Q�R���S�D�å�D�V���X�U�E�X�P�D���S�D�P�D�W�Q�H�V���²���W�������O�D�L���Q�H�Y�H�L�G�R�W�R�V���J�D�L�V�D���E�X�U�E�X�4�L��

 – �-�D���Q�H�S�L�H�F�L�H�å�D�P�V�����M���O�L�H�W�R���S�D�J�D�U�L�Q���W���M�L�����N�D�V���2�D�X�M���V�D�V�Q�L�H�J�W���X�U�E�X�P�D���S�D�P�D�W�Q�L��
 – �-�D���D�S�V�W�U���G���M�D�P�����Y�L�H�W�D���D�W�U�R�G�D�V���Y�L�U�V���J�D�O�Y�D�V�����M���O�L�H�W�R���D�S�U�%�N�R�M�X�P�V���+�,�7���6�=���,�3���X�Q���%�S�D�å�D���S�L�H�V�D�U�G�]�%�E�D���M���L�H�Y���U�R���V�W�L�S�U�L�Q���M�X�P�D��

�H�O�H�P�H�Q�W�D���L�H�Y�L�H�W�R�å�D�Q�D�V���O�D�L�N�������3���U�S�D�O�L�N�X�V�%���M�D�Y�D���Y�D�U���L�]�S�O�V�V�W���Q�R���X�U�E�X�P�D�����-���Q�R�G�U�R�å�L�Q�D�����O�D�L���M�D�Y�D���Q�H�X�]�S�L�O���W�X���O�L�H�W�R�W���M�D�P��
 – �$�U�%���W�D�G�����M�D���M�D�X�Q�V���P�D�L�V�%�W���M�V���W�L�H�N���X�]�V�N�U�V�Y���W�V���X�]���M�D�X���D�W�Y���U�W�D���S�O���Y�H�V���L�H�S�D�N�R�M�X�P�D�����D�U���S�L�U�P�D�M�L�H�P���J���M�L�H�Q�L�H�P���L�]�V�S�L�H�V�W�D�L�V��

�P�D�W�H�U�L���O�V���M���X�W�L�O�L�]����
 – �.�D�W�U�D�P���M�D�X�Q�D�P���S�O���Y�H�V���L�H�S�D�N�R�M�X�P�D�P���M���O�L�H�W�R���M�D�X�Q�V���P�D�L�V�%�W���M�V��

�����,�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�X���Q�H�L�H�Y���U�R�å�D�Q�D���Y�D�U���L�]�U�D�L�V�'�W���V�W�L�S�U�L�Q���M�X�P�D���D�W�W�H�L�F�L��
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AL  Hilti Albania Shpk  
Karburant ELDA  
Rruga e Durresit, Laprake 
AL-Tirane 
Tel +35 568 604 6241

AT  Hilti Austria Ges.m.b.H.  
Altmannsdorferstr. 165  
Postfach 316 AT-1231 Wien 
Tel +43 1 66101

BA  Hilti Systems BH d.o.o. Sarajevo  
Dobrinjska 7  
�%�$���������������6�D�U�D�M�H�Y�R���,�O�L�G�ç�D���� 
Tel +387 33 761 100

BE  Hilti Belgium N.V./S.A.  
Z.4 Broekooi 220 1730 Asse  
Tel +32 2 467 7911

BG  Hilti (Bulgaria) Ltd.  
FMladost 4  
�%�X�V�L�Q�H�V�V���3�D�U�N���6�R�À�D�����%�X�L�O�G�L�Q�J�������$�����Á�R�R�U��
4 �%�*�������������6�R�À�D�� 
Tel +359 2 976 00 11

BY  Hilti BY FLLC  
�%�X�V�L�Q�H�V�V���&�H�Q�W�H�U���Å�$�������´�� 
Gintovta str. 1, 412  
BY-220125 Minsk   
Tel +375 17 286 38 18

CH  Hilti (Schweiz) AG  
Soodstrasse 61  
CH-8134 Adliswil 
Tel +41 0844 84 84 85

CS  Hilti SMN d.o.o.  
Djordja Stanojevica 14  
CS-11070 Belgrade  
Tel +381 11 3534400

CY  Cyprus Trading Corp. Ltd.   
Domex Operations  
CTC House, Athalassa  
P.O. Box 21744 CY-1589 Nicosia  
Tel +357 22 740 340

CZ  Hilti CR spol. s r.o  
Uhrineveska 734  
P.O. Box 29 CR-25243 Prag-Pruhonice 
Tel +420 2 611 95 611

DE  Hilti Deutschland AG  
Hiltistr. 2 D-86916 Kaufering  
Tel +49 8191 90-0

DK  Hilti Danmark A/S  
Stamholmen 153  
DK-2650  Hvidovre 
Tel +45 44 88 8000

DZ  Hilti Construction Equipments 
�=���,���5�p�J�K�D�L�D 
Zone U Section 6 n°65 
�'�=���������������5�p�J�K�D�L�D 
Tel +213 21 84 99 82

EE  Hilti Eesti OÜ 
Mustamäe tee 46 
EE-0014 Tallinn 
Tel +372 6550 900 

ES  HILTI ESPAÑOLA, S.A.  
Fuente de la Mora, 2  
�(�G�L�À�F�L�R������ 
ES-28050 Madrid 
Tel +34 91 334 2200

FI  Hilti (Suomi) OY 
Virkatie 3 
P.O. Box 164  
FIN-01510 Vantaa 
Tel +358 9 47870 0

FR  Hilti France S.A.  
�5�R�Q�G���3�R�L�Q�W���0�p�U�D�Q�W�D�L�V�� 
1, rue Jean Mermoz  
78778 Magny-les-Hameaux  
Tel +33 825 01 05 05

GB  Hilti (Gt. Britain) Ltd.  
1 Trafford Wharf Road  
Trafford Park  
GB-M17 1BY Manchester 
Tel +44 161 886 1000

GR  Hilti Hellas SA  
L. Kimis 132   
GR-151 23 Maroussi, Athens 
Tel +30 210 288 0600

HR  Hilti Croatia d.o.o.  
Ljudevita Posavskog bb  
HR-10360 Sesvete 
Tel +385 1 2030 777

HU  Hilti (Hungária)  
Szolgáltató Kft.  
�%�p�F�V�L���~�W�������������W�K���Á�R�R�U�����)�y�U�X�P���2�I�À�F�H���� 
HU-1037 Budapest 
Tel +36 1 4366 300

IE  Hilti (Fastening Systems) Limited  
Unit C4 North City Business Park  
Finglas IRL-Dublin 11 
Tel +353 188 64101

IL  Hilti (Israel) Ltd.  
6 Ravnitsky St. Ind. Zone Sgula  
P.O.Box 2650  
49125 Petach Tikva  
Tel +972 3930 4499

KZ  Hilti Kazakhstan LLP 
Tabachno-Zavodskaya str. 20 
KZ-050050 Almaty 
Tel +77272 980180

LI  Hilti (Schweiz) AG, Adliswil, 
Zweigniederlassung Schaan 
Im alten Riet 102  
FL-9494 Schaan 
Tel +423 232 45 30

LT  Hilti Complete Systems UAB 
Ukmergës g. 369A  
Vilnius  
Tel +370 6 872 7898

LV  Hilti Services Limited SIA 
Sampetera str 2 
LV-1046 Riga  
Tel +371 67600673

MA  Hilti Maroc 
�������$�O�O�p�H���G�H�V���&�\�S�U�q�V 
�$�w�Q���6�H�E�k�D�0�$���&�D�V�D�E�O�D�Q�F�D 
Tel +212 522 67 58 00

NL  Hilti Nederland B.V.  
Leeuwenhoekstraat 4  
NL-2652 XL Berkel en Rodenrijs  
Tel +31 10 5191111

NO  Motek AS Oestre Aker vei 61 
Postboks 81, Oekern NO-0508 Oslo 5 
Tel +47 23052500

PL  Hilti (Poland) Sp. z o.o.  
ul. Pulawska 491  
PL-02-844  Warszawa 
Tel +48 22 320 5500

PT  Hilti (Portugal)  
Produtos e Serviços lda, 
Rua da Lionesa, n° 446, Ed. C39  
PT-4465-671 Leça do Balio  
Tel +351 808 200 111

RO  Hilti Romania S.R.L. 
Parcul Industrial Bucharest West, 
EQUEST LOGISTIC CENTRE  
Modul [E 1], Unitatea Logistica 
Independenta: B 1 
Comuna Dragomiresti-Vale, Sat 
Dragomiresti-Deal  
Strada DE 287/1 
RO-077096 Judetul Ilfov 
Tel +40 21 352 30 00 

RU  Hilti Distribution Ltd. 
�%�X�V�L�Q�H�V�V���S�D�U�N���=�$�2���Å�*�U�H�H�Q�Z�R�R�G�´ 
MKAD 69 km, bldg. 3 
Krasnogorsky rajon, p/o Putilkovo 
RU-143441 Moskau region  
Tel +7 495 792 52 52

SE  Hilti Svenska AB 
Testvägen 1Box 123 SE-23222 Arlöv  
Tel +46 40 539 300

SK  Hilti Slovakia spol. s r.o.  
Galvaniho 7  
SK-82104 Bratislava 
Tel +421 248 221 211

SL  Hilti Slovenija d.o.o.  
Brodisce 18 SLO-1236 Trzin 
Tel +386 1 56809 33

TR  Hilti Insaat Malzemeleri T.A.S.  
Yukari Dudullu Mahallesi  
Tavukcu Yolu Caddesi Sehit Sokak   
No. 24 Form Plaza  
81230 Umraniye/Istanbul  
Tel +90216 5286800

UA  Hilti (Ukraine) Ltd.  
Bozhenka str. 86  
UA-03680 Kyiv 
Tel +380 44 390 5564

ZA  Hilti (South Africa) (Pty) Ltd.  
72  Gazelle Avenue 
Corporate Park   ZA-1686 Midrand  
Tel +2711 2373000
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